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Hyrje  
 

Programi për Parandalimin dhe Zvogëlimin e Barrës Administrative 2022-2027 dhe Plani i Veprimit 2022-2024 (tash e tutje Programi), është miratuar 
nga Qeveria e Republikës së Kosovës (tash e tutje Qeveria) me datën 14 shtator 2022. Nën mbikëqyrjen e Zëvendëskryeministrit të Parë dhe nën 
udhëheqjen dhe koordinimin e Zyrës për Planifikim Strategjik (tash e tutje ZPS) të Zyrës së Kryeministrit (tash e tutje ZKM), të gjitha objektivat 
strategjike dhe specifike sipas planit të veprimit për zbatimin e Programit kanë shënuar progres të avancuar, i theksuar edhe nga raportet 
ndërkombëtare.  

Duke marrë për bazë që Programi është zhvilluar në atë formë që të jetë një dokument fleksibil që ndryshon për procesin dhe nga procesi, një 
numër i aktiviteteve  ndonëse nuk janë të theksuara në mënyrë specifike në Planin e Veprimit (tash e tutje PV), zbatimi i tyre është mbështetur në 
kuadër të programit ngase ndërlidhen me aktivitetet të theksuara në Plan, dhe me qasjen e Programit.  

Po ashtu, arritja e rezultateve të shprehura në Raport, është bërë fillimisht nga mbështetja e madhe politike dhe prioritizimi i procesit nga 
Zëvendëskryeministri i Parë dhe Kabineti i tij, mbështetja, bashkëpunimi dhe komunikimi i mirë nga Ministritë të linjës dhe agjencive relevante, 
bashkëpunimi dhe avokimi i organizatave të shoqërisë civile dhe odave të biznesit, si dhe me mbështetjen e madhe të partnerëve zhvillimorë.  

Disa prej vlerësimeve kryesore ndërkombëtare të këtyre 2 viteve zbatim, janë si në vijim:  

➢ Raporti për Vendin 2024 e thekson zbatimin e Programit si progres i avancuar, si një prej arritjeve kryesore në fushën e administratës 

publike, si “Kosova ka avancuar në zvogëlimin e barrës administrative me anë të thjeshtimit të procedurave nëpërmjet zbatimit 

të Programit 2022-2024”.1  

➢ Raporti i Monitorimit të OECD/SIGMA 2024, ka vlerësuar procesin e BA, duke theksuar se “politika mbi thjeshtimin administrativ, zvogëlimin 

dhe parandalimin e barrës administrative ka pasur një progres të konsiderueshëm. Për këtë, dy treguesit kryesor për BA, janë vlerësuar të 

arritur 100%, konkretisht treguesi 19.4 për Zvogëlimin e Barrës Administrative, ku prej 15 pikëve janë arritur 15 pikë, apo 100% dhe treguesit 

6.1 për Aplikimin e Masave për Thjeshtimin Administrative, ku prej 20 pikëve janë arritur 20, apo 100%. Duhet theksuar se raporti i vitit 2021, 

e kishte vlerësuar këtë proces me vetëm 0.6 pikë nga 6 në total.2  

Disa prej arritjeve kryesore gjatë këtyre dy viteve zbatim, janë si në vijim:  

➢ Krijimi i qëndrueshmërisë për proces, duke përfshirë mbi 60 zyrtarë që në baza javore merren me barrën administrative; 

➢ Trajnimi i 500 zyrtarëve në nivel qendror dhe lokal; 

➢ Thjeshtimi i 115 shërbimeve në nivel qendror; 

➢ Thjeshtimi i mbi 600 shërbimeve në nivel lokal në 22 komuna; 

➢ Analizimi i mbi 200 shërbimeve në nivel qendror, të gatshme për thjeshtim; 

➢ Digjitalizimi dhe inicimi i digjitalizimit për më shumë se 100 shërbimeve në nivel qendror; 

                                                           
1 Shih https://enlargement.ec.europa.eu/kosovo-report-2024_en, fq. 4.  
2 Shih https://www.sigmaweb.org/en/publications/public-administration-in-kosovo-2024_a53fce6b-en.html  

https://enlargement.ec.europa.eu/kosovo-report-2024_en
https://www.sigmaweb.org/en/publications/public-administration-in-kosovo-2024_a53fce6b-en.html
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➢ Kursimi i mbi 3.5 milion eurove për qytetarë dhe biznese pas thjeshtimeve.  

Arritjet e theksuara në këtë raport do të ishte i mangët pa mbështetjen e Bashkimit Evropian dhe Gjermanisë, nëpërmjet projektit të 
bashkë-financuar për zvogëlimin e barrës administrative, si pjesë e modulit “Mbështetje e Reformave për Integrim Evropian në Kosovë”, 
i zbatuar nga GIZ, si dhe pa mbështetjen e Sekretariatit Shtetëror për Çështjet Ekonomike (SECO) të Qeverisë Zvicerane, nëpërmjet 
projektit “Përshpejtimi i klimës së investimeve”, i zbatuar nga Korporata Ndërkombëtare Financiare (IFC).   

Palët e interesuara, mund të kërkojnë të gjitha dëshmitë për të arriturat e paraqitura në këtë Raport, në Zyrën për Planifikim Strategjik të Zyrës 
së Kryeministrit. 
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Qasja strategjike dhe qëndrueshmëria  
Zbatimi i Programit për vitin 2022-2023 është shoqëruar me aspekte kryesore, të cilat janë thelbësore për arritjen e rezultateve në zbatim.  

Organizimi i punës sipas këtyre aspekteve të cilat janë të pandashme dhe njëkohësisht krijojnë sinergji, ka ndikuar  në ngritjen e vëmendjes së 
zyrtarëve publikë, shoqërisë civile dhe odave të biznesit mbi rëndësinë dhe kujdesin që duhet t’i jepet barrës administrative për qytetarë dhe 
biznese. Po ashtu, kjo qasje ka plotësuar edhe procese tjera të digjitalizimit me qëllim përmirësimin e shërbimeve, të paraqitura në Strategjinë për 
Reformën e Administratës Publike dhe Strategjinë për Qeverisje Elektronike, të miratuara nga Qeveria.   

Duke marrë për bazë analizimin e gjendjes aktuale në këtë fushë, të fokusuar në kornizën për zhvillimin e politikave publike (strategji, koncept 
dokumente dhe legjislacion), burimet njerëzore (politikëbërëse, ligjore, teknologjike) dhe kulturën administrative të administratës publike në vend, 
qasja strategjike për zbatimin e Programit është zhvilluar në atë mënyrë që t’i përshtatet kësaj gjendjeje të analizuar.  

Disa prej aspekteve kyçe të kësaj qasjeje (të cilat janë të shprehura në Program, mirëpo disa janë edhe të zhvilluara gjatë procesit të zbatimit) janë 
si në vijim: 

➢ Planifikimi dhe pronësia e procesit 

Për një zbatim të suksesshëm të Programit, është centralizuar planifikimi dhe koordinimi dhe është decentralizuar pronësia dhe zbatimi. Në 
këtë mënyrë, ministritë kanë marrë të gatshme planet dhe mbështetjen me ekspertizë nga qendra (prej idesë deri te mbështetja për hartimin apo 
ndryshimin e politikave dhe legjislacionit, deri te zhvillimi i sistemeve dhe mirëmbajtja e tyre për periudhë dy vjeçare), ndërsa kanë udhëhequr dhe 
kanë pronësinë e reformës në proces duke i dizajnuar shërbimet në atë mënyrë që  mundësojnë zvogëlimin e barrës për qytetarë dhe biznese, por 
edhe për zvogëlimin e kostos së ofrimit të shërbimeve nga institucionet përkatëse.  

➢ Thjeshtim dhe digjitalizim në të njëjtën kohë  

Qasja e re strategjike është zhvilluar në atë drejtim që thjeshtimi dhe digjitalizimi të bëhen në të njëjtën kohë. Duhet theksuar se, sipas praktikave 
të vendeve tjera, zakonisht është bërë thjeshtimi pastaj digjitalizimi, mirëpo qasja e re strategjike e Programit, ka marrë rrugë drejt thjeshtimit dhe 
digjitalizimit në të njëjtën kohë, duke nxitur digjitalizimin si motivues për thjeshtim. Kjo vjen si rezultat i gjendjes aktuale në administratën publike, 
e cila karakterizohet nga vonesa në ndryshim të legjislacionit dhe nga kultura administrative e vjetruar.  

➢ Kombinimi i temave dhe zyrtarëve  

Duke marrë për bazë kulturën administrative të administratës publike, si shpesh të izoluar në trajnimin e proceseve të ndryshme që dërgojnë në një 
rezultat të vetëm (shërbimi për qytetarë dhe biznese) qasja e re strategjike po ashtu është zhvilluar në drejtim të kombinimit të temave dhe 
zyrtarëve publikë për çështjen e njëjtë. Në këtë aspekt, grupet punuese, trajnimet, forumet apo ngjarjet e ndryshme janë organizuar në atë mënyrë 
që zyrtarët që hartojnë politika publike, zyrtarët ligjorë dhe zyrtarët për teknologji informative janë bërë bashkë, si për marrjen e trajnimit për procesin 
e barrës administrative, ashtu edhe gjatë procesit, për diskutimin dhe zbatimin e aktiviteteve për arritjen e rezultateve të njëjta.  

➢ Bashkëpunimi: nga avokimi në zbatim  
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Zakonisht në vendet tjera, disa prej analizave, matjeve apo identifikimit të metodologjive dhe ideve, bëhen nëpërmjet bashkëpunimit të Qeverisë me 
universitetet. Duke marrë për bazë mungesën e kapaciteteve në administratën publike, për disa prej aspekteve të rëndësishme për zbatimin e 
Programit, siç janë analizat, matjet dhe identifikimi i metodologjive dhe praktikave të mira, qasja e re ka përfshirë po ashtu bashkëpunimin për zbatim 
me organizatat e shoqërisë civile dhe odat e biznesit në mënyrë që procesi të avancojë nga bashkëpunimi për avokim në bashkëpunimin për 
zbatim. Në këtë kontekst, disa prej analizave, matjeve apo mbikëqyrjeve si aktivitete të Programit, janë zbatuar më mbështetjen e organizatave të 
shoqërisë civile apo odave të biznesit.  

➢ Ngritja e vëmendjes brenda administratës  

Ngritja e vëmendjes për barrën administrative brenda administratës është një prej aspekteve më të rëndësishme të qasjes së Programit. Kjo është 
duke u bërë nëpërmjet trajnimeve, dizajnimit dhe punës së përbashkët dhe grupeve punuese apo forumeve të përbashkëta. Siç u theksua më lartë 
dhe siç do të detajohet më poshtë në Raport, moduli i ri trajnues ka rezultuar që shërben edhe për ngritje të vëmendjes për procesin e barrës 
administrative dhe për të mirat në punë që kanë zyrtarët në rast se parandalojnë apo zvogëlojnë barrë dhe nëse digjitalizojnë procese. Po ashtu, 
një prej metodave për vëmendje është procesi i dizajnimit të përbashkët të shërbimeve apo mendimit kreativ, ku zyrtarët sipas grupeve dhe 
profileve të ndryshme, mësojnë, diskutojnë dhe krijojnë prototipe të shërbimeve duke pasur përdoruesin në qendër dhe duke dizajnuar në atë mënyrë 
që lehtëson punën e tyre gjatë procesit.  

Një nga aspektet kryesore për zbatimin e Programit është sigurimi i qëndrueshmërisë. Ky aspekt është i nevojshëm dhe kyç për ndikimin në 
kulturën administrative në zhvillimin dhe dizajnimin e politikave publike (strategji, koncept dokumente dhe legjislacion) për përmirësimin e ofrimit të 
shërbimeve për qytetarë dhe biznese, me qëllim të parandalimit dhe zvogëlimit të barrës administrative.  

Në kontekst të sigurimit të qëndrueshmërisë, për zbatimin e Programit, janë marrë masa në katër drejtime, si mekanizmat, mjetet, analizat dhe 

trajnimet. 

Themelimi apo funksionalizimi i mekanizmave për zbatimin e Programit është fokusuar në dy nivele: politik dhe operativ (qendror dhe lokal). Sa i 
përket nivelit politik, sikurse theksohet në Program, është mbledhur dy herë brenda vitit Komisioni për Planifikim Strategjik (tash e tutje KPS), i 
kryesuar nga Kryeministri. Në kuadër të këtij komisioni, si përgjegjës politik mbi procesin e barrës administrative ishte ZVKM, ndërsa si anëtar të 
KPS ishin ministrat përkatës vëmendja e të cilëve ishte e nevojshme për të shtyrë zbatimin e Programit. Po ashtu, KPS përbëhet edhe nga Sekretaria 
operative e cila mbulohet nga ZPS e ZKM.  

Në kuadër të nivelit operativ, themelimi i mekanizmave është fokusuara në tri nivele: ZKM, institucione qendrore dhe komuna, ku është bërë:  

1. Emërimi i Koordinatorit të Procesit të Barrës Administrative me vendim të Qeverisë 

2. Emërimi i 20 zyrtarëve përgjegjës në nivel qendror për procesin e barrës administrative me vendim të Sekretarëve të Përgjithshëm 

3. Emërimi i 32 zyrtarëve përgjegjës në nivel lokal për procesin e barrës administrative me vendim të Kryetarëve të Komunave  

4. Organizimi i 3 takimeve të Komisionit për Planifikim Strategjik.  

Zhvillimi, hartimi apo përmirësimi i mjeteve, analizave, metodologjive dhe planve të ndryshme që e bënë të mundshme zbatimin e Programit, të cilat 
mundësuan zbatimin e Programit, janë:  
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1. Analiza për përditësimin e udhëzuesit për zhvillimin e memorandumeve shpjeguese 
2. Hartimi i udhëzuesit të ri për hartimin e memorandumeve shpjeguese 

3. Zhvillimi i metodologjisë për zbatimin e parimit të personalizim në thjeshtim dhe digjitalizim të shërbimeve 
4. Zhvillimi i udhëzuesit për Modelin e Kostimit Standard dhe Mbulimin e Kostos dhe Skedarëve Excel 

5. Zhvillimi elektronik i Skedarëve Excel të Modelit të Kostimit Standard dhe tq Mbulimit të Kostos. 
6. Zhvillimi i testit filtrues për politikat publike 

Trajnimi i zyrtarëve publikë të nivelit qendror dhe lokal ka filluar nga muaji shtator 2023, pas zhvillimit të modulit të ri, materialeve shoqëruese dhe 
testeve të vlerësimit në bashkëpunim me Institutin e Kosovës për Administratë Publike (tash e tutje IKAP). Në modulin e ri, si u theksua shkurtimisht 
më lartë, është ndjekur qasja e kombinuar, përfshirë komponentët kryesor për parandalimin dhe zvogëlimin e barrës administrative: modeli i kostimit 
standard (tash e tutje MKS), vlerësimi i ndikimit rregullator (koncept dokumentet), parimet e procedurave të përgjithshme administrative që lidhen 
ngushtë me barrën administrative, hartimi ligjor dhe dizajnimin kreativ të shërbimeve, koncept i ri i inicuar në administratë publike. Këta komponentë 
janë të shoqëruara me pjesë konceptuale, si definimi i barrës administrative dhe digjitalizimi në funksion të barrës administrative apo zhvillimi i 
politikave publike që mundësojnë digjitalizimin.  

Aktivitetet të cilat janë përfunduar në funksion të ngritjes së vetëdijes së zyrtarëve publikë përmes  trajnimeve, janë si në vijim:  

1. Analiza e detajuar e trajnimeve që ofrohen në IKAP në kontekst të barrës administrative dhe identifikimi i nevojave dhe profileve për trajnim 

për barrë administrative 

2. Përgatitja e profileve dhe listës së zyrtarëve për pjesëmarrje në trajnime 

3. Përgatitja e materialit trajnues, përfshirë manualin, prezantimet, ushtrimet dhe testet e trajnimit, sipas Programit. 

4. Organizimi i trajnimeve për zyrtarët publikë të nivelit qendror dhe lokal 

5. Përgatitja e konceptit për trajnime për TIK në politik- bërje të bazuara në barazi gjinore 

6. Përgatitja e modulit për trajnime për TIK në politik-bërje të bazuara në barazi gjinore 

7. Përgatitja e materialeve, testeve dhe shembujve për trajnimin online nëpërmjet platformës moodle. 

8. Organizimi i DigiCamp 2023, DigiCamp 2024 dhe DigiCamp 2025, ku morën pjesë mbi 1000 pjesëmarrës.  

Pjesëmarrja në trajnim ka qenë dhe është duke vijuar si e kombinuar, që nënkupton se zyrtarët me funksione të ndryshme janë duke e ndjekur 
trajnimin e njëjtë përnjëherë, ku janë duke u ndarë sfidat, problemet, pyetjet, mësimet dhe përvojat mes tyre. Kjo qasje e kombinuar ka rezultuar se 
motivon interaktivitetin, e cila bënë që trajnimi të jetë i dobishëm për krijimin e qëndrueshmërisë institucionale në funksion të parandalimit dhe 
zvogëlimit të barrës administrative. Kjo qasje, mes tjerash, është duke shërbyer edhe për ngritjen e vëmendjes së zyrtarëve publikë për procesin e 
barrës administrative. Trajnimet janë organizuar sipas prioritizimit institucional, jo më shumë se dy trajnime në muaj dhe jo më pak se pesë ditë 
për trajnim. Trajnimi është përcjellur me një test të njohurive, në fillim dhe në fund të trajnimit, për vlerësimin e ndikimit të trajnimit. Të dhënat mbi 
trajnimet në vitin 2022-2024 ishte sipas tabelës në vijim: 

  Kanë kaluar % Nuk kanë kaluar % Totali 
Testi 1 325 65 175 35 500 
Testi 2 430 86 70 14 500 



8 

 

Parandalimi 
Sigurimi i qëndrueshmërisë është aspekt kyç në parandalimin e barrës administrative në politika publike, qofshin ato koncept dokumente, ligje apo 
akte nënligjore. Qëndrueshmëria në proces motivon punën sistematike drejt arritjes së reformës së dëshiruar. Në këtë kontekst, Qeveria nëpërmjet 
ZPS të ZKM, ka ndërmarrë dhe përsëritur disa masa dhe aktivitete për parandalimin e barrës administrative, të cilat do të detajohen më poshtë:  

1. Zhvillimi i listës kontrolluese në kontekst të parandalimit dhe zvogëlimit të barrës administrative përgjatë zhvillimit të koncept dokumenteve; 

2. Kontrolli i vazhdueshëm i koncept dokumenteve në kontekst të barrës administrative; 

3. Kontrolli i vazhdueshëm i legjislacionit në kontekst të barrës administrative; 

4. Identifikimi i lejimeve kyçe për të cilat ka më shumë popullim dhe frekuencë prej grave dhe të rinjve; 

5. Zhvillimi i pasaportës informative të biznesit. 

Koncept dokumentet3 

Duhet theksuar se parandalimi është shtrirë në dy nivele, në koncept dokumente dhe në akte ligjore dhe nënligjore. Për këtë aspekt, sa i përket 
shqyrtimit të koncept dokumenteve para miratimit të tyre në Qeveri, janë arritur rezultatet si në vijim:  

Shqyrtimi  Adresimi i kontributit për BA4 
Niveli i adresimit të kontributit për 
BA në KD5 

Totali i KD të shqyrtuara 35  Totali i komenteve të dhëna 149  I ulët 2 8% 
Relevante për BA 14 43% Komentet e adresuara 109 73% Pjesor 4 23% 
Jo relevante për BA 21 57% Komentet e pa adresuara 40 27% I plotë 10 69% 

 

Legjislacioni  
Duhet theksuar se shqyrtimi i të gjitha akteve ligjore dhe nënligjore gjatë periudhës 2023-2024 është ndarë në relevante dhe jo relevante për barrën 
administrative. Kjo ndarje është bërë duke u bazuar në disa kritere, si në vijim: 

1. Relevante janë cilësuar të gjitha ato akte ligjore apo nënligjore që përmbajnë shërbime apo rregullojnë ofrimin e tyre për qytetarë dhe 
biznese, si licenca, leje, regjistrime, pëlqime, autorizime, certifikime, etj., si dhe kur rregullohet shërbimi, si pritja, organizimi, mirëmbajtja, 
ndarje e përgjegjësive, dizajnimi i procedurës, themelimi i trupave, etj., që përmbajnë hapa procedural apo procese brenda për brenda 
procedure administrative.  

2. Jo relevante janë cilësuar të gjitha ato që nuk i përmbajnë ato elemente të theksuara si më lartë. 

Duhet theksuar po ashtu, se të gjitha aktet ligjore dhe nënligjore janë shqyrtuar, komentuar apo hartuar në atë formë që të paktën të promovojnë 
digjitalizimin, nëse nuk e rregullojnë atë në tërësi. Për këtë është përdorur metodologjia e integruar në Program, konkretisht pjesa “1.4 Elementet” 
dhe “1.5 Metodologjia e përgjithshme për parandalim dhe zvogëlim të barrës administrative”, e cila është përdorur në proces dhe e cila është 

                                                           
3 Shih shtojcën 1. Në shtojcë janë ofruar vetëm të dhënat mbi koncept dokumentet relevante për barrën administrative. 
4 Këto të dhëna janë vetëm për KD relevante për BA të matura pas miratimit në Qeveri. 
5 Këto të dhëna të adresimit të matura vetëm për 13 KD të miratuara deri më 31 dhjetor 2024. 
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përditësuar dhe është bërë shtojca 2 e Programit të ri 2025-2028. Kjo listë ka gërshetuar parimet e procedurës së përgjithshme administrative me 
parimet për qeverisje elektronike.6  

Pra, ZPS ka komentuar dhe ndihmuar hartimin e akteve ligjore dhe nënligjore vetëm në aspekt të dizajnimit të procedurave dhe shërbimeve dhe 
promovimin e digjitalizimit dhe jo në aspekte të ligjshmërisë dhe kushtetutshmërisë, të cilat janë përgjegjësi e departamenteve ligjore. 

Aktet ligjore 
ZPS ka komentuar të gjitha ligjet të cilat kanë ardhur për komente dhe shqyrtim në fazën e konsultimit paraprak, dhe, në disa raste, ka mbajtur edhe 
takime me institucionet pronare të ligjeve, kur projektligjet ishin relevantë për barrë administrative. Kur projektligjet nuk ishin relevante për barrën 
administrative, thjesht nuk është bërë ndonjë veprim drejt ministrive, por është evidentuar dhe vendosur në dosje të barrës administrative. Sidoqoftë, 
duhet theksuar se procesi i parandalimit të barrës administrative ka filluar në gjysmën e dytë të qershorit të vitit 2023. Deri në atë periudhë, një 
numër i lartë i ligjeve vetëm se ishin miratuar në Qeveri dhe dërguar në Kuvend, dhe ato u miratuan pa iu nënshtruar kontroll it për parandalim të 
barrës administrative, meqenëse ky proces ende nuk kishte filluar. 

Sidoqoftë, për vitin 2024, kontrolli i ligjeve për parandalimin e barrës administrative është bërë sistematik.7 Përjashtuar dy ligje, të gjitha ligjet e 
miratuara në Qeveri u shqyrtuan për këtë qëllim. Këto dy ligje janë hartuar shumë më herët para se të fillojë procesi aktual. 

Duhet theksuar se në vitin 2024, numri më i madh i ligjeve të cilat janë miratuar në Qeveri, nuk kanë qenë relevante për barrë administrative. 
Sidoqoftë, gjatë vitit 2024, ZPS ka shqyrtuar 19 projektligje të cilat janë në proces dhe ende nuk janë miratuar, 8 prej të cilave janë relevante për 
barrë administrative, 2 prej të cilave po mbështeten në hartim të plotë si pjesë e këtij procesi.  

20238 
Të shqyrtuara para 
miratimit në Qeveri 

Relevante për 
BA 

Numri i 
komenteve të 
dhëna 

Numri i 
komenteve të 
adresuara 

Të miratuara në 
Qeveri 

Të miratuara në 
Kuvend 

Numri i shërbimeve të 
thjeshtuara 

7 4 40 15 7  3 5 
 

Siç tregon tabela, në vitin 2023, janë shqyrtuar 7 ligje për parandalimin e barrës administrative. Të gjitha janë miratuar në Qeveri, ndërsa 3 prej tyre 
edhe në Kuvend. Prej 7 ligjeve të miratuara në Qeveri, 4 janë relevante për barrë administrative, të cilat janë komentuar në dispozitat e nevojshme. 
Janë dhënë 40 komente, prej të cilave janë adresuar 15 sosh. Si pasojë e kësaj, janë thjeshtuar 5 shërbime, mirëpo duhet të theksojmë se 3 sosh, 
presin ende miratimin në Kuvend, që thjeshtimi të jetë final.  

                                                           
6 Shih Programin 2022-2027 në linkun chrome-extension://efaidnbmnnnibpcajpcglclefindmkaj/https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2022/09/ZPS-
shtator2022-PPZBA-2022-2027-dhe-PV-2022-2024-Shtojca-1-6-FINAL-ENG-1.pdf.   
7 Shih GLPS, https://legalpoliticalstudies.org/findings-from-the-monitoring-of-the-program-for-preventing-and-reducing-administrative-burdens-2023-2024/, fq. 7. 
8 Shih Shtojcën 2. 

https://legalpoliticalstudies.org/findings-from-the-monitoring-of-the-program-for-preventing-and-reducing-administrative-burdens-2023-2024/
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20249  
Të miratuara 
në Qeveri 

Të shqyrtuara para 
miratimit në Qeveri 

Relevante për 
BA 

Numri i 
komenteve të 
dhëna 

Numri i komenteve 
të adresuara 

Të miratuara 
në Kuvend 

Numri i shërbimeve të 
thjeshtuara 

51 49 3 75 32 15 6 
 

Siç tregon tabela, në vitin 2024 janë miratuar 51 ligje në Qeveri10, 15 prej të cilave edhe në Kuvend. Nga 51 të miratuara në Qeveri, 49 sosh janë 
shqyrtuar për parandalimin e barrës administrative. 2 ligjet të cilat nuk janë shqyrtuar për parandalimin e barrës administrative, janë relevante për 
barrën administrative, mirëpo hartimi i tyre është bërë shumë më herët dhe konsultimet publike për to kanë përfunduar në janar 2022, apo një vit e 
gjysmë më herët prej fillimit të procesit. Nga 49 ligje të shqyrtuara, 3 ishin relevante për barrën administrative, për të cilat janë dhënë 75 komente të 
nevojshme në dispozitat ligjore, prej të cilave 32 sosh janë adresuar nga institucionet, që ka rezultuar në parandalimin dhe thjeshtimin e 6 
shërbimeve. Duhet theksuar se të gjitha këto presin miratimin edhe në Kuvend, që thjeshtimi të jetë final.  

Treguesi për BE në Agjendën e Reformave të Kosovës (Plani i Rritjes)11  
Në kuadër të Agjendës së Reformave të Kosovës, i njohur ndryshe edhe si Plani i Rritjes, Qeveria e Kosovës ka negociuar treguesin 2.1.1.1 100% 
e ligjeve të reja që përmbajnë barrë administrative shqyrtohen në kontekst të parandalimit të barrës administrative në përputhje me metodologjinë 
për zvogëlimin e barrës administrative.12 Afati për përfundimin e këtij treguesi është 30 qershori 2025, sidoqoftë, në këtë raport do të jepen rezultatet 
deri më 31 dhjetor 2024. Plani i Rritjes është miratuar me datën 9 tetor 2024. Prandaj, matja e treguesit është bërë që nga mbledhja e parë pas 
mbledhjes së 9 tetorit, e tutje nga zyrtarët e Zyrës për Planifikim Strategjik.13  

Për këtë qëllim, tabela e mëposhtme do të ofroj rezultatet vetëm për ato ligje të cilat janë miratuara nga data 23 tetor e tutje kur është mbajtur 
mbledhja e parë pas miratimit të Agjendës së Reformave, deri me 31 dhjetor 2024.   

Të miratuara në 
Qeveri pas datës 9 
tetor 

Të shqyrtuara para 
miratimit në Qeveri 

Relevante për 
BA 

Numri i komenteve 
të dhëna 

Numri i 
komenteve të 
adresuara 

Të miratuara në 
Kuvend 

Numri i shërbimeve të 
thjeshtuara 

16 16 1 7 3 0 2 
 

                                                           
9 Shih Shtojcën 3. 
10 Për një konfirmim të ligjeve të miratuara, shih linkun në ZKM: https://lds.rks-gov.net/Statistics/NrOfApprovedDraftLaës?ministryId=&year=2024.  
11 Shih shtojcën 4. 
12 Shih Agjendën e Reformave në linkun https://kryeministri.rks-gov.net/agjenda-e-reformave-te-kosoves-irree/  
13 Gjatë vitit 2025, nuk ka asnjë ligj të miratuar tjetër, për shkak të përfundimit të rregullt të mandatit të Qeverisë, në respektim të nenit 31 të Ligjit Nr. 08/L-117 për 
Qeverinë.  

https://lds.rks-gov.net/Statistics/NrOfApprovedDraftLaës?ministryId=&year=2024
https://kryeministri.rks-gov.net/agjenda-e-reformave-te-kosoves-irree/
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Pra, evidenca në këtë tabelë dhe në shtojcën 4, evidenton se treguesi është arritur 100%.14 Në shtojcë janë dhënë edhe datat e aprovimeve, numrat 
e vendimeve, linçet e publikimeve dhe informacione të tjera, që evidenca të jetë e ndjekshme lehtë, pasi që linku në ueb të ZKM, i ligjeve të miratuara 
për vitin 2024 nuk jep detaje, por vetëm titujt e ligjeve të miratuara dhe ndarjet në ministri.15 

Projektligjet e shqyrtuara gjatë vitit 2024 në pritje të miratimit nga Qeveria16  
Të shqyrtuara  Relevante për BA Numri i komenteve në pritje 
19 8 138 

 

Përgjatë vitit 2024, janë shqyrtuar edhe 19 projektligje të tjera, të cilat janë në proces dhe nuk janë të miratuara në Qeveri. Prej 19 të shqyrtuarave, 
8 janë relevantë për barrë administrative, në të cilat janë dhënë 138 komente të nevojshme në dispozitat përkatëse ligjore. Matjet tjera do të bëhen 
kur të miratohet në Qeveri dhe në Kuvend. Duhet theksuar se këtu nuk hyjnë 2 ligje, të cilat nuk janë komentuar, mirëpo janë duke u hartuar vetëm 
për procesin e barrës administrative. Pra, në këto raste mund të konsiderojmë së kemi 100% adresim.  

Aktet nënligjore17 
Sikurse te aktet ligjore, po ashtu edhe te ato nënligjore procesi ka filluar në gjysmën e dytë të vitit 2023. Duhet pasur parasysh se aktet nënligjore 
përbëjnë janë numër më i madh se sa i akteve ligjore, përmbajnë më shumë barrë administrative, si dhe është më vështirë të mbahet nën kontroll 
procesi gjatë gjithë kohës, për shkak të dinamikës së madhe të punës hartuese gjatë tërë vitit.  

Për këtë qëllim, ZPZ ka kontrolluar aktet nënligjore të cilat kanë ardhur gjatë konsultimit paraprak, publik dhe disa prej tyre edhe gjatë hartimit, që 
nga gjysma e dytë e vitit 2023. Një numër aktesh nënligjore janë miratuar gjatë gjysmës së dytë të vitit 2023, mirëpo ato kanë qenë të hartuara apo 
kanë kryer konsultimet në gjysmën e parë të vitit 2023, apo edhe më herët. Për këtë arsye, nuk kanë qenë pjesë e kontrollit për parandalim dhe 
zvogëlim të barrës administrative.  

Siç shihet në tabelën e ofruar më poshtë, gjatë vitit 2023 dhe 2024, janë shqyrtuar në total 160 akte nënligjore, 45 prej të cilave në vitin 2023 dhe 
125 në vitin 2024. Prej tyre, 57 kanë qenë relevante për BA, ndërsa 113 jo. Nga 57 relevante për BA, 20 sosh janë hartuar nga ekipi i BA me qëllim 
të parandalimit dhe zvogëlimit të BA, ku 10 prej tyre janë miratuar më 2024. Në aktet nënligjore relevante për BA të cilat janë komentuar (37 sosh) 
janë ofruar 175 komente, prej të cilave 29 janë adresuar. Nga të gjitha këto komente të adresuara dhe akte nënligjore të hartuara posaçërisht për 
BA, janë thjeshtuar 66 shërbime. Duhet theksuar se po ashtu, se 78 akte nënligjore janë në proces, të cilat priten të miratohen gjatë vitit 2025. Në 
këto akte nënligjore në proces, janë ofruar 215 komente, nga të cilat priten të thjeshtohen më shumë se 50 shërbime të tjera. 

 

 

                                                           
14 Shih edhe raportin e monitorimit të shoqërisë civile, https://reform-monitor.org/kosovo-reform-agenda-update-pilot-reform-monitor/, fq. 5 dhe 10, ku konfirmohet 
arritja e këtij treguesi, në bazë të hulumtimeve të tyre me të drejtën e qasjes publike.  
15 Shih https://lds.rks-gov.net/Statistics/NrOfApprovedDraftLaës?ministryId=&year=2024. 
16 Shih shtojcën 5.  
17 Shih shtojcën 6. 

https://reform-monitor.org/kosovo-reform-agenda-update-pilot-reform-monitor/
https://lds.rks-gov.net/Statistics/NrOfApprovedDraftLaës?ministryId=&year=2024
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Viti 

Të 
shqyrtuara 

 
 

Të 
miratuara 
nga totali 

Në 
proces 

nga totali 

Relevante 
për BA 

nga totali 
 
 

Jo 
relevante 
për BA 

nga totali 

Numri i 
komenteve 
të dhëna në 

aktet e 
miratuara 

Numri i 
komenteve 

të 
adresuara 
në aktet e 
miratuara 

Numri i akteve 
nënligjore të 

hartuara 
posaçërisht për BA 

të miratuara 

Numri i 
akteve 

nënligjore të 
hartuara 

posaçërisht 
për BA në 

proces 

Numri i 
shërbimeve 

të 
thjeshtuara 
pas hyrjes 

në fuqi 

Numri i 
komenteve 
në pritje në 

aktet 
nënligjore 
ende në 
proces 

2023 45 / / / / / / / / / / 
2024 125 / / / / / / / / / / 
Total 170 92 78 57 113 175 29 10 10 66 215 
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Zvogëlimi  
Zvogëlimi i barrës administrative është fokusuar në nivel qendror dhe lokal duke përfshirë fazën përgatitore dhe fazën operative për thjeshtim dhe 
digjitalizim të shërbimeve. Përgatitja për thjeshtim dhe digjitalizim të shërbimeve përfshinë analizimin e legjislacionit dhe gjendjes rregullatore, duke 
propozuar rekomandimet e nevojshme për intervenim. Po ashtu, analizimi i gjendjes aktuale të kornizës digjitale dhe si ajo duhet të zhvillohet, 
nëpërmjet metodës “Si është, si të jetë” (AS IS, TO BE). Më poshtë do të përmblidhen proceset kryesore të punës gjatë 2022-2024, për të cilat janë 
ndërmarrë një numër mjaft i madh aktivitetesh. 

Thjeshtimi i shërbimeve në nivel qendror  
Në këtë pjesë do të vendosen proceset kryesore të ndërmarra për thjeshtimin direkt apo mbështetës e shërbimeve në nivel qendror. Sidoqoftë, këtu 
nuk përfshihet shqyrtimi apo hartimi i akteve ligjore apo nënligjore, pasi që të njëjtat janë përmendur te pjesa e parandalimit. Sidoqoftë, shih raportin 
2022-2023, në shtojcat 1 dhe 2, për të parë thjeshtimin e 49 shërbimeve në nivel qendror për vitin 2022 dhe 2023, si dhe shih shtojcën 6, rubrikën 
“Shërbimet e thjeshtuara” për të parë 66 shërbimet e thjeshtuara në vitin 2024.18  

1. Zhvillimi i katalogut të shërbimeve në nivel qendror; 

2. Analiza e nevojave dhe përvojave të tatimpaguesve lidhur me komunikimin dhe shërbimet e ofruara nga ATK; 

3. Zhvillimi i metodologjisë për shërbimet që mund të ofrohen në mënyrë digjitale e për të cilat nuk ka nevojë nënshkrimi elektronik; 

4. Zhvillimi i konceptit për përditësimin dhe modernizimin e ofrimin e shërbimeve për klientë në ATK; 

5. Analiza për thjeshtimin e lejimeve që ofrohen nga organet e pavarura: AAC, KPM, ZRRE, BQK, ARRH, KPMM, ARKEP dhe ARRU; 

6. Zhvillimi i Udhëzuesit për Informim Publik për Inspektime; 

7. Zhvillimi i tre (3) Udhëzuesve për Inspektime: 1) Për kërkesat e detyrueshme të të dhënave për regjistrimin e inspektimeve dhe raportimin 

në nivele të ndryshme brenda sistemit të inspektoratit, 2) përditësimi i listave të kontrollit dhe 3) inspektimet e përbashkëta; 

8. Zhvillimi i Analizës për Vlerësimin e Ndikimit të Inspektimeve Rregullatore në Bizneset Kosovare; 

9. Zhvillimi i Udhëzuesit për hartimin dhe zbatimin e mekanizmave të ankesave për kërkesat dhe ankesat e inspektimit të palëve të treta, me 

qëllim të promovimit të inspektimeve të shkaktuara nga palët e treta; 

10. Analiza e detajuar ligjore dhe e proceseve sipas metodës “AS IS, TO BE”  për leje ndërtimore të kategorisë 1, 2 dhe 3; 
11. Specifikacionet teknike për digjitalizimin e plotë të lejes ndërtimore të kategorisë 1, 2 dhe 3; 

12. Koncepti rreth thjeshtimit të shërbimit të pajisjes me letërnjoftim për qytetarët e Kosovës; 

13. Analiza për aplikimin e Direktivës për Shërbime të BE për shërbimet ligjore dhe shërbimeve që ndërlidhen me patentë shofer; 

14. Analiza për gjendjen aktuale rregullatore të Odës së Arkitektëve dhe Inxhinierëve (OAI) në fushën e ndërtimit; 

15. Zhvillimi i analizës ligjore për integrimin e POS në ofrimin e shërbimeve; 

16. Zhvillimi i analizës së 100 lejeve dhe licencave për largimin e rilicencimit bazuar në rrezik dhe kapacitete të inspektorateve. 

                                                           
18 Shih Raportin për vitin 2022-2023 te linku: chrome-extension://efaidnbmnnnibpcajpcglclefindmkaj/https://kryeministri.rks-gov.net/wp-
content/uploads/2024/01/RAPORTI-I-ZBATIMIT-TE-PROGRAMIT-PER-PARANDALIMIN-DHE-ZVOGELIMIN-E-BARRES-1.pdf  
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Thjeshtimi i shërbimeve në nivel lokal  
Sa i përket thjeshtimit të shërbimeve komunale, duhet theksuar se intervenimi është më i kufizuar, për shkak të kompetencave vetanake të 
komunës por edhe për shkak të gatishmërisë së ulët për ndryshim, si në komuna ashtu edhe në nivel qendror kur ky i fundit mund të ketë ndikim. 
Për këtë qëllim, është vendosur treguesi i barrës administrative në Grantin e Performancës Komunale, në mënyrë që të nxitet thjeshtimi në nivel 
lokal. Kjo ka pasur një sukses të jashtëzakonshëm, duke thjeshtuar mbi 400 shërbime në 20 komuna, për një periudhë jashtëzakonisht të shkurtër.  

Prandaj, më poshtë do të ofrojmë disa prej proceseve kryesore dhe tabelën e thjeshtimit në të gjitha komunat.  

1. Përgatitja e konceptit dhe metodologjisë për thjeshtimin e shërbimeve në komuna; 

2. Zhvillimi i katalogut të shërbimeve në nivel lokal; 

3. Analiza për thjeshtimin e shërbimeve në komunën e Ferizajt; 

4. Zbatimi i rekomandimeve të dala nga analiza për thjeshtimin e shërbimeve në Komunën e Ferizajt; 

5. Analiza për thjeshtimin e shërbimeve në komunën e Pejës; 

6. Zbatimi i rekomandimeve të dala nga analiza për thjeshtimin e shërbimeve në Komunën e Pejës; 

7. Analiza për thjeshtimin e shërbimeve në komunën e Podujevës; 

8. Analiza për thjeshtimin e shërbimeve në komunën e Suharekës; 

9. Analiza për thjeshtimin e shërbimeve në komunën e Rahovecit; 

10. Analiza për thjeshtimin e shërbimeve në komunën e Dragashit; 

11. Analiza për thjeshtimin e shërbimeve në komunën e Obiliqit; 

12. Vendosja e treguesit për barrën administrative në Grantin e Performancës Komunale; 

13. Hartimi i draft rregullores për taksa komunale në funksion të unifikimit të shërbimeve dhe pagesave administrative; 

14. Zhvillimi i rubrikës E-Komunat brenda platformës E-Kosova. 

Sa i përket thjeshtimeve në nivel lokal në të gjitha statistikat, ofrohen në tabelën si më poshtë: 
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1 Kaçanik PO 2024 9 dhjetor 2024 30 0 0 30 

2 Junik PO 2024 9 dhjetor 2024 41 0 0 41 

3 Rahovec PO 2024 12 dhjetor 2024 35 0 2 37 

4 Viti PO 2024 9 dhjetor 2024 3 0 0 3 

5 Dragash PO 2024 10 dhjetor 2024 32 0 6 38 

6 Prizren 
JO19 2022 7 korrik 2022 0 37 25 62 

PO 2024 12 dhjetor 2024 38 0 2 40 

7 Gjilan PO 2024 17 dhjetor 2024 22 0 0 22 

8 Mitrovicë Veriore PO 2024 17 dhjetor 2024 10 0 0 10 

9 Deçan PO 2024 13 dhjetor 2024 20 0 0 20 

10 Lipjan PO 2024 17 dhjetor 2024 30 0 0 30 

11 Malisheve PO 2024 17 dhjetor 2024 10 0 0 10 

12 Shtime PO 2024 26 dhjetor 2024 20 0 0 20 

13 Mitrovicë Jugore PO 2024 17 dhjetor 2024 10 0 0 10 

14 Kamenicë PO 2024 18 dhjetor 2024 10 0 1 11 

15 Istog PO 2024 11 dhjetor 2024 39 0 11 50 

16 Podujevë PO 2024 19 dhjetor 2024 8 0 7 15 

17 Obiliq PO 2024 19 dhjetor 2024 15 0 9 24 

18 Drenas PO 2024 23 dhjetor 2024 20 0 0 20 

19 Fushë Kosovë PO 2024 24 dhjetor 2024 29 0 0 29 

20 Peje 
JO20 2023 31 tetor 2023 0 16 13 29 

PO 2024 21 dhjetor 2024 22 0 0 22 

21 Ferizaj JO21 2022 6 mars 2022 0 50 26 76 

22 Klinë PO 2024 26 dhjetor 2024 0 13 0 13 

 

Digjitalizimi i shërbimeve  
Në kuadër të kësaj pjesë do ta paraqesim proceset kryesore që janë zhvilluar në kuadër të digjitalizimit. Sidoqoftë, në kuadër të proceseve të 
digjitalizimit janë ndërmarrë një numër i lartë aktivitetesh të ndryshme, duke përfshirë fazat kryesore para digjitalizimit, si prototipet digjitale, analizat 
ligjore, përfshirja e përdoruesve në testim dhe ekspozimi në eKosova.  

                                                           
19 Shih Shtojcën 3 të Raportit 2022-2023.  
20 Shih Shtojcën 5 të Raportit 2022-2023.  
21 Shih Shtojcën 4 të Raportit 2022-2024.  
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1. Analiza dhe vlerësimi i infrastrukturës digjitale në administratën qendrore; 

2. Analiza dhe vlerësimi i arkitekturës së ndërveprueshmërisë digjitale të administratës qendrore; 

3. Analiza dhe vlerësimi i legjislacionit për digjitalizim në administratën qendrore; 

4. Metodologjia për gatishmërinë institucionale për digjitalizim dhe prioritizim të shërbimeve; 

5. Analiza dhe vlerësimi i gatishmërisë së ministrive për digjitalizim; 

6. Identifikimi dhe analizimi i regjistrave qendror elektronik dhe shërbimeve GG; 

7. Mjeti për prioritizimin e shërbimeve për digjitalizim; 

8. Analiza “AS IS, TO BE” e shërbimeve të MASHT, MINT, ARRH, ARKEP, MD, AKPPM, MSH dhe MMPHI; 
9. Analiza e detajuar “AS IS, TO BE” për noterizimin digjital; 
10. Zhvillimi i aplikacionit për Qendrën e Thirrjeve të ATK-së për menaxhimin e thirrjeve hyrëse nga tatimpaguesit; 

11. Zhvillimi i konceptit për thjeshtimin dhe digjitalizimin e shërbimeve të punësimit; 

12. Zhvillimi i Portalit të Raportimit dhe Llogaridhënies dhe Regjistrit të Furnitorëve në Ministrinë e Financave, Punës dhe Transfereve; 

13. Thjeshtimi dhe digjitalizimi i shërbimeve për subvencione dhe grante në MKRS; 

14. Zhvillimi i analizës AS IS TO BE për 150 shërbime të nivelit qendror dhe zhvillimi final i API për 45 prej tyre (27 në AUV dhe 18 në Dogana, 

të cilat janë të gatshme për integrim në eKosova); 

15. Studimi i fizibilitetit për digjitalizimin e procesit të prokurimit publik.  

Proceset e digjitalizimit të cilat janë përfunduar apo në proces deri në dhjetor 2024, janë si më poshtë:  

1. Shërbimet e profesioneve të lira (https://ekosova.rks-gov.net/Service/49)  

2. Shërbimet e licencimit të gjeodetëve (https://ekosova.rks-gov.net/Service/13)  

3. Shërbimet e licencimit të auto shkollave dhe shërbimeve tjera mbështetëse;  

4. Shërbimet e njohjes së diplomave;  

5. Shërbimet për licencimin e arkitektëve dhe ingjinierëve 

6. Shërbimet për licencimet e Odës së Mjekëve, Odës së Infermierëve, Odës së Stomatologëve dhe Odës së Farmacistëve; 

7. Shërbimet e punësimit në APRK 

8. Shërbimet për pajisje dhe produkte medicionale (Barnatari);  

9. Shërbimet për grante dhe subvencione në MKRS; 

10. Shërbimet për grante dhe subvencione në ABGJ; 

11. Shërbimi i rezidencës tatimore në ATK; 

12. Shërbimet e Qendrës së Thirrjeve të ATK-së për menaxhimin e thirrjeve hyrëse nga tatimpaguesit; 

13. Shërbimi i regjistrimit të furnitorëve në MFPT; 

14. Portali i Transparencës në MFPT; 

15. Sistemi për Menaxhimin e Lëndëve në AIP;  

https://ekosova.rks-gov.net/Service/49
https://ekosova.rks-gov.net/Service/13
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16. Zhvillimi i aplikacionit digjital i Modelit të Kostimit Standard dhe Mbulimit të Kostos; 

17. Zhvillimi i Ankandit Online per Agjencinë per Administrimin e Pasurisë se Sekuestruar e te Konfiskuar. 

Për të gjitha këto shërbime të zhvilluar apo në zhvillim janë ndjekur disa kritere, si analizimi i frekuencës dhe popullacionit, analiza ligjore dhe 
ndryshimi i saj nëse ka qenë i nevojshëm, prototipi digjital, testimi dhe konsultimi i palëve apo përfshirja e përdoruesve, testimi me zyrtarë, trajnimi 
i zyrtarëve për përdorim dhe ekspozimi në eKosova.  
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5 Bashkëpunimi  
Bashkëpunimi me palët e treta për zbatimin e Programit është një nga aspektet kyçe për arritjen e rezultateve. Në këtë aspekt, ZPS ka zgjeruar 
bashkëpunimin për zbatimin e Programit me partner të ndryshëm zhvillimorë, shoqërinë civile, odat e biznesit dhe partnerët e huaj strategjik të 
fushës. Sa i përket bashkëpunimit më shoqërinë civilë, qasja e re e Programit orientoi bashkëpunimin nga avokimi për zbatim në zbatimin e vet 
Programit.  

Sa i përket bashkëpunimit me odat e biznesit, qasja e re e Programit orientoi bashkëpunimin me to, në drejtim të afrimit të anëtarësisë së tyre në 
dizajnimin e politikave publike nëpërmjet zbatimit të parimit të personalizimit dhe metodës së bashkë-dizajnimit.  

Sa i përket bashkëpunimit me partnerët e huaj strategjik, si me OECD/SIGMA, E-Governance Academy, etj., është shtuar bashkëpunimi, nëpërmjet 
përfshirjes së tyre, jo vetëm në këshillim por edhe në zbatim të aktiviteteve të ndryshme, siç është rasti i Kampeve Digjitale, konferencën 
regjionale për barrë administrative, apo aspekteve të tjera të fokusuara në këshillim dhe orientim strategjik.   

Aktivitetet e mëposhtme janë realizuar së bashku me partnerë të jashtëm, organizata të shoqërisë civilë dhe oda të biznesit.  

➢ Mbajtja e Kampit të Parë Digjital për ngritjen e kapaciteteve të shërbyesve civilë me njohuri për digjitalizimin dhe inteligjencën artificiale; 

➢ Vizita studimore në Estoni për konferencën e organizuar nga E-Governance Academy me titull “Digitalization as Catalyst for Social Change”; 
➢ Mbajtja e takimit me shoqërinë civile dhe Ministrinë e Bujqësisë, Pylltarisë dhe Zhvillimit Rural për digjitalizimin e aplikimit për subvencione 

dhe grante; 

➢ Zhvillimi i konceptit për bashkëpunimin me odat e bizneseve në kontekst të barrës administrative; 

➢ Analiza  për ofrimin e shërbimeve të orientuara kah përdoruesi në Kosovë; 

➢ Analiza mbi ndikimin e digjitalizimit të shërbimeve të gjendjes civile në të hyrat buxhetore të komunave; 

➢ Mbajtja e takimeve me anëtarësinë e odave të biznesit për barrën administrative të shkaktuar nga inspektimet; 

➢ Mbajtja e takimit me shoqëri civile, odat e bizneseve dhe bizneset për barrën administrative në Administratën Tatimore të Kosovës dhe 

taksimin digjital; 

➢ Mbajtja e takimit me shoqëri civile dhe institucionet relevante për zvogëlimin e barrës administrative për Regjistrimin e Automjeteve, 

Vazhdimin e Regjistrimit dhe Ndërrimin e Pronësisë; 

➢ Analizimi i tre “ngjarjeve jetësore” për jetesën, studimin dhe punësimin në Kosovë, në kuadër Single Digital Gateway në Ballkanin 

Perëndimor; 

➢ Vizita studimore në Mbretëri të Bashkuar për konferencën e "Prosperity & Protection - effective regulation for growth, trade and innovation; 

➢ Mbajtja e takimeve me OJQ për sfidat për barrë administrative në nivelin lokal; 

➢ Mbajtja e takimeve më ATK dhe biznese për zbatimin e Programit në ATK; 

➢ Mbajtja e takimit me OJQ dhe institucione për përshpejtimin e procesit të akreditimit të profesioneve të reja dhe rregullimi i standardeve të 

profesioneve në Kosovë; 

➢ Mbajtja e takimit me CIVIKOS dhe OJQ për barrën administrative në Komunat e Kosovës; 

➢ Mbajtja e dy takimeve me OJQ dhe institucione për digjitalizimin e kredencialeve të edukimit si parakusht për zvogëlimin e barrës 

administrative; 

➢ Mbajtja e takimit me biznese dhe institucione për barrën administrative në lejet e ndërtimit; 
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➢ Mbajtja e takimit me ojq dhe biznese për barrën administrative në regjistrimin e pronës; 

➢ Analiza e shërbimeve në terren nëpërmjet Mystery Shopping në komunat e Prishtinës, Gjakovës dhe Ferizaj, për regjistrimin e parë të 

automjeteve, vazhdimin e regjistrimit dhe ndryshimin e pronësisë; 

➢ Mbajtja e konferencës rajonale për barrën administrative, me theks të veçantë në rolin e shoqërisë civile dhe zyrtarëve publikë në zvogëlimin 

e barrës administrative; 

➢ Analiza për shërbimet e MMPHI dhe KPMM për identifikimin e mundësive për thjeshtim të procedurave; 

➢ Mbajtja e takimeve konsultative më hisedarë të ndryshëm të ndërmjetësuar nga shoqëria civile; 

➢ Analiza mbi Qeverisjes Efikase dhe Vlerësimi i shërbimeve në Kosovë; 

➢ Analiza mbi Shërbimet e fokusuara në përdoruesin në Kosovë.  
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SHTOJCA 1: Lista e Koncept Dokumenteve relevante për barrë administrative të shqyrtuara para 

miratimit në Qeveri për vitin 2024 
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1 
Koncept Dokument për Fushën e 
Zejtarisë  

M
I
N
T 

P
O 

https://kryeministri.rks-
gov.net/blog/koncept-documenti-per-

fushen-e-zejtarise/ 

P
O 

14 14 

Janë adresuar të gjitha komentet e ofruara, përfshirë sa i takon 
definimit të problemit, objektivave, opsioneve, ndikimit, planeve si 
dhe monitorimit. GP ka qenë shumë bashkëpunues, dhe shumë 
komente janë adresuar së bashku më GP.  

2 
KD për trajtimin e legjislacionit në 
fushën e pastrimit të parave dhe 
luftimin e financimit të terrorizmit. 

M
F
P
T 

P
O 

https://kryeministri.rks-
gov.net/blog/koncept-dokument-pyor-
trajtimin-e-fushes-se-parandalimit-te-

pastrimit-te-parave-dhe-luftimin-e-
financimit-te-terrorizmit/ 

P
O 

3 3 

Komentet janë adresuar sa i përket reflektimit të BA në hyrje të KD-
së, tek ndikimet dhe opsionet. Adresimi i komenteve është i 
pjesërishëm, edhe pse fillimisht janë ofruar komente për intervenime, 
pastaj ka pasur takim me GP, si dhe janë ofruar edhe propozime për 
adresimin e komenteve të ofruara.   

3 KD për peshkatari dhe akuakulturë 

M
B
P
Z
H
R 

P
O 

https://kryeministri.rks-
gov.net/blog/koncept-dokumenti-per-

peshkatari-dhe-akuakulture/ 

P
O 

21 21 

Janë përfshirë t gjitha inputet e ofruara, përfshirë në definimin e 
problemit, objektivave, opsioneve, planit dhe monitorimit.  

4 
KD për produktet për mbrojtjen e 
bimëve 

M
B
P
Z
H
R 

P
O 

https://kryeministri.rks-gov.net/blog/projekt-
koncept-dokumenti-pe-produktet-per-

mbrojtjen-e-bimeve-pmb/ 

P
O 

13 13 
Janë adresuar shumica e komenteve të ofruara, përfshira sa i takon 
definimit të problemit, objektivave, opsioneve dhe planit.  

https://kryeministri.rks-gov.net/blog/koncept-documenti-per-fushen-e-zejtarise/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/koncept-documenti-per-fushen-e-zejtarise/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/koncept-documenti-per-fushen-e-zejtarise/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/koncept-dokument-pyor-trajtimin-e-fushes-se-parandalimit-te-pastrimit-te-parave-dhe-luftimin-e-financimit-te-terrorizmit/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/koncept-dokument-pyor-trajtimin-e-fushes-se-parandalimit-te-pastrimit-te-parave-dhe-luftimin-e-financimit-te-terrorizmit/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/koncept-dokument-pyor-trajtimin-e-fushes-se-parandalimit-te-pastrimit-te-parave-dhe-luftimin-e-financimit-te-terrorizmit/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/koncept-dokument-pyor-trajtimin-e-fushes-se-parandalimit-te-pastrimit-te-parave-dhe-luftimin-e-financimit-te-terrorizmit/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/koncept-dokument-pyor-trajtimin-e-fushes-se-parandalimit-te-pastrimit-te-parave-dhe-luftimin-e-financimit-te-terrorizmit/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/koncept-dokumenti-per-peshkatari-dhe-akuakulture/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/koncept-dokumenti-per-peshkatari-dhe-akuakulture/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/koncept-dokumenti-per-peshkatari-dhe-akuakulture/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/projekt-koncept-dokumenti-pe-produktet-per-mbrojtjen-e-bimeve-pmb/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/projekt-koncept-dokumenti-pe-produktet-per-mbrojtjen-e-bimeve-pmb/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/projekt-koncept-dokumenti-pe-produktet-per-mbrojtjen-e-bimeve-pmb/
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5 KD për Farëra 

M
B
P
Z
H
R 

P
O 

https://kryeministri.rks-
gov.net/blog/koncept-dokumenti-per-farerat/ 

P
O 

10 10 

Teksti i draft KD-së dhe teksti i KD-së së miratuar, ka ndryshuar në 
aspekte kyqe sic është definimi i problemit, andaj komentet per këtë 
segment nuk janë reflektuar në versionin e miratuar. Komentet sa i 
takon objektivave janë reflektuar, kurse ato për opsionet jo.  
Në anën tjetër janë reflektuar pjesërisht komentet sa i takon ndikimit 
në BA, si dhe planet. Duhet pasë parasysh që teksti për planet për 
opsionet ka ndryshuar në masë të madhe.  

6 KD për Kooperativat 

M
B
P
Z
H
R 

P
O 

https://kryeministri.rks-gov.net/ëp-
content/uploads/2024/08/Koncept-

Dokumenti-per-Kooperativat-Bujqesore.pdf 

J
O 

      

7 
Koncept Dokument për Transportin e 
Mallrave të Rrezikshme 

M
M
P
H
I 

P
O 

https://kryeministri.rks-
gov.net/blog/koncept-dokumenti-ne-fushen-

e-mallrave-te-rrezikshme/ 

P
O 

10 10 

Janë integruar shumica e komenteve dhe inputeve që janë ofruar për 
këtë KD, sidomos sa i takon ofrimit të shërbimeve. Megjithatë, nuk 
janë adresuar komentet sa i takon obligimeve tjera për informacion, 
sa i takon barrës administrative.  

8 
Koncept dokument në fushën e 
Aviacionit Civil 

M
M
P
H
I 

P
O 

https://kryeministri.rks-
gov.net/blog/koncept-dokumenti-ne-fushen-

e-aviacionit-civil/ 

J
O 

      

9 
Koncept Dokument për Veprimtari 
Shkencore dhe Inovacion 

M
A
S
H
T
I 

P
O 

https://kryeministri.rks-gov.net/ëp-
content/uploads/2024/07/KONCEPT-

DOKUMENT-PER-VEPRIMTARI-
KERKIMORE-Copy.pdf  

P
O 

7 7 
Janë adresuar te gjitha komentet e ofruara, përfshirë rreth problemit, 
objektivave por edhe opsionet dhe planit.  

10 
Koncept Dokument për Bujqësi 
Organike 

M
B
P
Z
H
R 

P
O 

https://kryeministri.rks-
gov.net/blog/koncept-dokumenti-per-

menaxhimin-e-integruar-te-mbeturinave/ 

P
O 

11 11 

Janë integruar shumica e komenteve dhe inputeve që janë ofruar për 
këtë KD, sidomos sa i takon ofrimit të shërbimeve. Megjithatë, nuk 
janë adresuar komentet sa i takon obligimeve tjera për informacion, 
sa i takon barrës administrative.  

11 
Koncpet Dokument rreth Ndihmës 
Juridike Falas 

M
D 

P
O 

https://kryeministri.rks-gov.net/ëp-
content/uploads/2024/09/Koncept-

Dokumenti-per-Ndihme-Juridike-Falas.pdf 

P
O 

0 0 
Nuk janë adresuar komentet e ofruara. Nuk ka pasur mundësi të 
kontaktit me zyrtarët përgjegjës, përkundër një numri përpjekjesh, 
dhe ofrimit të inputit.  

12 

Koncept Dokumenti për Fushën e 
Qeverisjes dhe Menaxhimit të Arsimit 
dhe Aftësimit Profesional në 
Republikën e Kosovës 

M
A
S
H
T
I 

P
O 

https://kryeministri.rks-gov.net/ëp-
content/uploads/2024/09/Koncept-

Dokumenti-per-Fushen-e-Qeverisjes-dhe-
Menaxhimit-te-Arsimit-dhe-Aftesimit-

Profesional-ne-Republiken-e-Kosoves.pdf 

P
O 

7 7 
Janë adresuar te gjitha komentet e ofruara, përfshirë rreth problemit, 
objektivave por edhe opsionet dhe planit.  

https://kryeministri.rks-gov.net/blog/koncept-dokumenti-per-farerat/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/koncept-dokumenti-per-farerat/
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/08/Koncept-Dokumenti-per-Kooperativat-Bujqesore.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/08/Koncept-Dokumenti-per-Kooperativat-Bujqesore.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/08/Koncept-Dokumenti-per-Kooperativat-Bujqesore.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/koncept-dokumenti-ne-fushen-e-mallrave-te-rrezikshme/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/koncept-dokumenti-ne-fushen-e-mallrave-te-rrezikshme/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/koncept-dokumenti-ne-fushen-e-mallrave-te-rrezikshme/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/koncept-dokumenti-ne-fushen-e-aviacionit-civil/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/koncept-dokumenti-ne-fushen-e-aviacionit-civil/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/koncept-dokumenti-ne-fushen-e-aviacionit-civil/
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/07/KONCEPT-DOKUMENT-PER-VEPRIMTARI-KERKIMORE-Copy.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/07/KONCEPT-DOKUMENT-PER-VEPRIMTARI-KERKIMORE-Copy.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/07/KONCEPT-DOKUMENT-PER-VEPRIMTARI-KERKIMORE-Copy.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/07/KONCEPT-DOKUMENT-PER-VEPRIMTARI-KERKIMORE-Copy.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/koncept-dokumenti-per-menaxhimin-e-integruar-te-mbeturinave/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/koncept-dokumenti-per-menaxhimin-e-integruar-te-mbeturinave/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/koncept-dokumenti-per-menaxhimin-e-integruar-te-mbeturinave/
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/09/Koncept-Dokumenti-per-Ndihme-Juridike-Falas.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/09/Koncept-Dokumenti-per-Ndihme-Juridike-Falas.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/09/Koncept-Dokumenti-per-Ndihme-Juridike-Falas.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/09/Koncept-Dokumenti-per-Fushen-e-Qeverisjes-dhe-Menaxhimit-te-Arsimit-dhe-Aftesimit-Profesional-ne-Republiken-e-Kosoves.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/09/Koncept-Dokumenti-per-Fushen-e-Qeverisjes-dhe-Menaxhimit-te-Arsimit-dhe-Aftesimit-Profesional-ne-Republiken-e-Kosoves.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/09/Koncept-Dokumenti-per-Fushen-e-Qeverisjes-dhe-Menaxhimit-te-Arsimit-dhe-Aftesimit-Profesional-ne-Republiken-e-Kosoves.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/09/Koncept-Dokumenti-per-Fushen-e-Qeverisjes-dhe-Menaxhimit-te-Arsimit-dhe-Aftesimit-Profesional-ne-Republiken-e-Kosoves.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/09/Koncept-Dokumenti-per-Fushen-e-Qeverisjes-dhe-Menaxhimit-te-Arsimit-dhe-Aftesimit-Profesional-ne-Republiken-e-Kosoves.pdf
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13 
Koncept Dokument për Zhvillimin e 
Kornizës Rregullatore për Tregjet 
Financiare 

M
F
P
T 

P
O 

https://kryeministri.rks-
gov.net/blog/koncept-dokument-per-
zhvillimin-e-kornizes-rregullatore-per-

tregjet-financiare/ 

P
O 

      

14 Koncept Dokument për Metrologjinë 

M
I
N
T 

P
O 

https://kryeministri.rks-
gov.net/blog/koncept-dokument-per-

metrologjine/ 

P
O 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://kryeministri.rks-gov.net/blog/koncept-dokument-per-zhvillimin-e-kornizes-rregullatore-per-tregjet-financiare/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/koncept-dokument-per-zhvillimin-e-kornizes-rregullatore-per-tregjet-financiare/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/koncept-dokument-per-zhvillimin-e-kornizes-rregullatore-per-tregjet-financiare/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/koncept-dokument-per-zhvillimin-e-kornizes-rregullatore-per-tregjet-financiare/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/koncept-dokument-per-metrologjine/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/koncept-dokument-per-metrologjine/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/koncept-dokument-per-metrologjine/
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SHTOJCA 2: Lista e akteve ligjore të shqyrtuara para miratimit në Qeveri në kontekst të parandalimit 

të barrës administrative për vitin 2023 

N
r.
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kt

i l
ig
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i s
h

q
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tu
ar
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st
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Ë
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Ë
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u
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h
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A
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Ë
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Ë
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u
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Q
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i 

V
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Q
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D
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Q
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er
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R
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d
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L
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L
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ku
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p
u

b
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ë 

p
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jit

 n
ë 

Q
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N
u

m
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 i 
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m
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d
h

ën
a/

o
fr

u
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N
u

m
ri

 i 
ko

m
en

te
ve

 t
ë 

ad
re

su
ar

a 
n

g
a 

in
st

it
u

ci
o

n
i 

N
at

yr
a 

e 
ko

m
en

te
ve

 t
ë 

ad
re

su
ar

a 
n

g
a 

in
st

it
u

ci
o

n
i 

N
u

m
ri

 i 
sh

ër
b

im
ev

e 
të

 t
h

je
sh

tu
ar

a 

S
h

ër
b

im
et

 e
 t

h
je

sh
tu

ar
a 

1 Projektligji i Sportit 

M
K
R
S 

1 1 1 
P
O 

2
0
2
3 

13 
dhjetor 
2023 

N
r.
0
7
/
1
7
8 

https://kryeministri.r
ks-
gov.net/blog/vendi
met-e-mbledhjes-
se-178-te-te-
qeverise/ 

https://kryeministri.rks-
gov.net/wp-
content/uploads/2023/
12/Projektligji-per-
Sport.pdf 

10 5 

Natyra e 
komenteve të 
dhëna në këtë 
projektligj 
ndërlidhet me 
ndarjen e 
kompetencës 
lëndore në mes të 
MPB dhe MKRS 
gjatë regjistrimit të 
federatës sportive, 
eliminimin e 
kushteve të 
dyfishta ligjore për 
regjistrim dhe 
eliminimin e 
dëshmisë së 

1 
Regjistrimi i 

federatës së sportit 

https://kryeministri.rks-gov.net/blog/vendimet-e-mbledhjes-se-178-te-te-qeverise/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/vendimet-e-mbledhjes-se-178-te-te-qeverise/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/vendimet-e-mbledhjes-se-178-te-te-qeverise/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/vendimet-e-mbledhjes-se-178-te-te-qeverise/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/vendimet-e-mbledhjes-se-178-te-te-qeverise/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/vendimet-e-mbledhjes-se-178-te-te-qeverise/
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2023/12/Projektligji-per-Sport.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2023/12/Projektligji-per-Sport.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2023/12/Projektligji-per-Sport.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2023/12/Projektligji-per-Sport.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2023/12/Projektligji-per-Sport.pdf
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regjistrimit si OJQ 
ose si biznes.  

2 

Projektligji per ndryshimin 
dhe plotësimin e Ligjit 
nr.06/L-010 për noterinë i 
ndryshuar dhe plotësuar 
me Ligjin nr. 08/L-149 

M
D 

1 1 1 
P
O 

2
0
2
3 

13 
dhjetor 
2023 

N
r.
0
6
/
1
7
8 

https://kryeministri.r
ks-
gov.net/blog/vendi
met-e-mbledhjes-
se-178-te-te-
qeverise/ 

https://kryeministri.rks-
gov.net/wp-
content/uploads/2023/
12/PROJEKTLIGJI-
PER-NDRYSHIMIN-
DHE-PLOTESIMIN-E-
LIGJIT-NR.-06L-010-
PER-NOTERINE-I-
NDRYSHUAR-DHE-
PLOTESUAR-ME-
LIGJIN-NR.-08L-
149.pdf 

9 1 

Natyra e 
komenteve të 
dhëna në këtë 
projektligj 
ndërlidhet me 
eliminimin e 
kushtit të provimit 
të jurisprudencës 
për noter dhe 
zëvendësimi i këtij 
me provimin për 
noter.  

1 
Licencimi dhe 
ushtrimi i detyrës se 
noterit 

3 
Projektligji për mbrojtjen e 
konsumatorit 

M
I
N
T 

1 1 1 
P
O 

2
0
2
3 

27 
dhjetor 
2023 

N
r.
1
1
/
1
8
0 

https://kryeministri.r
ks-
gov.net/blog/vendi
met-e-mbledhjes-
se-180-te-te-
qeverise/ 

https://kryeministri.rks-
gov.net/wp-
content/uploads/2024/
01/PROJEKLIGJI-
PER-MBROJTJEN-E-
KONSUMATORIT.pdf  

15 8 

Natyra e 
komenteve të 
dhëna në këtë 
projektligj 
ndërlidhet me 
qartësimin e 
procedurës së 
ankesës nga 
konsumatori ndaj 
tregtarit, thjeshtimi 
i gjuhës së 
komunikimit, 
formulari i 
tërheqjes të jetë në 
formë elektronike, 
përcaktimin e afatit 
kohor për 
ushtrimin e 
ankesës dhe 
dhënien e 
përgjigjes sipas 
ankesës dhe 
përfshirjen e 
komunikimit në 
formë të 
përshtatshme 

1 

Procedura e 
mbrojtjes së të 
drejtave të 
konsumatorit. 

https://kryeministri.rks-gov.net/blog/vendimet-e-mbledhjes-se-178-te-te-qeverise/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/vendimet-e-mbledhjes-se-178-te-te-qeverise/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/vendimet-e-mbledhjes-se-178-te-te-qeverise/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/vendimet-e-mbledhjes-se-178-te-te-qeverise/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/vendimet-e-mbledhjes-se-178-te-te-qeverise/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/vendimet-e-mbledhjes-se-178-te-te-qeverise/
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2023/12/PROJEKTLIGJI-PER-NDRYSHIMIN-DHE-PLOTESIMIN-E-LIGJIT-NR.-06L-010-PER-NOTERINE-I-NDRYSHUAR-DHE-PLOTESUAR-ME-LIGJIN-NR.-08L-149.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2023/12/PROJEKTLIGJI-PER-NDRYSHIMIN-DHE-PLOTESIMIN-E-LIGJIT-NR.-06L-010-PER-NOTERINE-I-NDRYSHUAR-DHE-PLOTESUAR-ME-LIGJIN-NR.-08L-149.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2023/12/PROJEKTLIGJI-PER-NDRYSHIMIN-DHE-PLOTESIMIN-E-LIGJIT-NR.-06L-010-PER-NOTERINE-I-NDRYSHUAR-DHE-PLOTESUAR-ME-LIGJIN-NR.-08L-149.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2023/12/PROJEKTLIGJI-PER-NDRYSHIMIN-DHE-PLOTESIMIN-E-LIGJIT-NR.-06L-010-PER-NOTERINE-I-NDRYSHUAR-DHE-PLOTESUAR-ME-LIGJIN-NR.-08L-149.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2023/12/PROJEKTLIGJI-PER-NDRYSHIMIN-DHE-PLOTESIMIN-E-LIGJIT-NR.-06L-010-PER-NOTERINE-I-NDRYSHUAR-DHE-PLOTESUAR-ME-LIGJIN-NR.-08L-149.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2023/12/PROJEKTLIGJI-PER-NDRYSHIMIN-DHE-PLOTESIMIN-E-LIGJIT-NR.-06L-010-PER-NOTERINE-I-NDRYSHUAR-DHE-PLOTESUAR-ME-LIGJIN-NR.-08L-149.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2023/12/PROJEKTLIGJI-PER-NDRYSHIMIN-DHE-PLOTESIMIN-E-LIGJIT-NR.-06L-010-PER-NOTERINE-I-NDRYSHUAR-DHE-PLOTESUAR-ME-LIGJIN-NR.-08L-149.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2023/12/PROJEKTLIGJI-PER-NDRYSHIMIN-DHE-PLOTESIMIN-E-LIGJIT-NR.-06L-010-PER-NOTERINE-I-NDRYSHUAR-DHE-PLOTESUAR-ME-LIGJIN-NR.-08L-149.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2023/12/PROJEKTLIGJI-PER-NDRYSHIMIN-DHE-PLOTESIMIN-E-LIGJIT-NR.-06L-010-PER-NOTERINE-I-NDRYSHUAR-DHE-PLOTESUAR-ME-LIGJIN-NR.-08L-149.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2023/12/PROJEKTLIGJI-PER-NDRYSHIMIN-DHE-PLOTESIMIN-E-LIGJIT-NR.-06L-010-PER-NOTERINE-I-NDRYSHUAR-DHE-PLOTESUAR-ME-LIGJIN-NR.-08L-149.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2023/12/PROJEKTLIGJI-PER-NDRYSHIMIN-DHE-PLOTESIMIN-E-LIGJIT-NR.-06L-010-PER-NOTERINE-I-NDRYSHUAR-DHE-PLOTESUAR-ME-LIGJIN-NR.-08L-149.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2023/12/PROJEKTLIGJI-PER-NDRYSHIMIN-DHE-PLOTESIMIN-E-LIGJIT-NR.-06L-010-PER-NOTERINE-I-NDRYSHUAR-DHE-PLOTESUAR-ME-LIGJIN-NR.-08L-149.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/vendimet-e-mbledhjes-se-180-te-te-qeverise/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/vendimet-e-mbledhjes-se-180-te-te-qeverise/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/vendimet-e-mbledhjes-se-180-te-te-qeverise/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/vendimet-e-mbledhjes-se-180-te-te-qeverise/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/vendimet-e-mbledhjes-se-180-te-te-qeverise/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/vendimet-e-mbledhjes-se-180-te-te-qeverise/
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/01/PROJEKLIGJI-PER-MBROJTJEN-E-KONSUMATORIT.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/01/PROJEKLIGJI-PER-MBROJTJEN-E-KONSUMATORIT.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/01/PROJEKLIGJI-PER-MBROJTJEN-E-KONSUMATORIT.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/01/PROJEKLIGJI-PER-MBROJTJEN-E-KONSUMATORIT.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/01/PROJEKLIGJI-PER-MBROJTJEN-E-KONSUMATORIT.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/01/PROJEKLIGJI-PER-MBROJTJEN-E-KONSUMATORIT.pdf
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përfshirë atë 
online.   
 

4 
Projektligji për shtetësinë 
e Kosovës 

M
P
B 

1 1 1 
P
O 

2
0
2
3 

27 
dhjetor 
2023 

N
r.
1
3
/
1
8
0 

https://kryeministri.r
ks-
gov.net/blog/vendi
met-e-mbledhjes-
se-180-te-te-
qeverise/ 

https://kryeministri.rks-
gov.net/wp-
content/uploads/2024/
01/PROJEKTLIGJI-
PER-SHTETESINE-E-
KOSOVES.pdf 

6 1 

Natyra e 
komenteve të 
dhëna në këtë 
projektligj 
ndërlidhet me 
caktimin e 
pagesave sipas 
ligjit.   

2 

1. Procedura e 
aplikimit për fitim të 
shtetësisë; 
2. Procedura e 
aplikimit për humbje 
të shtetësisë. 

5 
Projekt Ligji për 
Shqyrtimin Administrativ 
te Akteve të Komunave 

M
A
P
L 

1 2 / 
P
O 

2
0
2
3 

27 
dhjetor 
2023 

N
r.
1
0
/
1
8
0 

https://kryeministri.r
ks-
gov.net/blog/vendi
met-e-mbledhjes-
se-180-te-te-
qeverise/ 

https://kryeministri.rks-
gov.net/wp-
content/uploads/2024/
01/PROJEKTLIGJI-
PER-SHQYRTIMIN-
ADMINISTRATIV-TE-
AKTEVE-TE-
KOMUNAVE.pdf  

          

6 
Projektligji për Këshillin e 
Sigurisë së Kosovës 

Z
K
M 

1 2 / 
P
O 

2
0
2
3 

27 
dhjetor 
2023 

N
r.
0
4
/
1
8
0 

https://kryeministri.r
ks-
gov.net/blog/vendi
met-e-mbledhjes-
se-180-te-te-
qeverise/ 

https://kryeministri.rks-
gov.net/wp-
content/uploads/2024/
01/PROJEKTLIGJI-
PER-KESHILLIN-E-
SIGURISE-TE-
REPUBLIKES-SE-
KOSOVES1.pdf  

          

7 

Projektligji për plotësimin 
dhe ndryshimin e Ligjit Nr. 
06/L-056 për Këshillin 
Prokurorial të Kosovës 

M
D 

1 2 / 
P
O 

2
0
2
3 

12 
Korrik 
2024 

N
r.
1
4
/
1
5
1 

https://kryeministri.r
ks-
gov.net/blog/vendi
met-e-mbledhjes-
se-151-te-te-
qeverise/ 

https://kryeministri.rks-
gov.net/wp-
content/uploads/2023/
07/Projektligji-per-
plotesimin-dhe-
ndryshimin-e-Ligjit-Nr.-
06-L-056-per-Keshillin-
Prokurorial-te-
Kosoves.pdf 

          

 

 

 

 

https://kryeministri.rks-gov.net/blog/vendimet-e-mbledhjes-se-180-te-te-qeverise/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/vendimet-e-mbledhjes-se-180-te-te-qeverise/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/vendimet-e-mbledhjes-se-180-te-te-qeverise/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/vendimet-e-mbledhjes-se-180-te-te-qeverise/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/vendimet-e-mbledhjes-se-180-te-te-qeverise/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/vendimet-e-mbledhjes-se-180-te-te-qeverise/
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/01/PROJEKTLIGJI-PER-SHTETESINE-E-KOSOVES.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/01/PROJEKTLIGJI-PER-SHTETESINE-E-KOSOVES.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/01/PROJEKTLIGJI-PER-SHTETESINE-E-KOSOVES.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/01/PROJEKTLIGJI-PER-SHTETESINE-E-KOSOVES.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/01/PROJEKTLIGJI-PER-SHTETESINE-E-KOSOVES.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/01/PROJEKTLIGJI-PER-SHTETESINE-E-KOSOVES.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/vendimet-e-mbledhjes-se-180-te-te-qeverise/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/vendimet-e-mbledhjes-se-180-te-te-qeverise/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/vendimet-e-mbledhjes-se-180-te-te-qeverise/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/vendimet-e-mbledhjes-se-180-te-te-qeverise/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/vendimet-e-mbledhjes-se-180-te-te-qeverise/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/vendimet-e-mbledhjes-se-180-te-te-qeverise/
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/01/PROJEKTLIGJI-PER-SHQYRTIMIN-ADMINISTRATIV-TE-AKTEVE-TE-KOMUNAVE.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/01/PROJEKTLIGJI-PER-SHQYRTIMIN-ADMINISTRATIV-TE-AKTEVE-TE-KOMUNAVE.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/01/PROJEKTLIGJI-PER-SHQYRTIMIN-ADMINISTRATIV-TE-AKTEVE-TE-KOMUNAVE.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/01/PROJEKTLIGJI-PER-SHQYRTIMIN-ADMINISTRATIV-TE-AKTEVE-TE-KOMUNAVE.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/01/PROJEKTLIGJI-PER-SHQYRTIMIN-ADMINISTRATIV-TE-AKTEVE-TE-KOMUNAVE.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/01/PROJEKTLIGJI-PER-SHQYRTIMIN-ADMINISTRATIV-TE-AKTEVE-TE-KOMUNAVE.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/01/PROJEKTLIGJI-PER-SHQYRTIMIN-ADMINISTRATIV-TE-AKTEVE-TE-KOMUNAVE.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/01/PROJEKTLIGJI-PER-SHQYRTIMIN-ADMINISTRATIV-TE-AKTEVE-TE-KOMUNAVE.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/vendimet-e-mbledhjes-se-180-te-te-qeverise/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/vendimet-e-mbledhjes-se-180-te-te-qeverise/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/vendimet-e-mbledhjes-se-180-te-te-qeverise/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/vendimet-e-mbledhjes-se-180-te-te-qeverise/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/vendimet-e-mbledhjes-se-180-te-te-qeverise/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/vendimet-e-mbledhjes-se-180-te-te-qeverise/
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/01/PROJEKTLIGJI-PER-KESHILLIN-E-SIGURISE-TE-REPUBLIKES-SE-KOSOVES1.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/01/PROJEKTLIGJI-PER-KESHILLIN-E-SIGURISE-TE-REPUBLIKES-SE-KOSOVES1.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/01/PROJEKTLIGJI-PER-KESHILLIN-E-SIGURISE-TE-REPUBLIKES-SE-KOSOVES1.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/01/PROJEKTLIGJI-PER-KESHILLIN-E-SIGURISE-TE-REPUBLIKES-SE-KOSOVES1.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/01/PROJEKTLIGJI-PER-KESHILLIN-E-SIGURISE-TE-REPUBLIKES-SE-KOSOVES1.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/01/PROJEKTLIGJI-PER-KESHILLIN-E-SIGURISE-TE-REPUBLIKES-SE-KOSOVES1.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/01/PROJEKTLIGJI-PER-KESHILLIN-E-SIGURISE-TE-REPUBLIKES-SE-KOSOVES1.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/01/PROJEKTLIGJI-PER-KESHILLIN-E-SIGURISE-TE-REPUBLIKES-SE-KOSOVES1.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/vendimet-e-mbledhjes-se-151-te-te-qeverise/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/vendimet-e-mbledhjes-se-151-te-te-qeverise/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/vendimet-e-mbledhjes-se-151-te-te-qeverise/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/vendimet-e-mbledhjes-se-151-te-te-qeverise/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/vendimet-e-mbledhjes-se-151-te-te-qeverise/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/vendimet-e-mbledhjes-se-151-te-te-qeverise/
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2023/07/Projektligji-per-plotesimin-dhe-ndryshimin-e-Ligjit-Nr.-06-L-056-per-Keshillin-Prokurorial-te-Kosoves.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2023/07/Projektligji-per-plotesimin-dhe-ndryshimin-e-Ligjit-Nr.-06-L-056-per-Keshillin-Prokurorial-te-Kosoves.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2023/07/Projektligji-per-plotesimin-dhe-ndryshimin-e-Ligjit-Nr.-06-L-056-per-Keshillin-Prokurorial-te-Kosoves.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2023/07/Projektligji-per-plotesimin-dhe-ndryshimin-e-Ligjit-Nr.-06-L-056-per-Keshillin-Prokurorial-te-Kosoves.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2023/07/Projektligji-per-plotesimin-dhe-ndryshimin-e-Ligjit-Nr.-06-L-056-per-Keshillin-Prokurorial-te-Kosoves.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2023/07/Projektligji-per-plotesimin-dhe-ndryshimin-e-Ligjit-Nr.-06-L-056-per-Keshillin-Prokurorial-te-Kosoves.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2023/07/Projektligji-per-plotesimin-dhe-ndryshimin-e-Ligjit-Nr.-06-L-056-per-Keshillin-Prokurorial-te-Kosoves.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2023/07/Projektligji-per-plotesimin-dhe-ndryshimin-e-Ligjit-Nr.-06-L-056-per-Keshillin-Prokurorial-te-Kosoves.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2023/07/Projektligji-per-plotesimin-dhe-ndryshimin-e-Ligjit-Nr.-06-L-056-per-Keshillin-Prokurorial-te-Kosoves.pdf
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SHTOJCA 3: Lista e akteve ligjore të shqyrtuara para miratimit në Qeveri në kontekst të parandalimit 

të barrës administrative për vitin 2024 
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1 
Projektligji Për Byronë Shtetërore 
Për Verifikimin dhe Konfiskimin e 
Pasurisë së Pajustifikueshme 

M
J 

1 2 / 
P
o 

2
0
2
4 

11 
shtator 
2024 

Nr
. 

01
/2
20 

https://kryeministri.rks
-
gov.net/blog/vendimet
-e-mbledhjes-se-220-
te-te-qeverise/ 

https://kryeministri.r
ks-gov.net/wp-
content/uploads/20
24/09/PROJEKTLI
GJI-PER-
BYRONE-
SHTETERORE-
PER-VERIFIKIMIN-
DHE-
KONFISKIMIN-
E.pdf  

/ / / / / 

https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/09/PROJEKTLIGJI-PER-BYRONE-SHTETERORE-PER-VERIFIKIMIN-DHE-KONFISKIMIN-E.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/09/PROJEKTLIGJI-PER-BYRONE-SHTETERORE-PER-VERIFIKIMIN-DHE-KONFISKIMIN-E.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/09/PROJEKTLIGJI-PER-BYRONE-SHTETERORE-PER-VERIFIKIMIN-DHE-KONFISKIMIN-E.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/09/PROJEKTLIGJI-PER-BYRONE-SHTETERORE-PER-VERIFIKIMIN-DHE-KONFISKIMIN-E.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/09/PROJEKTLIGJI-PER-BYRONE-SHTETERORE-PER-VERIFIKIMIN-DHE-KONFISKIMIN-E.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/09/PROJEKTLIGJI-PER-BYRONE-SHTETERORE-PER-VERIFIKIMIN-DHE-KONFISKIMIN-E.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/09/PROJEKTLIGJI-PER-BYRONE-SHTETERORE-PER-VERIFIKIMIN-DHE-KONFISKIMIN-E.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/09/PROJEKTLIGJI-PER-BYRONE-SHTETERORE-PER-VERIFIKIMIN-DHE-KONFISKIMIN-E.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/09/PROJEKTLIGJI-PER-BYRONE-SHTETERORE-PER-VERIFIKIMIN-DHE-KONFISKIMIN-E.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/09/PROJEKTLIGJI-PER-BYRONE-SHTETERORE-PER-VERIFIKIMIN-DHE-KONFISKIMIN-E.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/09/PROJEKTLIGJI-PER-BYRONE-SHTETERORE-PER-VERIFIKIMIN-DHE-KONFISKIMIN-E.pdf
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2 

Projektligji për ndryshimin dhe 
plotësimin e Ligjit nr. 08/L-013 për të 
Drejtat Pronësore të Shtetasve të 
Huaj në Republikën e Kosovës; 

M
D 

1 2 / 
P
o 

2
0
2
4 

24 
Janar 

Nr
.0
2/
18
6 

https://kryeministri.rks
-
gov.net/blog/vendimet
-e-mbledhjes-se-186-
te-te-qeverise/ 

https://kryeministri.r
ks-gov.net/wp-
content/uploads/20
24/01/Projektligji-
per-Ndryshimin-
dhe-Plotesimin-e-
Ligjit-per-te-drejtat-
prone.pdf 

/ / / / / 

3 

Projektligji për Ratifikimin e 
Marrëveshjes ndërmjet Republikës 
së Kosovës dhe Bashkimit Evropian 
për Pjesëmarrjen e Kosovës në 
Programin  Bashkimit Evropian 
“Drejtësia”; 

M
D 

1 2 / 
P
o 

2
0
2
4 

14  
Shkurt 

Nr
.0
2/
18
8 

https://kryeministri.rks
-
gov.net/blog/vendimet
-e-mbledhjes-se-188-
te-te-qeverise/ 

https://kryeministri.r
ks-gov.net/wp-
content/uploads/20
24/02/Projektligji-
per-Ratifikimin-e-
Marreveshjes-
ndermjet-
Republikes-se-
Kosov.pdf 

/ / / / / 

4 
Projektligji për Gjykatën 
Administrative 

M
D 

1 2 / 
P
o 

2
0
2
4 

14 
Shkurt 

Nr
.0
3/
18
8 

https://kryeministri.rks
-
gov.net/blog/vendimet
-e-mbledhjes-se-188-
te-te-qeverise/ 

https://kryeministri.r
ks-gov.net/wp-
content/uploads/20
24/02/Projektligji-
per-Gjykaten-
Administrative-
versioni-final.pdf 

/ / / / / 

5 

Projektligji për Ratifikimin e 
“Marrëveshjes së Bashkëfinancimit 
për Hartimin e Projektit për Ndërtimin 
e Tunelit në Rrugën Tetovë-Prizren”; 

M
M
P
H
I 

1 2 / 
P
o 

2
0
2
4 

14 
Shkurt 

Nr
.0
4/
18
8 

https://kryeministri.rks
-
gov.net/blog/vendimet
-e-mbledhjes-se-188-
te-te-qeverise/ 

https://kryeministri.r
ks-gov.net/wp-
content/uploads/20
24/02/Projektligji-
per-Ratifikimin-e-
Marreveshjes-se-
Bashkefinancimit-
per-Har.pdf 

/ / / / / 

6 
Projektligji për plotësimin dhe 
ndryshimin e Ligjit Nr. 08/L-197 për 
Zyrtarët Publik; 

M
P
B 

1 2 / 
P
o 

2
0
2
4 

8 Mars 

Nr
.0
1/
19
2 

https://kryeministri.rks
-
gov.net/blog/vendimet
-e-mbledhjes-se-192-
te-te-qeverise/ 

https://kryeministri.r
ks-gov.net/wp-
content/uploads/20
24/03/Projektligji-
per-ndryshimin-
dhe-plotesimin-e-
Ligjit-nr-08l-197-
per-Zyrtaret-
Publike.pdf 

/ / / / / 

https://kryeministri.rks-gov.net/blog/vendimet-e-mbledhjes-se-186-te-te-qeverise/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/vendimet-e-mbledhjes-se-186-te-te-qeverise/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/vendimet-e-mbledhjes-se-186-te-te-qeverise/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/vendimet-e-mbledhjes-se-186-te-te-qeverise/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/vendimet-e-mbledhjes-se-186-te-te-qeverise/
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/01/Projektligji-per-Ndryshimin-dhe-Plotesimin-e-Ligjit-per-te-drejtat-prone.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/01/Projektligji-per-Ndryshimin-dhe-Plotesimin-e-Ligjit-per-te-drejtat-prone.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/01/Projektligji-per-Ndryshimin-dhe-Plotesimin-e-Ligjit-per-te-drejtat-prone.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/01/Projektligji-per-Ndryshimin-dhe-Plotesimin-e-Ligjit-per-te-drejtat-prone.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/01/Projektligji-per-Ndryshimin-dhe-Plotesimin-e-Ligjit-per-te-drejtat-prone.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/01/Projektligji-per-Ndryshimin-dhe-Plotesimin-e-Ligjit-per-te-drejtat-prone.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/01/Projektligji-per-Ndryshimin-dhe-Plotesimin-e-Ligjit-per-te-drejtat-prone.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/01/Projektligji-per-Ndryshimin-dhe-Plotesimin-e-Ligjit-per-te-drejtat-prone.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/vendimet-e-mbledhjes-se-188-te-te-qeverise/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/vendimet-e-mbledhjes-se-188-te-te-qeverise/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/vendimet-e-mbledhjes-se-188-te-te-qeverise/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/vendimet-e-mbledhjes-se-188-te-te-qeverise/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/vendimet-e-mbledhjes-se-188-te-te-qeverise/
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/02/Projektligji-per-Ratifikimin-e-Marreveshjes-ndermjet-Republikes-se-Kosov.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/02/Projektligji-per-Ratifikimin-e-Marreveshjes-ndermjet-Republikes-se-Kosov.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/02/Projektligji-per-Ratifikimin-e-Marreveshjes-ndermjet-Republikes-se-Kosov.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/02/Projektligji-per-Ratifikimin-e-Marreveshjes-ndermjet-Republikes-se-Kosov.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/02/Projektligji-per-Ratifikimin-e-Marreveshjes-ndermjet-Republikes-se-Kosov.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/02/Projektligji-per-Ratifikimin-e-Marreveshjes-ndermjet-Republikes-se-Kosov.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/02/Projektligji-per-Ratifikimin-e-Marreveshjes-ndermjet-Republikes-se-Kosov.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/02/Projektligji-per-Ratifikimin-e-Marreveshjes-ndermjet-Republikes-se-Kosov.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/02/Projektligji-per-Ratifikimin-e-Marreveshjes-ndermjet-Republikes-se-Kosov.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/vendimet-e-mbledhjes-se-188-te-te-qeverise/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/vendimet-e-mbledhjes-se-188-te-te-qeverise/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/vendimet-e-mbledhjes-se-188-te-te-qeverise/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/vendimet-e-mbledhjes-se-188-te-te-qeverise/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/vendimet-e-mbledhjes-se-188-te-te-qeverise/
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/02/Projektligji-per-Gjykaten-Administrative-versioni-final.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/02/Projektligji-per-Gjykaten-Administrative-versioni-final.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/02/Projektligji-per-Gjykaten-Administrative-versioni-final.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/02/Projektligji-per-Gjykaten-Administrative-versioni-final.pdf
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7 Projektligji për të Huajt; 
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https://kryeministri.rks
-
gov.net/blog/vendimet
-e-mbledhjes-se-193-
te-te-qeverise/ 

https://kryeministri.r
ks-gov.net/wp-
content/uploads/20
24/03/Projektligji-
per-te-Huajt.pdf 

28 26 

Natyra e 
komenteve të 
dhëna në këtë 

projektligj 
ndërlidhet me 
referimet në 

Ligjin për 
Procedurën e 
Përgjithshme 
Administrative 
për aspekte të 

ndryshme 
brenda ligjet, 

duke përfshirë 
edhe 

terminologjinë 
e akteve, 

korrigjimin e 
neneve, 

rregullimin e 
procedurës së 

ankesës, 
pakuptimësi të 

ndryshme, 
zvogëlimin e 

kërkesave për 
dokumente 

mbështetëse 
në procedura 
dhe përfshirje 
të komunikimit 

me mjete të 
përshtatshme. 

 

3 

1. Aplikimi nga 
të huajt për leje 

qëndrim; 
2. Aplikimi për 

leje pune 
afatshkurtër nga 

të huajt;  
3. Lajmërimi i 
adresës nga i 
huaji që fiton 

leje qëndrim ne 
Kosove. 
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Projetligji për Ratifikimin e 
Marrëveshjes Kornizë Ushtarake 
ndërmjet Qeverisë së Republikës së 
Kosovës dhe Qeverisë së 
Republikës së Turqisë; 
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-
gov.net/blog/vendimet
-e-mbledhjes-se-198-
te-te-qeverise/ 

https://kryeministri.r
ks-gov.net/wp-
content/uploads/20
24/04/ProjektLigji-
per-Ratifikimin-e-
Marreveshjes-
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Projektligji për Ratifikimin e 
Marrëveshjes Financiare mes 
Republikës së Kosovës, përfaqësuar 
nga Ministria e Financave, Punës 
dhe Transfereve dhe Bankës 
Evropiane për Rindërtim dhe Zhvillim 
për “Projekti i Impiantit për Trajtim të 
Ujërave të Zeza në Ferizaj; 
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ZEZA-NE-
FERIZAJ.pdf 
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Projektligji për Provimin e Maturës 
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24/04/Projektligji-
per-Provimin-e-
Matures-
Shteterore.pdf 
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Projektligji për Ratifikimin e 
Amendamentimit Nr. 1 të 
Marrëveshjes Financiare ndërmjet 
Republikës së Kosovës dhe 
Bashkimit Evropian për Programin 
IPA 2020; 
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-
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AMENDAMENTIMI
T-NR.-1-TE-
MARREVESHJES-
FIN.pdf 

/ / / / / 

12 

Projektligji për Ratifikimin e 
Marrëveshjes së Kredisë në mes të 
Republikës së Kosovës, përfaqësuar 
nga Ministria e Financave, Punës 
dhe Transfereve dhe Bankës 
Zhvillimore të Këshillit të Evropës për 
projektin për Banimin Social; 
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content/uploads/20
24/04/Projektligji-
per-Ratifikimin-e-
Marreveshjes-se-
Kredise-ne-mes-te-
Republi.pdf 
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Projektligji për Ratifikimin e  
Marrëveshjes për Njohjen e 
Kualifikimeve Profesionale për 
Infermier, Kirurg veterinar, Farmacist 
dhe Mami në Kontekstin e 
Marrëveshjes së Tregtisë të Lirë të 
Evropës Qendrore; 
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14 

Projektligji për Ratifikimin e 
Amendamentit të Marrëveshjes për 
Themelimin e Bankës Evropiane për 
Rindërtim dhe Zhvillim 
(“Marrëveshja”) – Neni 1; 
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P
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2
0
2
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23 Prill 

Nr
.0
1/
20
1 

https://kryeministri.rks
-
gov.net/blog/vendimet
-e-mbledhjes-se-201-
te-te-qeverise/ 

https://kryeministri.r
ks-gov.net/wp-
content/uploads/20
24/05/Projektligj-
per-Ratifikimin-e-
Amendamentit-te-
Marreveshjes-per-
Themelimi.pdf 

/ / / / / 

15 Projektligji për Bankat 

M
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T 

1 1 / 
P
o 

2
0
2
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8 Maj 
2024 

Nr
.0
1/
20
3 

https://kryeministri.rks
-
gov.net/blog/vendimet
-e-mbledhjes-se-203-
te-te-qeverise/ 

https://www.kuvend
ikosoves.org/Uploa
ds/Data/Documents
/304Projektligjiperb
ankat_pddCe3vjLj.
pdf 

40 3 

Natyra e 
komenteve të 
dhëna në këtë 

projektligj 
ndërlidhet 
miratimin 

paraprak të 
kërkesës për 
licencim në 
BQK dhe 

zvogëlimin e 
kërkesave për 
informata të 
obligueshme 
në rastin e 

bashkimit apo 
ndarjes në 

degë të 
bankave. 

 

1 

Licencimi i 
bankave nga 

autoriteti 
rregullator 

(BQK) 

16 
Projektligji për Ofruesin e 
Shërbimeve të Navigacionit Ajror; 

M
M
P
H
I 

1 2 / 
P
o 

2
0
2
4 

8 Maj 
2024 

Nr
.2
1/
20
3 

https://kryeministri.rks
-
gov.net/blog/vendimet
-e-mbledhjes-se-203-
te-te-qeverise/ 

https://kryeministri.r
ks-gov.net/wp-
content/uploads/20
24/05/PROJEKTLI
GJIPER-
OFRUESIN-E-
SHERBIMEVETE-
NAVIGACIONIT-
AJROR.pdf 

/ / / / / 

17 

Projektligji për Ratifikimin e Traktatit  
ndërmjet Republikës së Kosovës dhe 
Mbretërisë së Danimarkës për 
Shfrytëzimin e Institucionit 
Korrektues në Gjilan me qëllim të 
Ekzekutimit të Dënimeve Daneze; 

M
D 

1 2 / 
P
o 

2
0
2
4 

19 Maj 
2024 

Nr
.0
1/
20
5 

https://kryeministri.rks
-
gov.net/blog/vendimet
-e-mbleshjes-se-205-
te-te-qeverise/ 

https://kryeministri.r
ks-gov.net/wp-
content/uploads/20
24/05/Projektligji-
per-Ratifikimin-e-
Traktatit-me-
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Danimarken-
24.05.2023-1.pdf 

18 

Projektligji për Ratifikimin e 
Amendamentimit Nr. 2 të 
Marrëveshjes Financiare ndërmjet 
Republikës së Kosovës dhe 
Bashkimit Evropian për Programin 
IPA 2016; 

Z
K
M 

1 2 / 
P
o 

2
0
2
4 

21 Maj 

Nr
.0
3/
20
6 

https://kryeministri.rks
-
gov.net/blog/vendimet
-e-mbledhjes-se-206-
te-te-qeverise/ 

https://kryeministri.r
ks-gov.net/wp-
content/uploads/20
24/05/Projektligji-
per-Ratifikimin-e-
Amendamentimit-
Nr.2-te-
Marreveshjes-
Financiare-
ndermjet-
Republikes-se-
Kosoves-dhe-
Bashkimit-
Evropian-per-
Programin-IPA-
2016.pdf 

/ / / / / 

19 

Projektligji për Ratifikimin e 
Marrëveshjes së Kredisë për 
Programin e Financave Publike dhe 
Rritjes Ekonomike ndërmjet 
Republikës së Kosovës dhe Fondit 
OPEC për Zhvillim Ndërkombëtar; 

M
F
P
T 

1 2 / 
P
o 

2
0
2
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21 Maj 

Nr
.1
7/
20
6 

https://kryeministri.rks
-
gov.net/blog/vendimet
-e-mbledhjes-se-206-
te-te-qeverise/ 

https://kryeministri.r
ks-gov.net/wp-
content/uploads/20
24/05/Projektligji-
per-Ratifikimin-e-
Amendamentimit-
Nr.2-te-
Marreveshjes-
Financiare-
ndermjet-
Republikes-se-
Kosoves-dhe-
Bashkimit-
Evropian-per-
Programin-IPA-
2016.pdf 

/ / / / / 

20 

Projektligji për Ratifikimin e 
Marrëveshjes së Financimit, për 
Programin e Parë për “Financimin e  
Politikave Zhvillimore për Efektivitetin 
Fiskal, Konkurrueshmërinë dhe 
Rritjen e Gjelbër”, në mes të 
Republikës së Kosovës  e 
Përfaqësuar nga Ministria e 
Financave, Punës dhe Transfereve 

M
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P
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2
0
2
4 

21 Maj 

Nr
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8/
20
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https://kryeministri.rks
-
gov.net/blog/vendimet
-e-mbledhjes-se-206-
te-te-qeverise/ 

https://kryeministri.r
ks-gov.net/wp-
content/uploads/20
24/05/Projektligj-
per-Ratifikimin-e-
Marreveshjes-se-
Financimit-per-
programin-.pdf 
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https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/05/Projektligji-per-Ratifikimin-e-Amendamentimit-Nr.2-te-Marreveshjes-Financiare-ndermjet-Republikes-se-Kosoves-dhe-Bashkimit-Evropian-per-Programin-IPA-2016.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/05/Projektligji-per-Ratifikimin-e-Amendamentimit-Nr.2-te-Marreveshjes-Financiare-ndermjet-Republikes-se-Kosoves-dhe-Bashkimit-Evropian-per-Programin-IPA-2016.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/05/Projektligji-per-Ratifikimin-e-Amendamentimit-Nr.2-te-Marreveshjes-Financiare-ndermjet-Republikes-se-Kosoves-dhe-Bashkimit-Evropian-per-Programin-IPA-2016.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/vendimet-e-mbledhjes-se-206-te-te-qeverise/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/vendimet-e-mbledhjes-se-206-te-te-qeverise/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/vendimet-e-mbledhjes-se-206-te-te-qeverise/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/vendimet-e-mbledhjes-se-206-te-te-qeverise/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/vendimet-e-mbledhjes-se-206-te-te-qeverise/
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/05/Projektligj-per-Ratifikimin-e-Marreveshjes-se-Financimit-per-programin-.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/05/Projektligj-per-Ratifikimin-e-Marreveshjes-se-Financimit-per-programin-.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/05/Projektligj-per-Ratifikimin-e-Marreveshjes-se-Financimit-per-programin-.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/05/Projektligj-per-Ratifikimin-e-Marreveshjes-se-Financimit-per-programin-.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/05/Projektligj-per-Ratifikimin-e-Marreveshjes-se-Financimit-per-programin-.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/05/Projektligj-per-Ratifikimin-e-Marreveshjes-se-Financimit-per-programin-.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/05/Projektligj-per-Ratifikimin-e-Marreveshjes-se-Financimit-per-programin-.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/05/Projektligj-per-Ratifikimin-e-Marreveshjes-se-Financimit-per-programin-.pdf
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dhe Asociacionit Ndërkombëtar për 
Zhvillim; 

21 
Projektligji për Menaxhimin e 
Resurseve Ujore; 

M
M
P
H
I 

1 2 / 
P
o 

2
0
2
4 

13 
Qersho

r 

Nr
.0
1/
20
8 

https://kryeministri.rks
-
gov.net/blog/vendimet
-e-mbledhjes-se-208-
te-te-qeverise/ 

https://kryeministri.r
ks-gov.net/wp-
content/uploads/20
24/06/Projektligji-
per-Menaxhimin-e-
Resurseve-
Ujore1.pdf 

/ / / / / 

22 

Projektligji për Ratifikimin e 
Amendamentimit të Marrëveshjes 
për Anëtarësimin e Republikës së 
Kosovës në Fondin Monetar 
Ndërkombëtar dhe Organizatat e 
Grupit të Bankës Botërore; 

M
F
P
T 

1 2 / 
P
o 

2
0
2
4 

28 
Qersho

r 

Nr
.1
0/
21
1 

https://kryeministri.rks
-
gov.net/blog/vendimet
-e-mbledhjes-se-211-
te-qeverise/ 

https://kryeministri.r
ks-gov.net/wp-
content/uploads/20
24/08/Projektiligji-
per-
Amendamentimit-
te-Marreveshjes-
FMN.pdf  

/ / / / / 

23 

Projektligji për Ratifikimin e 
Marrëveshjes së Kredisë mes 
Republikës së Kosovës dhe Bankës 
Evropiane për Investime për 
Projektin Energjia Diellore 
Fotovoltaike në KEK – Porta Globale; 

M
F
P
T 

1 2 / 
P
o 

2
0
2
4 

28 
Qersho

r 

Nr
.1
1/
21
1 

https://kryeministri.rks
-
gov.net/blog/vendimet
-e-mbledhjes-se-211-
te-qeverise/ 

https://kryeministri.r
ks-gov.net/wp-
content/uploads/20
24/08/Projektligji-
per-Ratifikimin-e-
Marreveshjes-
Fotovoltaike-ne-
KEK-Porta-
Globale.pdf 

/ / / / / 

24 
Projektligji për Banim Social dhe të 
Përballueshëm; 

M
M
P
H
I 

1 2 / 
P
o 

2
0
2
4 

24 
Korrik 

Nr
.0
1/
21
4 

https://kryeministri.rks
-
gov.net/blog/vendimet
-e-mbledhjes-se-214-
te-te-qeverise/ 

https://kryeministri.r
ks-gov.net/wp-
content/uploads/20
24/07/PROJEKTLI
GJI-PER-BANIM-
SOCIAL-DHE-TE-
PERBALLUESHEM
-.pdf 

/ / / / / 

25 

Projektligji për ndryshimin dhe 
plotësimin e Ligjit Nr. 08/L - 036 për 
Dërgimin e Forcës së Sigurisë së 
Kosovës Jashtë Vendit; 

M
M 

1 2 / 
P
o 

2
0
2
4 

24 
Korrik 

Nr
.0
2/
21
4 

https://kryeministri.rks
-
gov.net/blog/vendimet
-e-mbledhjes-se-214-
te-te-qeverise/ 

https://kryeministri.r
ks-gov.net/wp-
content/uploads/20
24/07/PROJEKTLI
GJ-PER-
NDRYSHIMIN-
DHE-
PLOTESIMIN-E-
LIGJIT-NR.-08L-
036.pdf 

/ / / / / 

https://kryeministri.rks-gov.net/blog/vendimet-e-mbledhjes-se-208-te-te-qeverise/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/vendimet-e-mbledhjes-se-208-te-te-qeverise/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/vendimet-e-mbledhjes-se-208-te-te-qeverise/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/vendimet-e-mbledhjes-se-208-te-te-qeverise/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/vendimet-e-mbledhjes-se-208-te-te-qeverise/
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/06/Projektligji-per-Menaxhimin-e-Resurseve-Ujore1.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/06/Projektligji-per-Menaxhimin-e-Resurseve-Ujore1.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/06/Projektligji-per-Menaxhimin-e-Resurseve-Ujore1.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/06/Projektligji-per-Menaxhimin-e-Resurseve-Ujore1.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/06/Projektligji-per-Menaxhimin-e-Resurseve-Ujore1.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/06/Projektligji-per-Menaxhimin-e-Resurseve-Ujore1.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/06/Projektligji-per-Menaxhimin-e-Resurseve-Ujore1.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/vendimet-e-mbledhjes-se-211-te-qeverise/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/vendimet-e-mbledhjes-se-211-te-qeverise/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/vendimet-e-mbledhjes-se-211-te-qeverise/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/vendimet-e-mbledhjes-se-211-te-qeverise/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/vendimet-e-mbledhjes-se-211-te-qeverise/
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/08/Projektiligji-per-Amendamentimit-te-Marreveshjes-FMN.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/08/Projektiligji-per-Amendamentimit-te-Marreveshjes-FMN.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/08/Projektiligji-per-Amendamentimit-te-Marreveshjes-FMN.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/08/Projektiligji-per-Amendamentimit-te-Marreveshjes-FMN.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/08/Projektiligji-per-Amendamentimit-te-Marreveshjes-FMN.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/08/Projektiligji-per-Amendamentimit-te-Marreveshjes-FMN.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/08/Projektiligji-per-Amendamentimit-te-Marreveshjes-FMN.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/08/Projektiligji-per-Amendamentimit-te-Marreveshjes-FMN.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/vendimet-e-mbledhjes-se-211-te-qeverise/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/vendimet-e-mbledhjes-se-211-te-qeverise/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/vendimet-e-mbledhjes-se-211-te-qeverise/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/vendimet-e-mbledhjes-se-211-te-qeverise/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/vendimet-e-mbledhjes-se-211-te-qeverise/
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/08/Projektligji-per-Ratifikimin-e-Marreveshjes-Fotovoltaike-ne-KEK-Porta-Globale.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/08/Projektligji-per-Ratifikimin-e-Marreveshjes-Fotovoltaike-ne-KEK-Porta-Globale.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/08/Projektligji-per-Ratifikimin-e-Marreveshjes-Fotovoltaike-ne-KEK-Porta-Globale.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/08/Projektligji-per-Ratifikimin-e-Marreveshjes-Fotovoltaike-ne-KEK-Porta-Globale.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/08/Projektligji-per-Ratifikimin-e-Marreveshjes-Fotovoltaike-ne-KEK-Porta-Globale.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/08/Projektligji-per-Ratifikimin-e-Marreveshjes-Fotovoltaike-ne-KEK-Porta-Globale.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/08/Projektligji-per-Ratifikimin-e-Marreveshjes-Fotovoltaike-ne-KEK-Porta-Globale.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/08/Projektligji-per-Ratifikimin-e-Marreveshjes-Fotovoltaike-ne-KEK-Porta-Globale.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/08/Projektligji-per-Ratifikimin-e-Marreveshjes-Fotovoltaike-ne-KEK-Porta-Globale.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/vendimet-e-mbledhjes-se-214-te-te-qeverise/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/vendimet-e-mbledhjes-se-214-te-te-qeverise/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/vendimet-e-mbledhjes-se-214-te-te-qeverise/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/vendimet-e-mbledhjes-se-214-te-te-qeverise/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/vendimet-e-mbledhjes-se-214-te-te-qeverise/
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/07/PROJEKTLIGJI-PER-BANIM-SOCIAL-DHE-TE-PERBALLUESHEM-.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/07/PROJEKTLIGJI-PER-BANIM-SOCIAL-DHE-TE-PERBALLUESHEM-.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/07/PROJEKTLIGJI-PER-BANIM-SOCIAL-DHE-TE-PERBALLUESHEM-.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/07/PROJEKTLIGJI-PER-BANIM-SOCIAL-DHE-TE-PERBALLUESHEM-.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/07/PROJEKTLIGJI-PER-BANIM-SOCIAL-DHE-TE-PERBALLUESHEM-.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/07/PROJEKTLIGJI-PER-BANIM-SOCIAL-DHE-TE-PERBALLUESHEM-.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/07/PROJEKTLIGJI-PER-BANIM-SOCIAL-DHE-TE-PERBALLUESHEM-.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/07/PROJEKTLIGJI-PER-BANIM-SOCIAL-DHE-TE-PERBALLUESHEM-.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/vendimet-e-mbledhjes-se-214-te-te-qeverise/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/vendimet-e-mbledhjes-se-214-te-te-qeverise/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/vendimet-e-mbledhjes-se-214-te-te-qeverise/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/vendimet-e-mbledhjes-se-214-te-te-qeverise/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/vendimet-e-mbledhjes-se-214-te-te-qeverise/
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/07/PROJEKTLIGJ-PER-NDRYSHIMIN-DHE-PLOTESIMIN-E-LIGJIT-NR.-08L-036.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/07/PROJEKTLIGJ-PER-NDRYSHIMIN-DHE-PLOTESIMIN-E-LIGJIT-NR.-08L-036.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/07/PROJEKTLIGJ-PER-NDRYSHIMIN-DHE-PLOTESIMIN-E-LIGJIT-NR.-08L-036.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/07/PROJEKTLIGJ-PER-NDRYSHIMIN-DHE-PLOTESIMIN-E-LIGJIT-NR.-08L-036.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/07/PROJEKTLIGJ-PER-NDRYSHIMIN-DHE-PLOTESIMIN-E-LIGJIT-NR.-08L-036.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/07/PROJEKTLIGJ-PER-NDRYSHIMIN-DHE-PLOTESIMIN-E-LIGJIT-NR.-08L-036.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/07/PROJEKTLIGJ-PER-NDRYSHIMIN-DHE-PLOTESIMIN-E-LIGJIT-NR.-08L-036.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/07/PROJEKTLIGJ-PER-NDRYSHIMIN-DHE-PLOTESIMIN-E-LIGJIT-NR.-08L-036.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/07/PROJEKTLIGJ-PER-NDRYSHIMIN-DHE-PLOTESIMIN-E-LIGJIT-NR.-08L-036.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/07/PROJEKTLIGJ-PER-NDRYSHIMIN-DHE-PLOTESIMIN-E-LIGJIT-NR.-08L-036.pdf
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26 

Projektligji për Aderim në “Konventën 
për Njohjen dhe Ekzekutimin e 
Vendimeve të Huaja në Çështje 
Civile apo Tregtare”; 

M
P
J
D 

1 2 / 
P
o 

2
0
2
4 

14 
Gusht 

Nr
.0
2/
21
6 

https://kryeministri.rks
-
gov.net/blog/vendimet
-e-mbledhjes-se-216-
te-te-qeverise/ 

https://kryeministri.r
ks-gov.net/wp-
content/uploads/20
24/08/1.-ALB-ENG-
SRB-Projektligji-
Konventa-per-
Njohjen-dhe-
Ekzekutimin-e-
Vendimeve-te-
Huaja-ne-Ceshtje-
Civile-apo-
Tregtare.ftn-.pdf 

/ / / / / 

27 

Projektligji Për Aderim në 
“Konventën për Marrjen e Provave 
Jashtë Vendit në Çështjet Civile apo 
Tregtare”; 

M
P
J
D 

1 2 / 
P
o 

2
0
2
4 

14 
Gusht 

Nr
.0
3/
21
6 

https://kryeministri.rks
-
gov.net/blog/vendimet
-e-mbledhjes-se-216-
te-te-qeverise/ 

https://kryeministri.r
ks-gov.net/wp-
content/uploads/20
24/08/1.-ALB-ENG-
SRB-Projektligji-
Konventa-per-
Marrjen-e-Provave-
Jashte-Vendit-ne-
Ceshtjet-Civile-apo-
Tregtare.ftn-.pdf 

/ / / / / 

28 
Projektligji për Aderim në “Konventën 
për Zgjedhjen e Marrëveshjeve 
Gjyqësore”; 

M
P
J
D 

1 2 / 
P
o 

2
0
2
4 

14 
Gusht 

Nr
.0
4/
21
6 

https://kryeministri.rks
-
gov.net/blog/vendimet
-e-mbledhjes-se-216-
te-te-qeverise/ 

https://www.kuvend
ikosoves.org/Uploa
ds/Data/Documents
/PLperaderimneKo
nventenperzgjedhje
nemarreveshjevegj
yqesore_bbewhrbh
ku.pdf 

/ / / / / 

29 
Projektligji për Sigurimin e 
Detyrueshëm të Kujdesit 
Shëndetësor; 

M
S
H 

1 2 / 
P
o 

2
0
2
4 

28 
gusht 

Nr
.0
1/
21
8 

https://kryeministri.rks
-
gov.net/blog/vendimet
-e-mbledhjes-se-218-
te-te-qeverise/ 

https://kryeministri.r
ks-gov.net/wp-
content/uploads/20
24/08/PROJEKTLI
GJI-PER-
SIGURIMIN-E-
DETYRUESHEM-
TE-KUJDESIT-
SHENDETESOR.p
df 

/ / / / / 

https://kryeministri.rks-gov.net/blog/vendimet-e-mbledhjes-se-216-te-te-qeverise/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/vendimet-e-mbledhjes-se-216-te-te-qeverise/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/vendimet-e-mbledhjes-se-216-te-te-qeverise/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/vendimet-e-mbledhjes-se-216-te-te-qeverise/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/vendimet-e-mbledhjes-se-216-te-te-qeverise/
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/08/1.-ALB-ENG-SRB-Projektligji-Konventa-per-Njohjen-dhe-Ekzekutimin-e-Vendimeve-te-Huaja-ne-Ceshtje-Civile-apo-Tregtare.ftn-.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/08/1.-ALB-ENG-SRB-Projektligji-Konventa-per-Njohjen-dhe-Ekzekutimin-e-Vendimeve-te-Huaja-ne-Ceshtje-Civile-apo-Tregtare.ftn-.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/08/1.-ALB-ENG-SRB-Projektligji-Konventa-per-Njohjen-dhe-Ekzekutimin-e-Vendimeve-te-Huaja-ne-Ceshtje-Civile-apo-Tregtare.ftn-.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/08/1.-ALB-ENG-SRB-Projektligji-Konventa-per-Njohjen-dhe-Ekzekutimin-e-Vendimeve-te-Huaja-ne-Ceshtje-Civile-apo-Tregtare.ftn-.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/08/1.-ALB-ENG-SRB-Projektligji-Konventa-per-Njohjen-dhe-Ekzekutimin-e-Vendimeve-te-Huaja-ne-Ceshtje-Civile-apo-Tregtare.ftn-.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/08/1.-ALB-ENG-SRB-Projektligji-Konventa-per-Njohjen-dhe-Ekzekutimin-e-Vendimeve-te-Huaja-ne-Ceshtje-Civile-apo-Tregtare.ftn-.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/08/1.-ALB-ENG-SRB-Projektligji-Konventa-per-Njohjen-dhe-Ekzekutimin-e-Vendimeve-te-Huaja-ne-Ceshtje-Civile-apo-Tregtare.ftn-.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/08/1.-ALB-ENG-SRB-Projektligji-Konventa-per-Njohjen-dhe-Ekzekutimin-e-Vendimeve-te-Huaja-ne-Ceshtje-Civile-apo-Tregtare.ftn-.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/08/1.-ALB-ENG-SRB-Projektligji-Konventa-per-Njohjen-dhe-Ekzekutimin-e-Vendimeve-te-Huaja-ne-Ceshtje-Civile-apo-Tregtare.ftn-.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/08/1.-ALB-ENG-SRB-Projektligji-Konventa-per-Njohjen-dhe-Ekzekutimin-e-Vendimeve-te-Huaja-ne-Ceshtje-Civile-apo-Tregtare.ftn-.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/08/1.-ALB-ENG-SRB-Projektligji-Konventa-per-Njohjen-dhe-Ekzekutimin-e-Vendimeve-te-Huaja-ne-Ceshtje-Civile-apo-Tregtare.ftn-.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/08/1.-ALB-ENG-SRB-Projektligji-Konventa-per-Njohjen-dhe-Ekzekutimin-e-Vendimeve-te-Huaja-ne-Ceshtje-Civile-apo-Tregtare.ftn-.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/vendimet-e-mbledhjes-se-216-te-te-qeverise/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/vendimet-e-mbledhjes-se-216-te-te-qeverise/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/vendimet-e-mbledhjes-se-216-te-te-qeverise/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/vendimet-e-mbledhjes-se-216-te-te-qeverise/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/vendimet-e-mbledhjes-se-216-te-te-qeverise/
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/08/1.-ALB-ENG-SRB-Projektligji-Konventa-per-Marrjen-e-Provave-Jashte-Vendit-ne-Ceshtjet-Civile-apo-Tregtare.ftn-.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/08/1.-ALB-ENG-SRB-Projektligji-Konventa-per-Marrjen-e-Provave-Jashte-Vendit-ne-Ceshtjet-Civile-apo-Tregtare.ftn-.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/08/1.-ALB-ENG-SRB-Projektligji-Konventa-per-Marrjen-e-Provave-Jashte-Vendit-ne-Ceshtjet-Civile-apo-Tregtare.ftn-.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/08/1.-ALB-ENG-SRB-Projektligji-Konventa-per-Marrjen-e-Provave-Jashte-Vendit-ne-Ceshtjet-Civile-apo-Tregtare.ftn-.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/08/1.-ALB-ENG-SRB-Projektligji-Konventa-per-Marrjen-e-Provave-Jashte-Vendit-ne-Ceshtjet-Civile-apo-Tregtare.ftn-.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/08/1.-ALB-ENG-SRB-Projektligji-Konventa-per-Marrjen-e-Provave-Jashte-Vendit-ne-Ceshtjet-Civile-apo-Tregtare.ftn-.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/08/1.-ALB-ENG-SRB-Projektligji-Konventa-per-Marrjen-e-Provave-Jashte-Vendit-ne-Ceshtjet-Civile-apo-Tregtare.ftn-.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/08/1.-ALB-ENG-SRB-Projektligji-Konventa-per-Marrjen-e-Provave-Jashte-Vendit-ne-Ceshtjet-Civile-apo-Tregtare.ftn-.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/08/1.-ALB-ENG-SRB-Projektligji-Konventa-per-Marrjen-e-Provave-Jashte-Vendit-ne-Ceshtjet-Civile-apo-Tregtare.ftn-.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/08/1.-ALB-ENG-SRB-Projektligji-Konventa-per-Marrjen-e-Provave-Jashte-Vendit-ne-Ceshtjet-Civile-apo-Tregtare.ftn-.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/vendimet-e-mbledhjes-se-216-te-te-qeverise/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/vendimet-e-mbledhjes-se-216-te-te-qeverise/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/vendimet-e-mbledhjes-se-216-te-te-qeverise/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/vendimet-e-mbledhjes-se-216-te-te-qeverise/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/vendimet-e-mbledhjes-se-216-te-te-qeverise/
https://www.kuvendikosoves.org/Uploads/Data/Documents/PLperaderimneKonventenperzgjedhjenemarreveshjevegjyqesore_bbewhrbhku.pdf
https://www.kuvendikosoves.org/Uploads/Data/Documents/PLperaderimneKonventenperzgjedhjenemarreveshjevegjyqesore_bbewhrbhku.pdf
https://www.kuvendikosoves.org/Uploads/Data/Documents/PLperaderimneKonventenperzgjedhjenemarreveshjevegjyqesore_bbewhrbhku.pdf
https://www.kuvendikosoves.org/Uploads/Data/Documents/PLperaderimneKonventenperzgjedhjenemarreveshjevegjyqesore_bbewhrbhku.pdf
https://www.kuvendikosoves.org/Uploads/Data/Documents/PLperaderimneKonventenperzgjedhjenemarreveshjevegjyqesore_bbewhrbhku.pdf
https://www.kuvendikosoves.org/Uploads/Data/Documents/PLperaderimneKonventenperzgjedhjenemarreveshjevegjyqesore_bbewhrbhku.pdf
https://www.kuvendikosoves.org/Uploads/Data/Documents/PLperaderimneKonventenperzgjedhjenemarreveshjevegjyqesore_bbewhrbhku.pdf
https://www.kuvendikosoves.org/Uploads/Data/Documents/PLperaderimneKonventenperzgjedhjenemarreveshjevegjyqesore_bbewhrbhku.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/vendimet-e-mbledhjes-se-218-te-te-qeverise/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/vendimet-e-mbledhjes-se-218-te-te-qeverise/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/vendimet-e-mbledhjes-se-218-te-te-qeverise/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/vendimet-e-mbledhjes-se-218-te-te-qeverise/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/vendimet-e-mbledhjes-se-218-te-te-qeverise/
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/08/PROJEKTLIGJI-PER-SIGURIMIN-E-DETYRUESHEM-TE-KUJDESIT-SHENDETESOR.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/08/PROJEKTLIGJI-PER-SIGURIMIN-E-DETYRUESHEM-TE-KUJDESIT-SHENDETESOR.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/08/PROJEKTLIGJI-PER-SIGURIMIN-E-DETYRUESHEM-TE-KUJDESIT-SHENDETESOR.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/08/PROJEKTLIGJI-PER-SIGURIMIN-E-DETYRUESHEM-TE-KUJDESIT-SHENDETESOR.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/08/PROJEKTLIGJI-PER-SIGURIMIN-E-DETYRUESHEM-TE-KUJDESIT-SHENDETESOR.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/08/PROJEKTLIGJI-PER-SIGURIMIN-E-DETYRUESHEM-TE-KUJDESIT-SHENDETESOR.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/08/PROJEKTLIGJI-PER-SIGURIMIN-E-DETYRUESHEM-TE-KUJDESIT-SHENDETESOR.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/08/PROJEKTLIGJI-PER-SIGURIMIN-E-DETYRUESHEM-TE-KUJDESIT-SHENDETESOR.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/08/PROJEKTLIGJI-PER-SIGURIMIN-E-DETYRUESHEM-TE-KUJDESIT-SHENDETESOR.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/08/PROJEKTLIGJI-PER-SIGURIMIN-E-DETYRUESHEM-TE-KUJDESIT-SHENDETESOR.pdf
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30 

Projektligji për Ndryshimin dhe 
Plotësimin e ligjit Nr.06/L-032 për 
Kontabilitet, Raportim Financiar dhe 
Auditim; 
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P
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11 
Shtator 

Nr
.0
3/
22
0 

https://kryeministri.rks
-
gov.net/blog/vendimet
-e-mbledhjes-se-220-
te-te-qeverise/ 

https://kryeministri.r
ks-gov.net/wp-
content/uploads/20
24/09/Projektligji-
per-ndryshimin-
dhe-plotesimin-e-
ligjit-nr.06-L-03-per-
kontabilitet-dhe-
raportim-financiar-
dhe-auditm.pdf 

/ / / / / 

31 Projektligji për Lëndët Plasëse 
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2 1 / 
P
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2
0
2
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9 tetor 

Nr
.0
3/
22
3 

https://kryeministri.rks
-
gov.net/blog/vendimet
-e-mbledhjes-se-223-
te-te-qeverise/ 

https://kryeministri.r
ks-gov.net/wp-
content/uploads/20
24/10/PROJEKTLI
GJ-PER-LENDET-
PLASESE.pdf 

/ / / / / 

32 
Projektligji për Shërbimet e 
Pagesave 
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P
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0
2
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9 tetor 

Nr
.0
4/
22
3 

https://kryeministri.rks
-
gov.net/blog/vendimet
-e-mbledhjes-se-223-
te-te-qeverise/ 

https://kryeministri.r
ks-gov.net/wp-
content/uploads/20
24/10/Projektligji-
per-sherbimet-e-
pagesave.pdf 

/ / / / / 

33 
Projektligji për Financimin e 
Menaxhimit të Resurseve Ujore 

M
M
P
H
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1 2 / 
P
o 

2
0
2
4 

9 tetor 

Nr
.0
5/
22
3 

https://kryeministri.rks
-
gov.net/blog/vendimet
-e-mbledhjes-se-223-
te-te-qeverise/ 

https://kryeministri.r
ks-gov.net/wp-
content/uploads/20
24/10/PROJEKTLI
GJI-PER-
FINANCIMIN-E-
MENAXHIMIT-TE-
RESURSEVE-
UJORE.pdf 

/ / / / / 

34 
Projektligji për Inspektoratin Qendror 
të Trashëgimisë Kulturore 

M
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1 2 / 
P
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2
0
2
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9 tetor 

Nr
.0
6/
22
3 

https://kryeministri.rks
-
gov.net/blog/vendimet
-e-mbledhjes-se-223-
te-te-qeverise/ 

https://kryeministri.r
ks-gov.net/wp-
content/uploads/20
24/10/Projektligji-
per-Ispektoratin-
Qendror-te-
Trashegimise-
Kulturore-.pdf 

/ / / / / 

https://kryeministri.rks-gov.net/blog/vendimet-e-mbledhjes-se-220-te-te-qeverise/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/vendimet-e-mbledhjes-se-220-te-te-qeverise/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/vendimet-e-mbledhjes-se-220-te-te-qeverise/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/vendimet-e-mbledhjes-se-220-te-te-qeverise/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/vendimet-e-mbledhjes-se-220-te-te-qeverise/
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/09/Projektligji-per-ndryshimin-dhe-plotesimin-e-ligjit-nr.06-L-03-per-kontabilitet-dhe-raportim-financiar-dhe-auditm.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/09/Projektligji-per-ndryshimin-dhe-plotesimin-e-ligjit-nr.06-L-03-per-kontabilitet-dhe-raportim-financiar-dhe-auditm.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/09/Projektligji-per-ndryshimin-dhe-plotesimin-e-ligjit-nr.06-L-03-per-kontabilitet-dhe-raportim-financiar-dhe-auditm.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/09/Projektligji-per-ndryshimin-dhe-plotesimin-e-ligjit-nr.06-L-03-per-kontabilitet-dhe-raportim-financiar-dhe-auditm.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/09/Projektligji-per-ndryshimin-dhe-plotesimin-e-ligjit-nr.06-L-03-per-kontabilitet-dhe-raportim-financiar-dhe-auditm.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/09/Projektligji-per-ndryshimin-dhe-plotesimin-e-ligjit-nr.06-L-03-per-kontabilitet-dhe-raportim-financiar-dhe-auditm.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/09/Projektligji-per-ndryshimin-dhe-plotesimin-e-ligjit-nr.06-L-03-per-kontabilitet-dhe-raportim-financiar-dhe-auditm.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/09/Projektligji-per-ndryshimin-dhe-plotesimin-e-ligjit-nr.06-L-03-per-kontabilitet-dhe-raportim-financiar-dhe-auditm.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/09/Projektligji-per-ndryshimin-dhe-plotesimin-e-ligjit-nr.06-L-03-per-kontabilitet-dhe-raportim-financiar-dhe-auditm.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/09/Projektligji-per-ndryshimin-dhe-plotesimin-e-ligjit-nr.06-L-03-per-kontabilitet-dhe-raportim-financiar-dhe-auditm.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/vendimet-e-mbledhjes-se-223-te-te-qeverise/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/vendimet-e-mbledhjes-se-223-te-te-qeverise/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/vendimet-e-mbledhjes-se-223-te-te-qeverise/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/vendimet-e-mbledhjes-se-223-te-te-qeverise/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/vendimet-e-mbledhjes-se-223-te-te-qeverise/
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/10/PROJEKTLIGJ-PER-LENDET-PLASESE.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/10/PROJEKTLIGJ-PER-LENDET-PLASESE.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/10/PROJEKTLIGJ-PER-LENDET-PLASESE.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/10/PROJEKTLIGJ-PER-LENDET-PLASESE.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/10/PROJEKTLIGJ-PER-LENDET-PLASESE.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/10/PROJEKTLIGJ-PER-LENDET-PLASESE.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/vendimet-e-mbledhjes-se-223-te-te-qeverise/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/vendimet-e-mbledhjes-se-223-te-te-qeverise/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/vendimet-e-mbledhjes-se-223-te-te-qeverise/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/vendimet-e-mbledhjes-se-223-te-te-qeverise/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/vendimet-e-mbledhjes-se-223-te-te-qeverise/
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/10/Projektligji-per-sherbimet-e-pagesave.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/10/Projektligji-per-sherbimet-e-pagesave.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/10/Projektligji-per-sherbimet-e-pagesave.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/10/Projektligji-per-sherbimet-e-pagesave.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/10/Projektligji-per-sherbimet-e-pagesave.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/10/Projektligji-per-sherbimet-e-pagesave.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/vendimet-e-mbledhjes-se-223-te-te-qeverise/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/vendimet-e-mbledhjes-se-223-te-te-qeverise/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/vendimet-e-mbledhjes-se-223-te-te-qeverise/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/vendimet-e-mbledhjes-se-223-te-te-qeverise/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/vendimet-e-mbledhjes-se-223-te-te-qeverise/
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/10/PROJEKTLIGJI-PER-FINANCIMIN-E-MENAXHIMIT-TE-RESURSEVE-UJORE.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/10/PROJEKTLIGJI-PER-FINANCIMIN-E-MENAXHIMIT-TE-RESURSEVE-UJORE.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/10/PROJEKTLIGJI-PER-FINANCIMIN-E-MENAXHIMIT-TE-RESURSEVE-UJORE.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/10/PROJEKTLIGJI-PER-FINANCIMIN-E-MENAXHIMIT-TE-RESURSEVE-UJORE.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/10/PROJEKTLIGJI-PER-FINANCIMIN-E-MENAXHIMIT-TE-RESURSEVE-UJORE.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/10/PROJEKTLIGJI-PER-FINANCIMIN-E-MENAXHIMIT-TE-RESURSEVE-UJORE.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/10/PROJEKTLIGJI-PER-FINANCIMIN-E-MENAXHIMIT-TE-RESURSEVE-UJORE.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/10/PROJEKTLIGJI-PER-FINANCIMIN-E-MENAXHIMIT-TE-RESURSEVE-UJORE.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/10/PROJEKTLIGJI-PER-FINANCIMIN-E-MENAXHIMIT-TE-RESURSEVE-UJORE.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/vendimet-e-mbledhjes-se-223-te-te-qeverise/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/vendimet-e-mbledhjes-se-223-te-te-qeverise/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/vendimet-e-mbledhjes-se-223-te-te-qeverise/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/vendimet-e-mbledhjes-se-223-te-te-qeverise/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/vendimet-e-mbledhjes-se-223-te-te-qeverise/
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/10/Projektligji-per-Ispektoratin-Qendror-te-Trashegimise-Kulturore-.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/10/Projektligji-per-Ispektoratin-Qendror-te-Trashegimise-Kulturore-.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/10/Projektligji-per-Ispektoratin-Qendror-te-Trashegimise-Kulturore-.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/10/Projektligji-per-Ispektoratin-Qendror-te-Trashegimise-Kulturore-.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/10/Projektligji-per-Ispektoratin-Qendror-te-Trashegimise-Kulturore-.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/10/Projektligji-per-Ispektoratin-Qendror-te-Trashegimise-Kulturore-.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/10/Projektligji-per-Ispektoratin-Qendror-te-Trashegimise-Kulturore-.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/10/Projektligji-per-Ispektoratin-Qendror-te-Trashegimise-Kulturore-.pdf
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35 
Projektligji Kundër Dukurive Negative 
në Sport 

M
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1 2 / 
P
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2
0
2
4 

9 tetor 

Nr
.0
7/
22
3 

https://kryeministri.rks
-
gov.net/blog/vendimet
-e-mbledhjes-se-223-
te-te-qeverise/ 

https://kryeministri.r
ks-gov.net/wp-
content/uploads/20
24/10/Projektligji-
Kunder-Dukurive-
Negative-ne-
Sport.pdf 

/ / / / / 

36 
Projektligji për Agjencinë e 
Menaxhimit të Emergjencave 

M
P
B 

1 2 / 
P
o 

2
0
2
4 

23 
tetor 

Nr
.0
3/
22
6 

https://kryeministri.rks
-
gov.net/blog/vendimet
-e-mbledhjes-se-226-
te-te-qeverise/ 

https://kryeministri.r
ks-gov.net/wp-
content/uploads/20
24/10/PROJEKTLI
GJ-PER-
AGJENCINE-E-
MENAXHIMIT-TE-
EMERGJENCAVE.
pdf 

/ / / / / 

37 

Projektligji për Inspektoratin Qendror 
të Mjedisit, Ujërave, Natyrës, 
Ndërtimit si dhe për Mbrojtjen nga 
Rrezatimi dhe Siguria Bërthamore 

M
M
P
H
I 

1 2 / 
P
o 

2
0
2
4 

23 
tetor 

Nr
.0
4/
22
6 

https://kryeministri.rks
-
gov.net/blog/vendimet
-e-mbledhjes-se-226-
te-te-qeverise/ 

https://kryeministri.r
ks-gov.net/wp-
content/uploads/20
24/10/PROJEKTLI
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Projektligji për Prodhimin, Kultivimin, 
Grumbullimin, Përpunimin, 
Tregtimin, Kontrollin e Duhanit, 
Produktet e Duhanit dhe Produktet e 
Ndërlidhura 
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Natyra e 
komenteve të 
dhëna në këtë 

projektligj 
ndërlidhet me 
përfshirjen e 
komunikimit 
elektronik në 
procesin e 
njoftimit të 
palës me 
vendim, 

sqarimin se 
kërkesa me 

shkrim 
nënkupton 

edhe kërkesën 
elektronike dhe 

referime 
procedurale 

sipas Ligjit për 
Sistemin e 
Lejeve dhe 

Licencave dhe 
Ligjit për 

Procedurën e 
Përgjithshme 

Administrative. 
 

2 

1. Aplikimi për 
prodhues tw 

produkteve tw 
duhanit;  

2. Licencimi i 
subjekteve që 

tregtojnë 
duhanin dhe 

produktet e tij. 
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SHTOJCA 4: Tabela raportuese për treguesin mbi barrën administrative në Agjendën e Reformave të 

Kosovës (Plani i Rritjes) 
Tabela më poshtë ofron pamjen e plotë të ligjeve të shqyrtuara në kontekst të barrës administrative para miratimit në Qeveri,  pas mbledhjes së 9 tetorit 2024 kur 
është miratuar Agjenda e Reformave. Në këtë kontekst, këto ligje gjenden edhe në shtojcën 3, mirëpo për shkak të qartësimit, janë ofruar këtu, të shoqëruara me 
detaje. Ligji i fundit në tabelë, apo i vetmi që relevant për barrën administrative, nuk ka shqyrtim në detaje pasi që për të, jepen detaje në natyrën e ofrimit të 
komenteve dhe shërbimeve të thjeshtuara.  
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1 
Projektligji për Agjencinë e 
Menaxhimit të Emergjencave 
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Nr
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.rks-
gov.net/b
log/vendi
met-e-

mbledhje
s-se-226-

te-te-
qeverise/ 
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p-
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loads/202
4/10/PRO
JEKTLIGJ

-PER-
AGJENCI

NE-E-
MENAXHI
MIT-TE-
EMERGJ
ENCAVE.

pdf 

./ / / / / 

Ligji rregullon kryesisht çështje 
organizative dhe funksionale të 
Agjencisë së Menaxhimit të 
Emergjencave – si misionin, strukturën, 
përgjegjësitë dhe financimin – dhe ka 
për fokus menaxhimin institucional të 
situatave të emergjencës. Dispozitat që 
përfshijnë palë të treta janë shumë të 
kufizuara dhe nuk vendosin procedura 
konkrete administrative që do të mund 
të ishin subjekt i thjeshtimit, digjitalizimit 
ose parandalimit të barrës 
administrative. E vetmja dispozitë që 
lidhet me shërbimet e agjencisë është 
ajo për pagesat për shërbime me kosto 
shtesë, e cila nuk rregullon një 
procedurë, por thjesht përcakton një 
parim financiar të mishëruar edhe në 
Ligjin  për Procedurën e Përgjithshme 
Administrative, se pagesa e 
shërbimeve asnjëherë nuk mund të jetë 
më e madhe se kostoja mesatare për 
ato shërbime, kurse përcaktimin e kufirit 
maksimal të tarifave për secilën 
procedurë administrative ligji e delegon 
tek aktet administrative të ministrit.  
Për këto arsye, ky ligj nuk ka ndikim të 
drejtpërdrejtë mbi barrën administrative 
të qytetarëve apo bizneseve dhe nuk 
ofron hapësirë për ndërhyrje në 
aspektin e reduktimit të ngarkesës 
administrative, dhe si i tillë nuk është 
relevant për analizë në kuadër të 
Programit për Reduktimin e Barrës 
Administrative. 

https://kryeministri.rks-gov.net/blog/vendimet-e-mbledhjes-se-226-te-te-qeverise/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/vendimet-e-mbledhjes-se-226-te-te-qeverise/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/vendimet-e-mbledhjes-se-226-te-te-qeverise/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/vendimet-e-mbledhjes-se-226-te-te-qeverise/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/vendimet-e-mbledhjes-se-226-te-te-qeverise/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/vendimet-e-mbledhjes-se-226-te-te-qeverise/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/vendimet-e-mbledhjes-se-226-te-te-qeverise/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/vendimet-e-mbledhjes-se-226-te-te-qeverise/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/vendimet-e-mbledhjes-se-226-te-te-qeverise/
https://kryeministri.rks-gov.net/blog/vendimet-e-mbledhjes-se-226-te-te-qeverise/
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/10/PROJEKTLIGJ-PER-AGJENCINE-E-MENAXHIMIT-TE-EMERGJENCAVE.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/10/PROJEKTLIGJ-PER-AGJENCINE-E-MENAXHIMIT-TE-EMERGJENCAVE.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/10/PROJEKTLIGJ-PER-AGJENCINE-E-MENAXHIMIT-TE-EMERGJENCAVE.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/10/PROJEKTLIGJ-PER-AGJENCINE-E-MENAXHIMIT-TE-EMERGJENCAVE.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/10/PROJEKTLIGJ-PER-AGJENCINE-E-MENAXHIMIT-TE-EMERGJENCAVE.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/10/PROJEKTLIGJ-PER-AGJENCINE-E-MENAXHIMIT-TE-EMERGJENCAVE.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/10/PROJEKTLIGJ-PER-AGJENCINE-E-MENAXHIMIT-TE-EMERGJENCAVE.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/10/PROJEKTLIGJ-PER-AGJENCINE-E-MENAXHIMIT-TE-EMERGJENCAVE.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/10/PROJEKTLIGJ-PER-AGJENCINE-E-MENAXHIMIT-TE-EMERGJENCAVE.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/10/PROJEKTLIGJ-PER-AGJENCINE-E-MENAXHIMIT-TE-EMERGJENCAVE.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/10/PROJEKTLIGJ-PER-AGJENCINE-E-MENAXHIMIT-TE-EMERGJENCAVE.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/10/PROJEKTLIGJ-PER-AGJENCINE-E-MENAXHIMIT-TE-EMERGJENCAVE.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/10/PROJEKTLIGJ-PER-AGJENCINE-E-MENAXHIMIT-TE-EMERGJENCAVE.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/10/PROJEKTLIGJ-PER-AGJENCINE-E-MENAXHIMIT-TE-EMERGJENCAVE.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/10/PROJEKTLIGJ-PER-AGJENCINE-E-MENAXHIMIT-TE-EMERGJENCAVE.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/10/PROJEKTLIGJ-PER-AGJENCINE-E-MENAXHIMIT-TE-EMERGJENCAVE.pdf
https://kryeministri.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/10/PROJEKTLIGJ-PER-AGJENCINE-E-MENAXHIMIT-TE-EMERGJENCAVE.pdf


42 

 

2 

Projektligji për Inspektoratin 
Qendror të Mjedisit, Ujërave, 
Natyrës, Ndërtimit si dhe për 
Mbrojtjen nga Rrezatimi dhe 
Siguria Bërthamore 
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./ / / / / 

Qëllimi i ligjit është të rregullojë 
strukturën organizative, kompetencat 
dhe funksionimin e Inspektoratit 
Qendror. Fokusi është në organizimin e 
brendshëm institucional dhe në 
përcaktimin e funksioneve mbikëqyrëse 
dhe inspektuese të autoritetit, jo në 
ndërveprimin administrativ me palët e 
jashtme për qëllime të marrjes së 
shërbimeve. 
Edhe pse ligji përmend ankesat, ai nuk 
parashikon një procedurë të veçantë 
apo shtesë, por thjesht delegon 
zbatimin e tyre sipas Ligjit për 
Procedurën e Përgjithshme 
Administrative, duke mos krijuar asnjë 
ngarkesë të re apo specifike 
procedurale për qytetarët apo bizneset. 
Meqë nuk ekzistojnë procedura të 
detajuara për aplikim, komunikim apo 
marrje të shërbimeve që mund të 
thjeshtohen, digjitalizohen apo 
përmirësohen, ligji nuk prodhon barrë 
administrative dhe si i tillë nuk përbën 
objekt të analizës brenda Programit për 
Reduktimin e Barrës Administrative.  
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Projektligji mbi Ndarjet 
Buxhetore për Buxhetin e 
Republikës së Kosovës 
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Ligji ka për qëllim vetëm ndarjen e 
mjeteve financiare për institucionet e 
Republikës së Kosovës për vitin 2025. 
Dispozitat e tij janë të zbatueshme 
vetëm për institucionet publike dhe nuk 
rregullon marrëdhëniet procedurale me 
palët e jashtme. 
Pasi që nuk përmban procedura 
aplikimi, dokumentacioni, komunikimi 
institucional apo forma të tjera të 
ndërveprimit administrativ që mund të 
thjeshtohen apo digjitalizohen, ky ligj 
nuk krijon barrë administrative dhe si i 
tillë nuk përfshihet në fushën e analizës 
së Programit për Reduktimin e Barrës 
Administrative. 
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Projektligji për ndryshimin dhe 
plotësimin e Ligjit Nr.05/L-096 
për Parandalimin e Pastrimit 
të Parave dhe Luftimin e 
Financimit të Terrorizmit 
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Ky ligj nuk është relevant në kontekstin 
e reduktimit të barrës administrative, 
sepse qëllimi i tij është ndryshimi dhe 
plotësimi i Ligjit Nr. 05/L-096 për 
Parandalimin e Pastrimit të Parave dhe 
Luftimin e Financimit të Terrorizmit, për 
të transpozuar Direktivën (BE) 
2018/843, e cila ka karakter kryesisht 
rregullator dhe harmonizues me 
legjislacionin e BE-së. 
Ky rregullim nuk krijon dhe nuk 
përshkruan procedura administrative 
për qytetarët apo bizneset që lidhen me 
marrjen e shërbimeve publike, por 
përqendrohet në detyrimet e 
subjekteve në funksion të parandalimit 
të pastrimit të parave dhe luftimit të 
financimit të terrorizmit. Në këtë aspekt 
ligji rregullon vetëm aspekte të 
brendshme të funksionimit, 
kompetencave dhe koordinimit 
institucional apo aspekte materiale 
lidhur me veprën penale të pastrimit të 
parave dhe financimit të terrorizmit, e jo 
ndërveprimin e drejtpërdrejtë të 
qytetarëve apo bizneseve me shtetin 
nëpërmjet procedurave të aplikimit, 
marrjes së lejeve, apo kërkesave të 
tjera administrative. Për këtë arsye, ligji 
nuk ka ndikim në barrën administrative 
të qytetarëve apo bizneseve dhe nuk 
ofron hapësirë për ndërhyrje përmes 
thjeshtimit, shkurtimit të dokumenteve 
apo digjitalizimit të proceseve. 
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Ky ligj nuk është i rëndësishëm në 
kontekstin e reduktimit të barrës 
administrative, sepse ai ka karakter 
specifik, organizativ dhe 
njëpërdorimësh, i lidhur ngushtë me 
organizimin e një ngjarjeje të veçantë – 
Lojërat Mesdhetare Prishtina 2030. 
Qëllimi i ligjit është të rregullojë detyrat 
dhe përgjegjësitë ndërinstitucionale 
ndërmjet Qeverisë, Komitetit Olimpik të 
Kosovës, komunave të përfshira dhe 
trupave të tjerë organizativë, për të 
garantuar funksionimin, koordinimin 
dhe financimin e edicionit të XXI të 
kësaj ngjarjeje sportive ndërkombëtare. 
Ai nuk vendos detyrime procedurale 
administrative për qytetarët apo 
bizneset, nuk rregullon qasjen në 
ndonjë shërbim publik, dhe nuk përfshin 
procese të aplikimit, licencimit apo 
raportimit që do të mund të ishin subjekt 
i thjeshtimit, shkurtimit apo digjitalizimit.  

6 

Projektligji për Ratifikimin e 
Marrëveshjes ndërmjet 
Republikës së Kosovës dhe 
Bashkimit Evropian mbi 
aranzhimet për zbatimin e 
përkrahjes së Unionit për 
Kosovën në kuadër të 
Instrumentit për Reforma dhe 
Rritje 
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Ligji ka një natyrë thjesht ratifikuese 
dhe nuk krijon apo rregullon procedura 
administrative që ndikojnë drejtpërdrejt 
në qytetarë apo biznese. 
Qëllimi i tij është të formalizoj ligjërisht 
një marrëveshje ndërkombëtare – 
konkretisht, marrëveshjen ndërmjet 
Republikës së Kosovës dhe Bashkimit 
Evropian për zbatimin e përkrahjes në 
kuadër të Instrumentit për Reforma dhe 
Rritje. Ligji nuk përmban dispozita 
operative që krijojnë procese të reja 
administrative, nuk parashikon 
aplikime, licencime, raportime, pagesa 
apo veprime të tjera me qëllim të qasjes 
në shërbime, dhe nuk imponon ndonjë 
veprim specifik nga ana e qytetarëve 
apo bizneseve që do të mund të ishte 
subjekt i thjeshtimit apo digjitalizimit. 
Për më tepër, e vetmja dispozitë 
substanciale e ligjeve ratifikuese është 
konfirmimi i ratifikimit të marrëveshjes. 
Rrjedhimisht, ky ligj nuk krijon barrë 
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administrative dhe nuk përmban 
elemente që kërkojnë analizë në 
kuadër të Programit për Reduktimin e 
Barrës Administrative. 
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Asociacionit Ndërkombëtar 
për Zhvillim (ANZh) për 
Projektin “Edukimi në 
Fëmijërinë e Hershme dhe 
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Projektligji ka për qëllim vetëm 
ratifikimin e një marrëveshjeje kredie 
ndërmjet Kosovës dhe Asociacionit 
Ndërkombëtar për Zhvillim për 
financimin e një projekti specifik në 
sektorin e arsimit të hershëm. Ai nuk 
vendos rregulla të reja të ndonjë 
procedure administrative për qytetarët 
apo bizneset. Ligji nuk përmban 
dispozita që imponojnë kërkesa të reja 
për dokumentacion, afate, formularë 
apo procedura që individët apo 
bizneset duhet të ndjekin për të 
përfituar nga ndonjë shërbim publik. 
Ligji percakton se zbatimi i projektit do 
të bëhet përmes institucioneve 
përgjegjëse (si MAShTI), të cilat mund 
të hartojnë akte nënligjore ose 
udhëzime të brendshme për zbatimin 
teknik të projektit, por këto as nuk janë 
pjesë e ligjit dhe as nuk paraqesin barrë 
të re administrative në kuptimin formal. 
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Ky ligj ka për qëllim vetëm ratifikimin e 
një marrëveshjeje ndërkombëtare të 
kredisë, përmes së cilës financohet një 
projekt zhvillimor në sektorin e 
shëndetësisë. Ai nuk vendos rregulla të 
reja për qytetarët apo bizneset, as nuk 
krijon procese të reja administrative që 
do të kërkonin ndërveprim të ri me 
administratën. Ligji përcakton se 
projekti synon të forcojë sistemin e 
shëndetësisë përmes ngritjes së 
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kapaciteteve institucionale, ndërtimit të 
sistemeve të brendshme informatike 
dhe përmirësimit të menaxhimit dhe 
monitorimit të brendshëm. Për zbatimin 
e marrëveshjes mund të miratohen akte 
nënligjore që potencialisht mund të 
krijojnë barrë administrative; 
megjithatë, një barrë e tillë nuk mund të 
rrjedhë nga vetë ligji i ratifikimit, pasi ky 
ligj vetëm formalizon marrëveshjen dhe 
nuk vendos rregulla apo procedura 
konkrete. 
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Ky ligj ka për qëllim identifikimin dhe 
mbrojtjen e infrastrukturës kritike 
kombëtare, përmes përcaktimit të 
sektorëve dhe entiteteve kritike, 
vlerësimit të rrezikut dhe masave të 
qëndrueshmërisë. Pra, fokusi është 
siguria publike dhe funksionimi i 
pandërprerë i shërbimeve esenciale, jo 
thjeshtimi i procedurave apo eliminimi i 
kërkesave administrative lidhur me ato 
shërbime. Dispozitat e këtij ligji 
zbatohen nga organet përgjegjëse për 
përcaktimin dhe mbrojtjen e 
infrastrukturës kritike, entitetet e 
infrastrukturës kritike, si dhe nga 
personat e tjerë fizikë dhe juridikë, 
veprimtaria e të cilëve ndërlidhet me 
entitetet e infrastrukturës kritike. Ligji 
përcakton sektorët e infrastrukturës 
kritike, procedurën për identifikimin e 
entiteteve kritike kombëtare, si dhe 
obligimin e institucioneve shtetërore 
për të kryer vlerësimin shtetëror të 
rrezikut dhe përcaktimin e pasojave që 
mund të shkaktojë ndërprerja e 
funksionimit të këtyre entiteteve. Ligji 
percakon se  Qeveria e Republikës së 
Kosovës, përmes autoritetit kompetent, 
mund të ofrojë mbështetje për fuqizimin 
e qëndrueshmërisë së entiteteve 
kritike, përfshirë por pa u kufizuar në 
zhvillimin e materialeve dhe 
metodologjive udhëzuese, mbështetjen 
e organizimit të ushtrimeve për të 
testuar qëndrueshmërinë e tyre dhe 
ofrimin e këshillave dhe trajnimeve për 
personelin e entiteteve kritike. Duke 
marr parasysh qe ligji rregullon nje 
raport mes shtetit dhe entitetit kritik, i cili 
mund te jetë një subjekt privat ose 
publik, sërish ligji nuk përcakton 
procedura të detajuara administrative si 
aplikime, formularë apo detyrime 
konkrete lidhur me pranimin e një 
asistence të tillë nga organet 
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kompetente shtetërore, prandaj ligji i 
tillë nuk sjell barrë të re administrative 
dhe nuk është relevant për tu shqyrtuar 
në kontekst të reduktimit të barrës 
administrative. Dispozitat e ligjit 
përcaktojnë detyrimin e entiteteve 
kritike për të kryer vlerësimin e rrezikut 
dhe për të raportuar lidhur me 
incidentet që pengojnë ndjeshëm ose 
kanë potencialin të pengojnë ndjeshëm 
ofrimin e shërbimeve esenciale, sërish 
këto dispozita nuk janë të rëndësishme 
në kontekstin e reduktimit të barrës 
administrative sepse nuk krijojnë 
detyrime të reja administrative në 
formën e procedurave burokratike, 
aplikimeve, dorëzimit të 
dokumentacionit të ndërlikuara. Ato 
vetëm përcaktojnë në aspekt të 
përgjithshëm disa  standarde 
substanciale për sigurinë dhe 
qëndrueshmërinë e entiteteve kritike, 
dhe jo proceduren konkrete të 
dëshmisë së këtyre standardeve. Për 
këtë arsye, ligji nuk është relevant për 
analizë në kuadër të Programit për 
Reduktimin e Barrës Administrative, 
sepse nuk përcakton asnjë procedurë 
administrative  për ofrimin e ndonjë 
shërbimi e cila mund të thjeshtohet ose 
digjitalizohet me qëllim të zvoglimit të 
ngarkesës administrative të qytetarëve. 
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Qëllimi i këtij ligji është përcaktimi i 
formës dhe përmbajtjes së vulës, 
procedurës për mënyrën e punimit, 
përdorimit, ruajtjes, si dhe 
përgjegjësisë së përdorimit të vulës në 
institucionet e Republikës së Kosovës. 
Dispozitat e këtij ligji zbatohen nga të 
gjitha institucionet e Republikës së 
Kosovës në nivel  
qendror dhe lokal. Ky ligj nuk është i 
rëndësishëm në kontekstin e reduktimit 
të barrës administrative sepse ai nuk 
krijon procedura të reja për personat 
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fizik apo juridik, dhe nuk sjell ndonjë 
kërkesë shtesë administrative ndaj 
palëve të jashtme lidhur me ofrimin e 
ndonjë shërbimi publik. Ai rregullon 
vetëm çështje të brendshme teknike 
dhe operative brenda institucioneve 
publike, duke standardizuar përdorimin 
e vulës zyrtare, pa pasur ndikim në 
lehtësimin apo vështirësimin e 
marrëdhënieve të qytetarëve me 
administratën. 
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Ky ligj përcakton detyrimet për të 
mundësuar siguri të lartë të furnizimit 
me naftë të papërpunuar ose me 
produkte të naftës, përmes krijimit dhe 
menaxhimit të rezervave minimale të 
detyrueshme. Ky ligj zbatohet nga 
institucionet dhe personat fizikë dhe 
juridikë që merren me menaxhimin dhe 
ruajtjen e rezervave të detyrueshme të 
naftës. Ligji parasheh detyrimin e 
deponuesve për të raportuar të dhëna 
mujore lidhur me rezervat tregtare dhe 
ato të detyrueshme, si dhe përcakton 
përmbajtjen minimale të marrëveshjeve 
për rezervat e deleguara.  Megjithatë, 
kjo nuk është e rëndësishme në 
kontekstin e reduktimit të barrës 
administrative, pasi këto dispozita  
rregullojnë vetëm raportimin e 
brendshëm ndërmjet deponuesve dhe 
një departamenti shtetëror, si dhe 
elementet përbërëse të marrëveshjeve 
teknike për menaxhimin e rezervave, 
pa krijuar ngarkesë shtesë 
administrative në kuptimin klasik të 
aplikimeve, formularëve apo 
ndërveprimit me administratën. Ligji 
parashikon obligime për deponuesit që 
merren me rezervat e detyrueshme të 
naftës, duke përfshirë pajisjen me leje, 
ruajtjen e cilësisë së rezervave dhe 
sigurimin e qasjes për verifikim nga 
autoritetet. Megjithatë, kjo nuk është e 
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rëndësishme në kontekstin e reduktimit 
të barrës administrative, pasi nuk krijon 
procedura të reja apo ndërveprime 
shtesë me administratën por vetëm 
përcakton një detyrim në mënyrë të 
përgjithshme, pa e detajuar procedurën 
konkrete për përmbushjen e tij. 
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Ky ligj rregullon statusin, kompetencat 
dhe organizimin e Inspektoratit të 
Arsimit në Republikën e Kosovës, 
përfshin dispozita që lidhen me 
strukturën e brendshme institucionale, 
si: organizimi i Inspektoratit të Arsimit, 
detyrat dhe përgjegjësitë e 
kryeinspektorit, emërimi dhe shkarkimi i 
tij, llojet e inspektimit, personeli dhe 
detyrat e inspektorëve administrativë, si 
dhe funksionimi i komisioneve të 
ankesave dhe panelit për shqyrtimin e 
ankesave dhe kërkesave. 
Megjithatë, këto dispozita nuk janë të 
rëndësishme në kontekstin e reduktimit 
të barrës administrative, pasi ato nuk 
krijojnë procedura të reja burokratike, 
nuk imponojnë obligime shtesë për 
qytetarët në raport me administratën 
publike dhe nuk parashohin 
ndërveprime të reja administrative 
përtej mekanizmave të brendshëm të 
organizimit, mbikëqyrjes dhe 
menaxhimit të institucionit. Ligji mbetet 
një instrument rregullues i organizimit të 
brendshëm dhe nuk ka ndikim të 
drejtpërdrejtë në uljen apo rritjen e 
ngarkesës administrative. 
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Kosovës dhe Bashkimit 
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Ky ligj ka për qëllim vetëm ratifikimin e 
Amendamentit nr. 2 të një 
marrëveshjeje financiare ndërmjet 
Republikës së Kosovës dhe Bashkimit 
Evropian, konkretisht në kuadër të 
Programit IPA 2017. Bëhet fjalë për një 
veprim formal që konfirmon dakordimin 
ndërinstitucional për ndryshime të 
përmbajtjes ose zbatimit të një 
marrëveshjeje financiare ekzistuese. 
Megjithatë, ky ligj nuk është i 
rëndësishëm në kontekstin e reduktimit 
të barrës administrative, sepse nuk 
krijon asnjë detyrim të ri administrativ 
për qytetarët apo bizneset. Ai nuk 
përmban dispozita që vendosin 
procedura të reja, formularë, 
dokumentacion shtesë apo 
ndërveprime të tjera burokratike 
administrative. Për më tepër, ligje të tilla 
ratifikuese janë standarde dhe teknike 
në natyrë dhe nuk kanë ndikim të 
drejtpërdrejtë në përmirësimin apo 
përkeqësimin e përvojës administrative 
të përdoruesve të shërbimeve publike. 
Për këto arsye, ligji nuk është analizuar 
në kuadër të Programit për Reduktimin 
e Barrës Administrative. 
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Projektligji për Ratifikimin e 
Amendamentit Nr. 3 të 
Marrëveshjes Financiare 
ndërmjet Republikës së 
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Evropian për Programin IPA 
2018 
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Ky ligj ka për qëllim ratifikimin e 
Amendamentit nr. 3 të Marrëveshjes 
financiare ndërmjet Republikës së 
Kosovës dhe Bashkimit Evropian, në 
kuadër të Programit IPA 2018. Bëhet 
fjalë për një hap proceduror për të 
mundësuar zbatimin e një 
marrëveshjeje ndërkombëtare tashmë 
të dakorduar. Ky ligj nuk është i 
rëndësishëm në kontekstin e reduktimit 
të barrës administrative, pasi nuk 
përfshin dispozita që ndikojnë në 
proceset administrative ekzistuese, nuk 
sjell procedura të reja, kërkesa për 
dokumentacion, aplikime apo detyrime 
shtesë për qytetarët apo bizneset. 
Natyra e tij është ratifikuese dhe nuk 
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ndryshon ndërveprimet administrative 
të subjekteve me administratën publike. 
Prandaj, ligji nuk është analizuar në 
kuadër të procesit të vlerësimit për 
reduktimin e barrës administrative. 
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Ky ligj ka për qëllim themelimin dhe 
rregullimin e brendshëm të Inspektoratit 
Qendror të Shëndetësisë (IQSH), 
përfshirë organizimin, statusin ligjor, 
funksionet, kompetencat dhe 
procedurat e brendshme të menaxhimit 
të këtij institucioni. Dispozitat e tij 
përqendrohen kryesisht në ndarjen e 
përgjegjësive brenda strukturës së 
IQSH-së, përfshirë kompetencat e 
veçanta në fusha si farmaceutika, 
inspektimet sanitare dhe ato të 
preparateve me veprim terapeutik apo 
kozmetik, si dhe procedurat për 
udhëheqje, ankesat dhe mbikëqyrjen 
institucionale. 
Megjithatë, ky ligj nuk është i 
rëndësishëm në kontekstin e reduktimit 
të barrës administrative, pasi nuk krijon 
obligime apo procedura të reja 
administrative për qytetarët, bizneset 
apo palët e treta. Në vend të kësaj, ai 
rregullon çështje të brendshme 
organizative dhe mbikëqyrëse të një 
institucioni të administratës shtetërore 
në sektorin e shëndetësisë. Si i tillë, ai 
nuk ndikon në krijimin apo rregullimin e 
ndërveprimeve të qytetarëve apo 
bizneseve me administratën publike 
dhe nuk është relevant për tu analizuar 
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Natyra e 
komenteve të 
dhëna në këtë 
projektligj 
ndërlidhet me 
përfshirjen e 
komunikimit 
elektronik në 
procesin e 
njoftimit të 
palëve, 
saktësimin se 
kërkesa me 
shkrim 
nënkupton edhe 
kërkesën e bërë 
nëpërmjet 
formës 
elektronike dhe 
saktësimi i 
referimeve 
procedurale 
sipas Ligjit për 
Sistemin e 
Lejeve dhe 
Licencave dhe 
Ligjit për 
Procedurën e 
Përgjithshme 
Administrative.  
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1. Aplikimi 
për 
prodhues 
të 
produkteve 
të duhanit;  
2. 
Licencimi i 
subjekteve 
që 
tregtojnë 
duhanin 
dhe 
produktet 
e tij. 
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SHTOJCA 5: Ligjet të shqyrtuara në kontekst të barrës administrative në proces apo në pritje të 

miratimit 2024 
Ligjet të cilat janë shqyrtuar dhe cilësuar si relevante për barrë administrative, si dhe janë në pritje të miratimit janë lënë me kolona të zbrazëta, ndërsa ato të cilat 
nuk janë relevante për barrë administrative, janë mbushur me shenjën “/”, që tregon se nuk do të ketë veprime aktive më për to.  
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 t
h

je
sh

tu
ar

a 

S
h

ër
b

im
et

 e
 t

h
je

sh
tu

ar
a 

1 
Projektligji për Inovacion dhe 
Ndërmarrësi 

M
IN
T 

1 1 1       2     

2 Projektligji për Shoqëritë Tregtare 
M
IN
T 

1 1 1       9     

3 Projektligji per Zjarrfikje dhe Shpetim 
M
P
B 

1 2 / / / / / / / / / / / / 

4 Projektligji për Hetimin e Aksidenteve 
Z
K
M 

1 2 / / / / / / / / / / / / 

5 

Projektligji për ndryshimin dhe 
plotësimin e Ligjit 06/L – 057 për 
përgjegjësinë Disiplinore të Gjyqtarëve 
dhe Prokurorëve 

M
D 

1 2 / / / / / / / / / / / / 
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6 

Projektligji për Rekrutimin, Vlerësimin 
e Performancës, Kontrollin e 
Integritetit, Avancimin dhe Statusin e 
Gjyqtarëve dhe Prokurorëve 

M
D 

1 2 / / / / / / / / / / / / 

7 
Projektligji për Nëpunësit Civil në 
Administratën  e Gjykatave dhe 
Prokurorive 

M
D 

1 2 / / / / / / / / / / / / 

8 
Projektligjii për realizimin e të drejtës 
për gjykim brenda një afati të 
arsyeshëm kohor 

M
D 

1 2 / / / / / / / / / / / / 

9 
Projekt Ligji për Rendin dhe Qetësine 
Publike 

M
P
B 

1 2 / / / / / / / / / / / / 

10 
Projektligji per ndryshimin dhe 
plotesimin e Ligjit nr.06/L-054 për 
Gjykatat 

M
D 

1 2 / / / / / / / / / / / / 

11 
Projektligji për Inspektoratin Qëndror të 
Punës 

M
F
P
T 

1 2 / / / / / / / / / / / / 

12 Projektligji nr. XX/2024 për Shëndetësi 
M
S
H 

1 2 / / / / / / / / / / / / 

13 Projektligji për Zejtari 
M
IN
T 

1 1 2            

14 Projektligji për Planifikim Hapësinor 

M
M
P
HI 

1 1 2            

15 Projekt Ligj për Vendbanim 
M
P
B 

1 1 /            

16 Projektligji për Mbrojtjen e Natyrës 

M
M
P
HI 

1 1 1       14     

17 

Projektligji per Ndryshimin dhe 
Plotesimin e Ligjeve qe kane te bejne 
me Racionalizimin dhe Vendosjen e 
Vijave Llogaridhenese te Agjencive 
Ekzekutive 

M
P
B 

1 2 / / / / / / / / / / / / 
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18 Projektligji i Veterinarisë 

M
B
P
Z
H
R 

1 1 1       81     

19 Projektligji per automjetet 
M
P
B 

1 1 1       33     
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SHTOJCA 6: Lista e akteve nënligjore të shqyrtuara apo hartuara para miratimit në Qeveri në kontekst 

të parandalimit të barrës administrative për vitin 2023-2024 
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 t
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S
h

ër
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 e
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h
je

sh
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ar
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1 

UDHËZIM ADMINISTRATIV MD - 
NR.12/2024 PËR NDRYSHIMIN DHE 
PLOTËSIMIN E UDHËZIMIT 
ADMINISTRATIV MD-NR 06/2022 PËR 
MËNYRËN E DHËNIES DHE PROGRAMIN 
E PROVIMIT TË JURISPRUDENCËS 

MD 

2
0
2
3 

1 2 
P
O 

2
0
2
4 

https://gzk.rks-
gov.net/ActDocum
entDetail.aspx?Act

ID=97001 

Hartim Hartim Hartim 1 
1. Aplikimi për dhënie të 
provimit të jurisprudencës 

https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=97001
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=97001
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=97001
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=97001
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2 

UDHËZIM ADMINISTRATIV (QRK) NR. 
10/2023 PËR LICENCIMIN E 
PROFESIONISTËVE TË HUAJ 
SHËNDETËSORË 

MSH 

2
0
2
3 

1 1 
P
O 

2
0
2
4 

https://gzk.rks-
gov.net/ActDocum
entDetail.aspx?Act

ID=85116 

17 2 

1. Neni 4, pika 4.3: 
Zvogëlim i kërkesave per 
dokumente shtese 
(certifikate B1 te gjuhës 
sw huaj) pwr aplikantin 
nuk kërkohet ne 
procedurën e aplikimit;  
2. Neni 4, pika 4.4: 
Pagesa administrative 
nuk ka qene e rregulluar 
lartësia e saj, kurse tani 
është përfshire qe ajo te 
caktohet ne përputhje me 
LPPA; 

1 
1. Licencimi i 
profesionisteve te huaj 
shëndetësor 

3 

Projekt Udhëzim administrativ MMPHI për 
procedurat dhe kriteret për licencimin e 
personave fizik dhe juridik për hartimin e 
raportit të VNM-së 

MMP
HI 

2
0
2
3 

1 1 x x x 45      

4 

Projekt Udhëzim Administrativ (MMPHI) nr. 
XX/2023 për Përcaktimin e Kushteve, 
Kritereve dhe Procedurave për Lëshimin e 
Lejeve për Import, Eksport dhe Kalim 
Transit të Mbeturinave 

MMP
HI 

2
0
2
3 

1 1 
P
O 

2
0
2
4 

https://gzk.rks-
gov.net/ActDocum
entDetail.aspx?Act

ID=87469 

23 10 

1. Neni 8: Nevoja qe te 
dëshmohet pagesa, 
eliminohet;  
2. Neni 10: Emërtimi 
"garancion financiar" 
është perfshire ne tere 
tekstin e ligjit ne vend te 
garancionit bankar (nenet 
e draft UA-se: nenet 8, 10, 
16, 24, 25,  
3. Neni 22: Rregullimi i 
neneve njëjte shqip dhe 
anglisht; 
4. Neni 22: Referenca ne 
numër te shtojcës ka qene 
gabim, është korrigjuar; 

1 
1. Leje për import, eksport 
dhe kalim transit tw 
mbeturinave 

5 

Projekt Udhëzim Administrativ (MMPHI) nr. 
XX/2023 për kyçje, instalime dhe shfrytëzim 
te tokës në autoudhë, rrugë nacionale, 
rajonale dhe rrugë lidhëse 

MMP
HI 

2
0
2
3 

1 1 x x  27      

6 

UDHËZIM ADMINISTRATIV (MBPZHR) - 
NR. 08/2024 PËR RUAJTJEN E PYJEVE, 
PËRGJEGJËSITË DHE OBLIGIMET E 
ROJES SË PYLLIT 

MBPZ
HR 

2
0
2
3 

1 1 
P
O 

2
0
2
4 

https://gzk.rks-
gov.net/ActDocum
entDetail.aspx?Act

ID=88500 

5 / / 0 0 

https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=85116
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=85116
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=85116
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=85116
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=87469
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=87469
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=87469
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=87469
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=88500
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=88500
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=88500
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=88500
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7 

UDHËZIM ADMINISTRATIV (MBPZHR) - 
NR. 07/2024 PËR SISTEMIN INFORMATIV 
PËR PYJET E KOSOVËS 

MBPZ
HR 

2
0
2
3 

1 1 
P
O 

2
0
2
4 

https://gzk.rks-
gov.net/ActDocum
entDetail.aspx?Act

ID=88101 

3 1 

1. Neni 5, paragrafi 2: 
Referenca në “Udhëzimin 
Administrativ për 
digjitalizim dhe krijimin e 
sistemeve informative” 
nuk është e saktë pasi që 
një UA i tillë nuk ekziston; 

0   

8 

Projekt Udhëzim Administrativ (MINT) nr. 
XX/2023 për kriteret, kushtet, afatet dhe 
pagesën administrative të kategorizimit dhe 
klasifikimit të strukturave akomoduese 

MINT 

2
0
2
3 

1 1 x x  8      

9 

Projekt Udhëzim Administrativ (MBPZHR) 
nr. XX/2023 për Partneritetin Social dhe 
Ekonomik në fushën e Bujqësisë dhe 
Zhvillimit Rural 

MBPZ
HR 

2
0
2
3 

1 1 x x  10      

10 

RREGULLORE MFPT - NR. 01/2024 PËR 
KËSHILLIN MBIKËQYRËS PËR 
LICENCIMIN E VLERËSUESVE TË 
PRONAVE TË PALUAJTSHME, 
PROCEDURAT DHE KRITERET PËR 
LICENCIMIN E PERSONAVE FIZIKË SI 
VLERËSUES TË PRONAVE TË 
PALUAJTSHME 

MFPT 

2
0
2
3 

1 1 
P
O 

2
0
2
4 

https://gzk.rks-
gov.net/ActDocum
entDetail.aspx?Act

ID=92513 

10 0 / 0 0 

11 

UDHËZIMI ADMINISTRATIV( MINT) NR. 
03/2024 PËR KËRKESAT TEKNIKO –
METROLOGJIKE PËR EMËRIMIN E 
TRUPAVE PËR VLERËSIM TË 
KONFORMITETIT PËR FUSHAT 
SPECIFIKE TË METROLOGJISË LIGJORE 

MINT 

2
0
2
3 

2 / 
P
O 

2
0
2
4 

https://gzk.rks-
gov.net/ActDocum
entDetail.aspx?Act

ID=92917 

/ / / / / 

12 

Projekt rregullore (MFPT) nr. XX/2024 për 
plotësimin dhe ndryshimin e Rregullorës 
(MPMS) nr. 01/2021 për kualifikimin e 
personave përgjegjës për sigurinë dhe 
shëndetin në punë, licencimin e kompanive 
të shërbimeve dhe trajnime për sigurinë dhe 
shëndetin në punë 

MFPT 

2
0
2
4 

1 1 x x  1      

13 

Projekt rregullore (QRK) nr. XX/2024 për 
edukimin, trajnimin dhe njohjen e 
shërbimeve dhe ekspertëve ZKM 

2
0
2
4 

1 1 
P
O 

2
0
2
4 

https://gzk.rks-
gov.net/ActDetail.a
spx?ActID=96678  

34 0 / 0 0 

https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=88101
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=88101
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=88101
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=88101
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=92513
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=92513
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=92513
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=92513
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=92917
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=92917
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=92917
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=92917
https://gzk.rks-gov.net/ActDetail.aspx?ActID=96678
https://gzk.rks-gov.net/ActDetail.aspx?ActID=96678
https://gzk.rks-gov.net/ActDetail.aspx?ActID=96678
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14 

UDHËZIM ADMINISTRATIV (QRK) NR. 
04/2024 PËR TARIFAT PËR PRODUKTET 
SHËRBIMET KADASTRALE GJEODEZIKE 
DHE REGJISTRIMIT TË PRONAVE 

ZKM 

2
0
2
4 

1 1 
P
O 

2
0
2
4 

https://gzk.rks-
gov.net/ActDocum
entDetail.aspx?Act

ID=95282 

8 1 
1. Shtojca 4: Largimi i 
pagesës (tarifës) per 
certifikate online 

1 
1. Pajisja me certifikate 
online për parcelën e 
caktuar 

15 

UDHËZIM ADMINISTRATIV (MMPHI) NR. 
06/2024 PËR DHËNIEN E LEJES 
KOMPANIVE GJEODEZIKE DHE 
LICENCIMIN E GJEODETËVE 

MMP
HI 

2
0
2
4 

1 1 
P
O 

2
0
2
4 

https://gzk.rks-
gov.net/ActDocum
entDetail.aspx?Act

ID=89149 

12 4 

1. Neni 14, pika 6: 
Plotësim i përshkrimit te 
detyrave gjate shqyrtimit 
dhe vlerësimit te kërkesës 
per leje ose licencim;  
2. Neni 14, pika 8: Mënyra 
elektronike e regjistrimit 
dhe lëshimit te licencës;  
3. Neni 15, pika 1: 
Paragraf shtese sa i 
përket sqarimeve ne 
procedure ne përputhje 
me LPPA;  
4. Neni 15, pika 7: 
Paragraf shtese sa i 
përket barrës se provës 
per komisionin (vërtetësia 
e dokumenteve); 

 
1. Licencimi i gjeodeteve; 
2. Licencimi i kompanive 
gjeodete 

16 

Projekt udhëzim administrativ (MBPZHR) - 
nr. XX/2024 për qiradhënien e tokave pyjore 
shtetërore 

MBPZ
HR 

2
0
2
4 

1 1 x x  13      

17 

Projekt Udhëzimi Administrativ (MMPHI) nr. 
XX/2024 për alkoolin etilik të denatyruar si 
produkt biocid i prodhuar nga substancat 
aktive që mund të përdoren për qëllime tjera 
jobiocide 

MMP
HI 

2
0
2
4 

1 1 x x  8      

18 

UDHËZIM ADMINISTRATIV MMPHI 
NR.17/2024 PËR CAKTIMIN E VLERËS SË 
TARIFËS PËR SHËRBIMET LIDHUR ME 
PROCESIN E PARANDALIMIT DHE 
KONTROLLIT TË INTEGRUAR TË 
NDOTJES 

MMP
HI 

2
0
2
4 

1 1 
P
O 

2
0
2
4 

https://gzk.rks-
gov.net/ActDocum
entDetail.aspx?Act

ID=98478 

6 0 / 0 0 

19 

RREGULLORE (MKRS) NR. 01/2024 PËR 
PËRCAKTIMIN E KRITEREVE, 
PROCEDURAVE DHE FORMËS PËR 
VËRTETIMIN E SPONSORIZIMIT NË 
FUSHËN E KULTURËS, RINISË DHE 
SPORTIT 

MKR
S 

2
0
2
4 

1 1 
P
O 

2
0
2
4 

https://gzk.rks-
gov.net/ActDetail.a
spx?ActID=91777 

13 0 / 0 0 

https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=95282
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=95282
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=95282
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=95282
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=89149
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=89149
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=89149
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=89149
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=98478
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=98478
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=98478
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=98478
https://gzk.rks-gov.net/ActDetail.aspx?ActID=91777
https://gzk.rks-gov.net/ActDetail.aspx?ActID=91777
https://gzk.rks-gov.net/ActDetail.aspx?ActID=91777
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20 

UDHËZIM ADMINSTRATIV (MMPHI) NR. 
04/2024 PËR NDRYSHIMIN DHE 
PLOTËSIMIN E UDHËZIMIT 
ADMINISTRATIV (MMPHI) NR. 01/2023 
PËR PYETËS 

MMP
HI 

2
0
2
4 

2 / 
P
O 

2
0
2
4 

https://gzk.rks-
gov.net/ActDocum
entDetail.aspx?Act

ID=88231 

      

21 

Udhëzim Administrativ (MD) nr. 03/2019 për 
Licencimin e Ndërmjetësuesve në 
Republikën e Kosovës me qëllim të 
thjeshtimit dhe digjitalizimit të proceseve për 
licencim 

MD 

2
0
2
3 

1 2 x x        

22 

Udhëzimi Administrativ (MD) nr. 03/2017 
për procedurat e organizimit, përmbajtjes 
dhe mbajtjes se provimit për administratorë 
falimentues me qëllim të thjeshtimit dhe 
digjitalizimit të proceseve për këtë provim 

MD 

2
0
2
3 

1 2 x x        

23 

UDHËZIM ADMINISTRATIV MD. NR. 
11/2023 PËR NDRYSHIMIN DHE 
PLOTËSIMIN E UDHËZIMIT 
ADMINISTRATIV MD-NR. 01/2019 PËR 
MËNYRËN E DHËNIES DHE PROGRAMIN 
E PROVIMIT PËR NOTERINË 

MD 

2
0
2
3 

1 2 x x 
https://gzk.rks-

gov.net/ActDetail.a
spx?ActID=83399 

Hartim      

24 

Udhëzimi Administrativ (MD) nr.02/2013 për 
programin dhe mënyrën e dhënies së 
provimit për përmbaruesit privat me qëllim 
të thjeshtimit dhe digjitalizimit të proceseve 
për këtë provim 

MD 

2
0
2
3 

1 2 x x  Hartim      

25 

UDHËZIM ADMINISTRATIV MD - NR. 
16/2023 PËR NDRYSHIMIN DHE 
PLOTËSIMIN E UDHËZIMIT 
ADMINISTRATIV (MD)-NR. 06/2019 PËR 
TRAJNIMIN DHE CERTIFIKIMIN E 
NDËRMJETËSUESVE 

MD 

2
0
2
3 

1 2 x x 
https://gzk.rks-

gov.net/ActDetail.a
spx?ActID=84381 

      

26 

UDHËZIM ADMINISTRATIV (MBPZHR)-
NR.15/20241 PËR NDRYSHIMIN DHE 
PLOTËSIMIN E UDHËZIMIT 
ADMINISTRATIV NR.09/2008 PËR 
LICENCIMIN E AKTIVITETEVE TË 
AKUAKULTURËSs 

MBPZ
HR 

2
0
2
4 

1 2 
P
O 

2
0
2
4 

https://gzk.rks-
gov.net/ActDocum
entDetail.aspx?Act

ID=95895 

Hartim Hartim Hartim 1 
1. Licencimi i aktivitetit te 
akuakultures 

https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=88231
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=88231
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=88231
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=88231
https://gzk.rks-gov.net/ActDetail.aspx?ActID=83399
https://gzk.rks-gov.net/ActDetail.aspx?ActID=83399
https://gzk.rks-gov.net/ActDetail.aspx?ActID=83399
https://gzk.rks-gov.net/ActDetail.aspx?ActID=84381
https://gzk.rks-gov.net/ActDetail.aspx?ActID=84381
https://gzk.rks-gov.net/ActDetail.aspx?ActID=84381
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=95895
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=95895
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=95895
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=95895
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27 

UDHËZIM ADMINISTRATIV (MBPZHR)-
NR.16/2024 PËR NDRYSHIMIN DHE 
PLOTËSIMIN E UDHËZIMIT 
ADMINISTRATIV (MBPZHR) NR. 3/2015 
PËR PËRCAKTIMIN E FORMËS, 
PËRMBAJTJES DHE MËNYRËN E 
DHËNIES SË LICENCËS PËR 
GRUMBULLIMIN DHE PËRPUNIMIN 
INDUSTRIAL TË DUHANIT DHE 
PRODUKTEVE TË TIJ 

MBPZ
HR 

2
0
2
4 

1 2 
P
O 

2
0
2
4 

https://gzk.rks-
gov.net/ActDocum
entDetail.aspx?Act

ID=95897 

Hartim Hartim Hartim 2 

1. Licenca per 
grumbullimin e duhanit 
2. Licenca per 
grumbullimin dhe 
përpunimin industrial te 
duhanit dhe produkteve te 
tij 

28 

UDHËZIM ADMINISTRATIV (MBPZHR)-
NR.17/2024 PËR NDRYSHIMIN DHE 
PLOTËSIMIN E UDHËZIMIT 
ADMINISTRATIV (MBPZHR) NR.04/2016 
PËR LICENCIMIN E PRODHUESVE DHE 
RI PAKETUESVE TË PLEHRAVE 
ARTIFICIALE 

MBPZ
HR 

2
0
2
4 

1 2 
P
O 

2
0
2
4 

https://gzk.rks-
gov.net/ActDetail.a
spx?ActID=95923 

Hartim Hartim Hartim 2 

1. Licenca per prodhuesit e 
plehrave artificial 
2. Licenca per ri paketues 
te plehrave artificial 

29 

UDHËZIM ADMINISTRATIV (MBPZHR)-
NR.19/2024 PËR NDRYSHIMIN DHE 
PLOTËSIMIN E UDHËZIMIT 
ADMINISTRATIV (MBPZHR) - NR. 03/2023 
PËR REGJISTRIMIN LICENCIMIN DHE 
CAKTIMIN E TAKSËS PËR PRODHUESIT 
E MATERIALIT FIDANOR 

MBPZ
HR 

2
0
2
4 

1 2 
P
O 

2
0
2
4 

https://gzk.rks-
gov.net/ActDetail.a
spx?ActID=95925 

Hartim Hartim Hartim 4 

1. Licencë për prodhuesit e 
materialit fidanor të 
pemëve  
2. Licencë për prodhuesit e 
materialit fidanor të 
hardhisë së rrushit 
3. Licencë për prodhimin e 
materialit fidanor të bimëve 
dekorative 
4. Licencë për prodhimin e 
materialit fidanor të 
perimeve 

30 

UDHËZIM ADMINISTRATIV (MBPZHR)-
NR.18/2024 PËR NDRYSHIMIN DHE 
PLOTËSIMIN E UDHËZIMIT 
ADMINISTRATIV (MBPZHR) NR. 05/2021 
TË NDRYSHUAR DHE PLOTËSUAR ME 
UDHËZIMIN ADMINISTRATIV NR.08/2009 
PËR CAKTIMIN E TAKSËS PËR 
REGJISTRIMIN E SUBJEKTEVE, TESTIM 
TË VARIETETEVE PËR VLERËN 
KULTIVUESE PRODHUESE DHE 
SHTYPJEN E ETIKETAVE PËR FARËRA 
TË DRITHËRAVE 

MBPZ
HR 

2
0
2
4 

1 2 
P
O 

2
0
2
4 

https://gzk.rks-
gov.net/ActDocum
entDetail.aspx?Act

ID=95924 

Hartim Hartim Hartim 2 

1. Licence per import, 
prodhim, përpunim dhe 
paketim i farërave 
2. Licence per tregtues te 
farërave 

https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=95897
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=95897
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=95897
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=95897
https://gzk.rks-gov.net/ActDetail.aspx?ActID=95923
https://gzk.rks-gov.net/ActDetail.aspx?ActID=95923
https://gzk.rks-gov.net/ActDetail.aspx?ActID=95923
https://gzk.rks-gov.net/ActDetail.aspx?ActID=95925
https://gzk.rks-gov.net/ActDetail.aspx?ActID=95925
https://gzk.rks-gov.net/ActDetail.aspx?ActID=95925
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=95924
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=95924
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=95924
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=95924
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31 

UDHËZIM ADMINISTRATIV (MBPZHR)-
NR.20/2024 PËR NDRYSHIMIN DHE 
PLOTËSIMIN E UDHËZIMIT 
ADMINISTRATIV (MBPZHR) - NR. 06/2021 
PËR NDRYSHIMIN DHE PLOTËSIMIN E 
UDHËZIMIT ADMINISTRATIV NR.MA 
14/2004 PËR REGJISTRIMIN DHE 
CAKTIMIN E TAKSËS PËR 
IMPORTUESIT, EKSPORTUESIT DHE 
TREGTUESIT E MATERIALIT FIDANOR, 
TË NDRYSHUAR DHE PLOTËSUAR ME 
UDHËZIMIN ADMINISTRATIV MA 
NR.04/2007 DHE UDHËZIMIT 
ADMINISTRATIV NR.04/2011 

MBPZ
HR 

2
0
2
4 

1 2 
P
O 

2
0
2
4 

https://gzk.rks-
gov.net/ActDocum
entDetail.aspx?Act

ID=95926 

Hartim Hartim Hartim 2 

1. Licence per importues, 
eksportues dhe tregtues i 
materialit fidanor  
2. Licence per importimin, 
tregtimin dhe deponimin e 
materialit fidanor 

32 

UDHËZIM ADMINISTRATIV (MBPZHR)-
NR.21/2024 PËR NDRYSHIMIN DHE 
PLOTËSIMIN E UDHËZIMIT 
ADMINISTRATIV (MBPZHR) - NR. 09/2009 
AUTORIZIMI PËR CERTIFIKIM TË 
PRODUKTEVE PËR MBROJTJEN E 
BIMËVE 

MBPZ
HR 

2
0
2
4 

1 2 
P
O 

2
0
2
4 

https://gzk.rks-
gov.net/ActDocum
entDetail.aspx?Act

ID=95927 

Hartim Hartim Hartim 6 

1. Autorizim per certifikim 
te produkteve per mbrojtje 
te bimëve 
2. Leje e vecante per 
certifikim te produkteve per 
mbrojtjen e bimëve 
3. Leje te importit te 
produkteve per mbrojtjen e 
bimëve 
4. Leje per shqyrtim 
vetanak te produkteve per 
mbrojtje te bimëve 
5. Leje per hulumtim 
shkencor te produkteve 
per mbrojtje te bimëve 
6. Leje per persona 
përgjegjës 

33 

UDHËZIM ADMINISTRATIV (MBPZHR)-
NR.22/2024 PËR NDRYSHIMIN DHE 
PLOTËSIMIN E UDHËZIMIT 
ADMINISTRATIV (MBPZHR) - NR. 05/2017 
PËR RIPAKETIMIN E PRODUKTEVE PËR 
MBROJTJEN E BIMËVE  

MBPZ
HR 

2
0
2
4 

1 2 
P
O 

2
0
2
4 

https://gzk.rks-
gov.net/ActDocum
entDetail.aspx?Act

ID=95928 

Hartim Hartim Hartim 1 

1. Leje e veçantë 
për përdorim të produkteve 
per mbrojtjen e bimëve në 
sasi të vogla 

https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=95926
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=95926
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=95926
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=95926
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=95927
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=95927
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=95927
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=95927
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=95928
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=95928
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=95928
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=95928
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34 

UDHËZIM ADMINISTRATIV (MBPZHR)-
NR.23/2024 PËR NDRYSHIMIN DHE 
PLOTËSIMIN E UDHËZIMIT 
ADMINISTRATIV (MBPZHR) - NR.02/2004 
PËR CAKTIMIN E KUSHTEVE PËR 
LICENCIMIN E IMPORTUESVE, PËR 
TREGTIMIN DHE DEPONIMIN E 
PLEHRAVE ARTIFICIALEl  

MBPZ
HR 

2
0
2
4 

1 2 
P
O 

2
0
2
4 

https://gzk.rks-
gov.net/ActDocum
entDetail.aspx?Act

ID=95929 

Hartim Hartim Hartim 1 
1. Licence per importimin, 
tregtimin dhe deponimin e 
plehrave artificiale 

35 

UDHËZIM ADMINISTRATIV (MBPZHR)-
NR.24/2024 PËR NDRYSHIMIN DHE 
PLOTËSIMIN E UDHËZIMIT 
ADMINISTRATIV NR.16/2013 PËR 
RIPRODHIMIN E KAFSHËVE TË FERMËS 

MBPZ
HR 

2
0
2
4 

1 2 
P
O 

2
0
2
4 

https://gzk.rks-
gov.net/ActDocum
entDetail.aspx?Act

ID=95933 

Hartim Hartim Hartim 4 

1. Licencimi i importuesve 
te materialit riprodhues 
2. Aprovimi i importit te 
materialit riprodhues 
3. Licencimi i 
mbarështuesve artificial 
4. Licencimi i krerëve 
meshkuj per riprodhim 
natyral 

36 

Kodi i Etikës dhe Sjelljes Profesionale për 
Arkitektët e Licencuar në fushën e Ndërtimit 
në Republikën e Kosovës 

MMP
HI 

2
0
2
3 

1 2 
P
O 

? 

https://mmphi.rks-
gov.net/MMPHIFol
der/OtherDocume
nts/02%20Kodi%2
0i%20Etik%C3%A
Bs%20dhe%20Sje
lljes%20Profesion
ale%20p%C3%AB
r%20Periudh%C3
%ABn%20e%20P
%C3%ABrkohshm

e.pdf 

Hartim Hartim Hartim 1 
1. Licencimi i arkitektit nga 
oda e arkitekteve 

https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=95929
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=95929
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=95929
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=95929
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=95933
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=95933
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=95933
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=95933
https://mmphi.rks-gov.net/MMPHIFolder/OtherDocuments/02%20Kodi%20i%20Etik%C3%ABs%20dhe%20Sjelljes%20Profesionale%20p%C3%ABr%20Periudh%C3%ABn%20e%20P%C3%ABrkohshme.pdf
https://mmphi.rks-gov.net/MMPHIFolder/OtherDocuments/02%20Kodi%20i%20Etik%C3%ABs%20dhe%20Sjelljes%20Profesionale%20p%C3%ABr%20Periudh%C3%ABn%20e%20P%C3%ABrkohshme.pdf
https://mmphi.rks-gov.net/MMPHIFolder/OtherDocuments/02%20Kodi%20i%20Etik%C3%ABs%20dhe%20Sjelljes%20Profesionale%20p%C3%ABr%20Periudh%C3%ABn%20e%20P%C3%ABrkohshme.pdf
https://mmphi.rks-gov.net/MMPHIFolder/OtherDocuments/02%20Kodi%20i%20Etik%C3%ABs%20dhe%20Sjelljes%20Profesionale%20p%C3%ABr%20Periudh%C3%ABn%20e%20P%C3%ABrkohshme.pdf
https://mmphi.rks-gov.net/MMPHIFolder/OtherDocuments/02%20Kodi%20i%20Etik%C3%ABs%20dhe%20Sjelljes%20Profesionale%20p%C3%ABr%20Periudh%C3%ABn%20e%20P%C3%ABrkohshme.pdf
https://mmphi.rks-gov.net/MMPHIFolder/OtherDocuments/02%20Kodi%20i%20Etik%C3%ABs%20dhe%20Sjelljes%20Profesionale%20p%C3%ABr%20Periudh%C3%ABn%20e%20P%C3%ABrkohshme.pdf
https://mmphi.rks-gov.net/MMPHIFolder/OtherDocuments/02%20Kodi%20i%20Etik%C3%ABs%20dhe%20Sjelljes%20Profesionale%20p%C3%ABr%20Periudh%C3%ABn%20e%20P%C3%ABrkohshme.pdf
https://mmphi.rks-gov.net/MMPHIFolder/OtherDocuments/02%20Kodi%20i%20Etik%C3%ABs%20dhe%20Sjelljes%20Profesionale%20p%C3%ABr%20Periudh%C3%ABn%20e%20P%C3%ABrkohshme.pdf
https://mmphi.rks-gov.net/MMPHIFolder/OtherDocuments/02%20Kodi%20i%20Etik%C3%ABs%20dhe%20Sjelljes%20Profesionale%20p%C3%ABr%20Periudh%C3%ABn%20e%20P%C3%ABrkohshme.pdf
https://mmphi.rks-gov.net/MMPHIFolder/OtherDocuments/02%20Kodi%20i%20Etik%C3%ABs%20dhe%20Sjelljes%20Profesionale%20p%C3%ABr%20Periudh%C3%ABn%20e%20P%C3%ABrkohshme.pdf
https://mmphi.rks-gov.net/MMPHIFolder/OtherDocuments/02%20Kodi%20i%20Etik%C3%ABs%20dhe%20Sjelljes%20Profesionale%20p%C3%ABr%20Periudh%C3%ABn%20e%20P%C3%ABrkohshme.pdf
https://mmphi.rks-gov.net/MMPHIFolder/OtherDocuments/02%20Kodi%20i%20Etik%C3%ABs%20dhe%20Sjelljes%20Profesionale%20p%C3%ABr%20Periudh%C3%ABn%20e%20P%C3%ABrkohshme.pdf
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37 

Rregullore për Edukimin e Vazhdueshëm 
Profesional të Arkitektëve të Licencuar 

MMP
HI 

2
0
2
3 

1 2 
P
O 

2
0
2
5 

https://mmphi.rks-
gov.net/MMPHIFol
der/OtherDocume
nts/08%20Rregullo
re%20p%C3%ABr
%20edukimin%20
e%20vazhduesh%
C3%ABm%20prof
esional%20t%C3

%AB%20arkitekt%
C3%ABve%20t%C
3%AB%20licencua

r.pdf 

Hartim Hartim Hartim 
Ha
rti
m 

Edukimi i vazhdueshëm 
profesional i arkitekteve te 
licencuar 

38 

Rregullore për Procedurën e Licencimit, 
Rilicencimit, Mirëmbajtjen, Pezullimin dhe 
Revokimin e Licencës së Arkitektit të 
Licencuar të Odës për Periudhën e 
Përkohshme 

MMP
HI 

2
0
2
3 

1 2 
P
O 

2
0
2
5 

https://mmphi.rks-
gov.net/MMPHIFol
der/OtherDocume
nts/04%20Rregullo
re%20p%C3%ABr
%20licencimin,%2
0rilicencimin,%20

mir%C3%ABmbajtj
en,%20pezullimin
%20dhe%20revoki
min%20e%20licen

c%C3%ABs.pdf 

Hartim Hartim Hartim 4 

1. Licencimi i arkitektit ne 
Kategorinë A nga oda e 
arkitekteve 
2. Ri licencimi i arkitektit ne 
Kategorinë A nga oda e 
arkitekteve 
3. Licencimi i arkitektit ne 
Kategorinë B nga oda e 
arkitekteve 
4. Ri licencimi i arkitektit ne 
Kategorinë B nga oda e 
arkitekteve 

39 

Rregullore për Kriteret dhe Procedurën e 
Njohjes së Licencave Profesionale të 
Arkitektëve të lëshuara jashtë Republikës 
së Kosovës 

MMP
HI 

2
0
2
3 

1 2 
P
O 

2
0
2
5 

https://mmphi.rks-
gov.net/MMPHIFol
der/OtherDocume
nts/07%20Rregullo
re%20p%C3%ABr
%20kriteret%20dh
e%20procedur%C
3%ABn%20e%20n
johjes%20s%C3%
AB%20licencave%
20profesionale%2
0t%C3%AB%20Ar

Hartim Hartim Hartim 2 

1. Njohja e licencës per te 
ushtruar veprimtarinë 
profesionale ne mënyrë te 
vazhdueshme 
2. Njohja e licencës per te 
ushtruar veprimtarinë 
profesionale ne mënyrë te 
përkohshme 

https://mmphi.rks-gov.net/MMPHIFolder/OtherDocuments/08%20Rregullore%20p%C3%ABr%20edukimin%20e%20vazhduesh%C3%ABm%20profesional%20t%C3%AB%20arkitekt%C3%ABve%20t%C3%AB%20licencuar.pdf
https://mmphi.rks-gov.net/MMPHIFolder/OtherDocuments/08%20Rregullore%20p%C3%ABr%20edukimin%20e%20vazhduesh%C3%ABm%20profesional%20t%C3%AB%20arkitekt%C3%ABve%20t%C3%AB%20licencuar.pdf
https://mmphi.rks-gov.net/MMPHIFolder/OtherDocuments/08%20Rregullore%20p%C3%ABr%20edukimin%20e%20vazhduesh%C3%ABm%20profesional%20t%C3%AB%20arkitekt%C3%ABve%20t%C3%AB%20licencuar.pdf
https://mmphi.rks-gov.net/MMPHIFolder/OtherDocuments/08%20Rregullore%20p%C3%ABr%20edukimin%20e%20vazhduesh%C3%ABm%20profesional%20t%C3%AB%20arkitekt%C3%ABve%20t%C3%AB%20licencuar.pdf
https://mmphi.rks-gov.net/MMPHIFolder/OtherDocuments/08%20Rregullore%20p%C3%ABr%20edukimin%20e%20vazhduesh%C3%ABm%20profesional%20t%C3%AB%20arkitekt%C3%ABve%20t%C3%AB%20licencuar.pdf
https://mmphi.rks-gov.net/MMPHIFolder/OtherDocuments/08%20Rregullore%20p%C3%ABr%20edukimin%20e%20vazhduesh%C3%ABm%20profesional%20t%C3%AB%20arkitekt%C3%ABve%20t%C3%AB%20licencuar.pdf
https://mmphi.rks-gov.net/MMPHIFolder/OtherDocuments/08%20Rregullore%20p%C3%ABr%20edukimin%20e%20vazhduesh%C3%ABm%20profesional%20t%C3%AB%20arkitekt%C3%ABve%20t%C3%AB%20licencuar.pdf
https://mmphi.rks-gov.net/MMPHIFolder/OtherDocuments/08%20Rregullore%20p%C3%ABr%20edukimin%20e%20vazhduesh%C3%ABm%20profesional%20t%C3%AB%20arkitekt%C3%ABve%20t%C3%AB%20licencuar.pdf
https://mmphi.rks-gov.net/MMPHIFolder/OtherDocuments/08%20Rregullore%20p%C3%ABr%20edukimin%20e%20vazhduesh%C3%ABm%20profesional%20t%C3%AB%20arkitekt%C3%ABve%20t%C3%AB%20licencuar.pdf
https://mmphi.rks-gov.net/MMPHIFolder/OtherDocuments/08%20Rregullore%20p%C3%ABr%20edukimin%20e%20vazhduesh%C3%ABm%20profesional%20t%C3%AB%20arkitekt%C3%ABve%20t%C3%AB%20licencuar.pdf
https://mmphi.rks-gov.net/MMPHIFolder/OtherDocuments/08%20Rregullore%20p%C3%ABr%20edukimin%20e%20vazhduesh%C3%ABm%20profesional%20t%C3%AB%20arkitekt%C3%ABve%20t%C3%AB%20licencuar.pdf
https://mmphi.rks-gov.net/MMPHIFolder/OtherDocuments/08%20Rregullore%20p%C3%ABr%20edukimin%20e%20vazhduesh%C3%ABm%20profesional%20t%C3%AB%20arkitekt%C3%ABve%20t%C3%AB%20licencuar.pdf
https://mmphi.rks-gov.net/MMPHIFolder/OtherDocuments/08%20Rregullore%20p%C3%ABr%20edukimin%20e%20vazhduesh%C3%ABm%20profesional%20t%C3%AB%20arkitekt%C3%ABve%20t%C3%AB%20licencuar.pdf
https://mmphi.rks-gov.net/MMPHIFolder/OtherDocuments/04%20Rregullore%20p%C3%ABr%20licencimin,%20rilicencimin,%20mir%C3%ABmbajtjen,%20pezullimin%20dhe%20revokimin%20e%20licenc%C3%ABs.pdf
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https://mmphi.rks-gov.net/MMPHIFolder/OtherDocuments/05%20Rregullore%20p%C3%ABr%20Procedur%C3%ABn%20Disiplinore%20ndaj%20an%C3%ABtar%C3%ABve%20t%C3%AB%20Od%C3%ABs.pdf
https://mmphi.rks-gov.net/MMPHIFolder/OtherDocuments/05%20Rregullore%20p%C3%ABr%20Procedur%C3%ABn%20Disiplinore%20ndaj%20an%C3%ABtar%C3%ABve%20t%C3%AB%20Od%C3%ABs.pdf
https://mmphi.rks-gov.net/MMPHIFolder/OtherDocuments/09%20Rregullore%20p%C3%ABr%20lart%C3%ABsin%C3%AB%20dhe%20m%C3%ABnyr%C3%ABn%20e%20sigurimit%20t%C3%AB%20p%C3%ABrgjegj%C3%ABsis%C3%AB%20profesionale%20t%C3%AB%20arkitektit.pdf
https://mmphi.rks-gov.net/MMPHIFolder/OtherDocuments/09%20Rregullore%20p%C3%ABr%20lart%C3%ABsin%C3%AB%20dhe%20m%C3%ABnyr%C3%ABn%20e%20sigurimit%20t%C3%AB%20p%C3%ABrgjegj%C3%ABsis%C3%AB%20profesionale%20t%C3%AB%20arkitektit.pdf
https://mmphi.rks-gov.net/MMPHIFolder/OtherDocuments/09%20Rregullore%20p%C3%ABr%20lart%C3%ABsin%C3%AB%20dhe%20m%C3%ABnyr%C3%ABn%20e%20sigurimit%20t%C3%AB%20p%C3%ABrgjegj%C3%ABsis%C3%AB%20profesionale%20t%C3%AB%20arkitektit.pdf
https://mmphi.rks-gov.net/MMPHIFolder/OtherDocuments/09%20Rregullore%20p%C3%ABr%20lart%C3%ABsin%C3%AB%20dhe%20m%C3%ABnyr%C3%ABn%20e%20sigurimit%20t%C3%AB%20p%C3%ABrgjegj%C3%ABsis%C3%AB%20profesionale%20t%C3%AB%20arkitektit.pdf
https://mmphi.rks-gov.net/MMPHIFolder/OtherDocuments/09%20Rregullore%20p%C3%ABr%20lart%C3%ABsin%C3%AB%20dhe%20m%C3%ABnyr%C3%ABn%20e%20sigurimit%20t%C3%AB%20p%C3%ABrgjegj%C3%ABsis%C3%AB%20profesionale%20t%C3%AB%20arkitektit.pdf
https://mmphi.rks-gov.net/MMPHIFolder/OtherDocuments/09%20Rregullore%20p%C3%ABr%20lart%C3%ABsin%C3%AB%20dhe%20m%C3%ABnyr%C3%ABn%20e%20sigurimit%20t%C3%AB%20p%C3%ABrgjegj%C3%ABsis%C3%AB%20profesionale%20t%C3%AB%20arkitektit.pdf
https://mmphi.rks-gov.net/MMPHIFolder/OtherDocuments/09%20Rregullore%20p%C3%ABr%20lart%C3%ABsin%C3%AB%20dhe%20m%C3%ABnyr%C3%ABn%20e%20sigurimit%20t%C3%AB%20p%C3%ABrgjegj%C3%ABsis%C3%AB%20profesionale%20t%C3%AB%20arkitektit.pdf
https://mmphi.rks-gov.net/MMPHIFolder/OtherDocuments/09%20Rregullore%20p%C3%ABr%20lart%C3%ABsin%C3%AB%20dhe%20m%C3%ABnyr%C3%ABn%20e%20sigurimit%20t%C3%AB%20p%C3%ABrgjegj%C3%ABsis%C3%AB%20profesionale%20t%C3%AB%20arkitektit.pdf
https://mmphi.rks-gov.net/MMPHIFolder/OtherDocuments/09%20Rregullore%20p%C3%ABr%20lart%C3%ABsin%C3%AB%20dhe%20m%C3%ABnyr%C3%ABn%20e%20sigurimit%20t%C3%AB%20p%C3%ABrgjegj%C3%ABsis%C3%AB%20profesionale%20t%C3%AB%20arkitektit.pdf
https://mmphi.rks-gov.net/MMPHIFolder/OtherDocuments/09%20Rregullore%20p%C3%ABr%20lart%C3%ABsin%C3%AB%20dhe%20m%C3%ABnyr%C3%ABn%20e%20sigurimit%20t%C3%AB%20p%C3%ABrgjegj%C3%ABsis%C3%AB%20profesionale%20t%C3%AB%20arkitektit.pdf
https://mmphi.rks-gov.net/MMPHIFolder/OtherDocuments/09%20Rregullore%20p%C3%ABr%20lart%C3%ABsin%C3%AB%20dhe%20m%C3%ABnyr%C3%ABn%20e%20sigurimit%20t%C3%AB%20p%C3%ABrgjegj%C3%ABsis%C3%AB%20profesionale%20t%C3%AB%20arkitektit.pdf
https://mmphi.rks-gov.net/MMPHIFolder/OtherDocuments/09%20Rregullore%20p%C3%ABr%20lart%C3%ABsin%C3%AB%20dhe%20m%C3%ABnyr%C3%ABn%20e%20sigurimit%20t%C3%AB%20p%C3%ABrgjegj%C3%ABsis%C3%AB%20profesionale%20t%C3%AB%20arkitektit.pdf
https://mmphi.rks-gov.net/MMPHIFolder/OtherDocuments/09%20Rregullore%20p%C3%ABr%20lart%C3%ABsin%C3%AB%20dhe%20m%C3%ABnyr%C3%ABn%20e%20sigurimit%20t%C3%AB%20p%C3%ABrgjegj%C3%ABsis%C3%AB%20profesionale%20t%C3%AB%20arkitektit.pdf
https://mmphi.rks-gov.net/MMPHIFolder/OtherDocuments/09%20Rregullore%20p%C3%ABr%20lart%C3%ABsin%C3%AB%20dhe%20m%C3%ABnyr%C3%ABn%20e%20sigurimit%20t%C3%AB%20p%C3%ABrgjegj%C3%ABsis%C3%AB%20profesionale%20t%C3%AB%20arkitektit.pdf
https://mmphi.rks-gov.net/MMPHIFolder/OtherDocuments/09%20Rregullore%20p%C3%ABr%20lart%C3%ABsin%C3%AB%20dhe%20m%C3%ABnyr%C3%ABn%20e%20sigurimit%20t%C3%AB%20p%C3%ABrgjegj%C3%ABsis%C3%AB%20profesionale%20t%C3%AB%20arkitektit.pdf
https://mmphi.rks-gov.net/MMPHIFolder/OtherDocuments/09%20Rregullore%20p%C3%ABr%20lart%C3%ABsin%C3%AB%20dhe%20m%C3%ABnyr%C3%ABn%20e%20sigurimit%20t%C3%AB%20p%C3%ABrgjegj%C3%ABsis%C3%AB%20profesionale%20t%C3%AB%20arkitektit.pdf
https://mmphi.rks-gov.net/MMPHIFolder/OtherDocuments/06%20Rregullore%20p%C3%ABr%20Taksat%20dhe%20Tarifat%20e%20Od%C3%ABs%20s%C3%AB%20Arkitekt%C3%ABve.pdf
https://mmphi.rks-gov.net/MMPHIFolder/OtherDocuments/06%20Rregullore%20p%C3%ABr%20Taksat%20dhe%20Tarifat%20e%20Od%C3%ABs%20s%C3%AB%20Arkitekt%C3%ABve.pdf
https://mmphi.rks-gov.net/MMPHIFolder/OtherDocuments/06%20Rregullore%20p%C3%ABr%20Taksat%20dhe%20Tarifat%20e%20Od%C3%ABs%20s%C3%AB%20Arkitekt%C3%ABve.pdf
https://mmphi.rks-gov.net/MMPHIFolder/OtherDocuments/06%20Rregullore%20p%C3%ABr%20Taksat%20dhe%20Tarifat%20e%20Od%C3%ABs%20s%C3%AB%20Arkitekt%C3%ABve.pdf
https://mmphi.rks-gov.net/MMPHIFolder/OtherDocuments/06%20Rregullore%20p%C3%ABr%20Taksat%20dhe%20Tarifat%20e%20Od%C3%ABs%20s%C3%AB%20Arkitekt%C3%ABve.pdf
https://mmphi.rks-gov.net/MMPHIFolder/OtherDocuments/06%20Rregullore%20p%C3%ABr%20Taksat%20dhe%20Tarifat%20e%20Od%C3%ABs%20s%C3%AB%20Arkitekt%C3%ABve.pdf
https://mmphi.rks-gov.net/MMPHIFolder/OtherDocuments/06%20Rregullore%20p%C3%ABr%20Taksat%20dhe%20Tarifat%20e%20Od%C3%ABs%20s%C3%AB%20Arkitekt%C3%ABve.pdf
https://mmphi.rks-gov.net/MMPHIFolder/OtherDocuments/06%20Rregullore%20p%C3%ABr%20Taksat%20dhe%20Tarifat%20e%20Od%C3%ABs%20s%C3%AB%20Arkitekt%C3%ABve.pdf
https://mmphi.rks-gov.net/MMPHIFolder/OtherDocuments/06%20Rregullore%20p%C3%ABr%20Taksat%20dhe%20Tarifat%20e%20Od%C3%ABs%20s%C3%AB%20Arkitekt%C3%ABve.pdf
https://mmphi.rks-gov.net/MMPHIFolder/OtherDocuments/06%20Rregullore%20p%C3%ABr%20Taksat%20dhe%20Tarifat%20e%20Od%C3%ABs%20s%C3%AB%20Arkitekt%C3%ABve.pdf
https://mmphi.rks-gov.net/MMPHIFolder/OtherDocuments/06%20Rregullore%20p%C3%ABr%20Taksat%20dhe%20Tarifat%20e%20Od%C3%ABs%20s%C3%AB%20Arkitekt%C3%ABve.pdf
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6. Vula e re ne rast te 
humbjes apo dëmtimit 

45 

RREGULLORE (QRK ) NR. 16/2023 PËR 
FUNKSIONIMIN DHE PUNËN NË 
QENDRËN PËR STREHIMIN, 
MBROJTJEN DHE REHABILITIMIN E 
VIKTIMAVE TË TRAFIKIMIT ME QENIE 
NJERËZORE, NË NIVEL TË MESËM DHE 
TË LARTË TË RREZIKSHMËRISË 

MD 

2
0
2
3 

2 / 
P
O 

2
0
2
3 

https://gzk.rks-
gov.net/ActDetail.a
spx?ActID=84662 

      

46 

Projekt Udhëzimi Administrativ për kushtet e 
ofrimit të shërbimeve të Turizmit në fushat e 
tjera 

MINT 

2
0
2
3 

2 / x x        

47 

Projekt Udhëzimi Administrativ për Këshillin 
e Turizmit 

MINT 

2
0
2
3 

2 / x x        

48 

Projekt Udhëzim Administrativ (MMPHI) nr. 
XX/2023 për Rregullat dhe Zbatimin e 
Sistemeve Inteligjente në Fushën e 
Transportit Rrugor 

MMP
HI 

2
0
2
3 

2 / x x        

49 

UDHËZIM ADMINISTRATIV (MINT) 
Nr.09/2024 PËR KUSHTET, KRITERET 
DHE PROCEDURAT E REGJISTRIMIT 
DHE USHTRIMIT TË VEPRIMTARISË SË 
UDHËRRËFYESVE TURISTIK 

MINT 

2
0
2
3 

2 / 
P
O 

2
0
2
4 

https://gzk.rks-
gov.net/ActDocum
entDetail.aspx?Act

ID=98552 

      

50 

UDHËZIM ADMINISTRATIV MD-NR. 
06/2024 PËR MBAJTJEN DHE 
GRUMBULLIMIN E EVIDENCAVE PËR 
PERSONAT NDAJ TË CILËVE 
EKZEKUTOHEN SANKSIONET PENALE 
DHE PARABURGIMI 

MD 

2
0
2
3 

2 / 
P
O 

2
0
2
4 

https://gzk.rks-
gov.net/ActDetail.a
spx?ActID=94971 

      

51 

Projekt Rregullore Nr. /2023 për shfuqizimin 
e rregulloreve që kanë të bëjnë me të drejtat 
e trafikut ajror 

MMP
HI 

2
0
2
3 

2 / x x        

52 

UDHËZIM ADMINISTRATIV 
(SHËNDETËSI) NR. 01/2024 
VARIACIONET E PRODUKTEVE 
MEDICINALE 

MSH 

2
0
2
3 

2 / 
P
O 

2
0
2
4 

https://gzk.rks-
gov.net/ActDocum
entDetail.aspx?Act

ID=88254 

      

53 
Projekt Udhëzimi Adminstrativ për 
Vendosjen e Panove Reklamuese në 
Rrugët nën Përgjegjësinë e Ministrisë 

MMP
HI 

2
0

2 / x x        

https://gzk.rks-gov.net/ActDetail.aspx?ActID=84662
https://gzk.rks-gov.net/ActDetail.aspx?ActID=84662
https://gzk.rks-gov.net/ActDetail.aspx?ActID=84662
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=98552
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=98552
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=98552
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=98552
https://gzk.rks-gov.net/ActDetail.aspx?ActID=94971
https://gzk.rks-gov.net/ActDetail.aspx?ActID=94971
https://gzk.rks-gov.net/ActDetail.aspx?ActID=94971
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=88254
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=88254
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=88254
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=88254
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2
3 

54 

RREGULLORE (MM) NR. 01/2024 PËR 
OFRIMIN DHE PRANIMIN E 
TRAJNIMEVE, SHKOLLIMEVE DHE 
SHËRBIMEVE PËRKUNDREJT PAGESËS 
NË QENDRAT TRAJNUESE TË FSK-së 
PËR NEVOJAT E MM/FSK, 
INSTITUCIONET SHTETËRORE DHE 
NDËRKOMBËTARE 

MM 

2
0
2
3 

2 / 
P
O 

2
0
2
4 

https://gzk.rks-
gov.net/ActDocum
entDetail.aspx?Act

ID=88225 

      

55 

UDHËZIM ADMINISTRATIV MD-NR. 
05/2024 PËR KUSHTET E PUNËS DHE 
KOMPENSIMIN NË RAST TË 
PAAFTËSISË PËR PUNË PËR TË 
DËNUARIT 

MD 

2
0
2
3 

2 / 
P
O 

2
0
2
4 

https://gzk.rks-
gov.net/ActDocum
entDetail.aspx?Act

ID=92952 

      

56 

UDHËZIMI ADMINISTRATIV MD - NR. 
16/2024 PËR PROCEDUREN DHE 
SHQIPTIMIN E MASAVE DISIPLINORE 
PËR PERSONELIN E SHËRBIMIT 
KORREKTUES TË KOSOVËS 

MD 

2
0
2
3 

2 / 
P
O 

2
0
2
4 

https://gzk.rks-
gov.net/ActDocum
entDetail.aspx?Act

ID=99781 

      

57 

RREGULLORE (MKRS) NR. 05/2024 PËR 
PËRCAKTIMIN E KUSHTEVE, 
KRITEREVE DHE PROCEDURAVE PËR 
HARTIMIN E PLANEVE TË KONSERVIMIT 
TË INTEGRUAR TË TRASHËGIMISË 
KULTURORE 

MKR
S 

2
0
2
3 

2 / 
P
O 

2
0
2
4 

https://gzk.rks-
gov.net/ActDetail.a
spx?ActID=99135 

      

58 

UDHËZIM ADMINISTRATIV MD - 
NR.11/2024 PËR STANDARDET 
PROFESIONALE TË PËRMBARUESVE 
PRIVAT 

MD 

2
0
2
3 

2 / 
P
O 

2
0
2
4 

https://gzk.rks-
gov.net/ActDocum
entDetail.aspx?Act

ID=96377 

      

59 

UDHËZIM ADMINISTRATIV (MBPZHR) 
NR. 04/2024 PËR SISTEMIN INFORMATIV 
PËR ÇMIMET E TREGUT 

MINT 

2
0
2
3 

2 / 
P
O 

2
0
2
4 

https://gzk.rks-
gov.net/ActDocum
entDetail.aspx?Act

ID=99220 

      

60 

UDHËZIM ADMINISTRATIV (MBPZHR) - 
NR. 01/2024 PËR PËRCAKTIMIN E 
RREGULLAVE TË IDENTIFIKIMIT 
REGJISTRIMIT TË KAFSHËVE DHE 
OBJEKTEVE PËR MBARËSHTIMIN DHE 
MBAJTJEN E TYRE 

MBPZ
HR 

2
0
2
3 

2 / 
P
O 

2
0
2
4 

https://gzk.rks-
gov.net/ActDocum
entDetail.aspx?Act

ID=87898 

      

https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=88225
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=88225
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=88225
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=88225
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=92952
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=92952
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=92952
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=92952
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=99781
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=99781
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=99781
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=99781
https://gzk.rks-gov.net/ActDetail.aspx?ActID=99135
https://gzk.rks-gov.net/ActDetail.aspx?ActID=99135
https://gzk.rks-gov.net/ActDetail.aspx?ActID=99135
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=96377
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=96377
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=96377
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=96377
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=99220
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=99220
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=99220
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=99220
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=87898
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=87898
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=87898
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=87898
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61 

UDHËZIM ADMINISTRATIV MD - 
NR.01/2024 PËR PLOTËSIMIN DHE 
NDRYSHIMIN E UDHËZIMIT 
ADMINISTRATIV MD - NR.08/2022 PËR 
MBROJTJEN JURIDIKE TË PERSONAVE 
TË AKUZUAR POTENCIAL PËR KRIMET E 
PRETENDUARA NË PROCESET 
GJYQËSORE PRANË DHOMAVE TË 
SPECIALIZUARA 

MD 

2
0
2
3 

2 / 
P
O 

2
0
2
4 

https://gzk.rks-
gov.net/ActDocum
entDetail.aspx?Act

ID=86819 

      

62 

UDHËZIM ADMINISTRATIV (MASHTI) 
NR.01/2024 PËR FINANCIMIN E 
INSTITUCIONEVE PUBLIKE TË ARSIMIT 
TË LARTË BAZUAR NË PERFORMANCË 

MAS
HT 

2
0
2
3 

2 / 
P
O 

2
0
2
4 

https://gzk.rks-
gov.net/ActDocum
entDetail.aspx?Act

ID=88176 

      

63 

Projekt Udhëzim Administrativ (MBPZHR) 
nr. XX/2023 për Autoritetin Menaxhues dhe 
Komitetin Monitorues 

MBPZ
HR 

2
0
2
3 

2 / x x        

64 

RREGULLORE (QRK) Nr. 06/2024 PËR 
KLASIFIKIMIN E VENDEVE TË PUNËS NË 
SHËRBIMIN CIVIL 

MPB 

2
0
2
3 

2 / 
P
O 

2
0
2
4 

https://gzk.rks-
gov.net/ActDetail.a
spx?ActID=87458 

      

65 

UDHËZIM ADMINISTRATIV (MMPHI) NR. 
05/2024 PËR CERTIFIKIMIN E 
PERSONAVE ZYRTAR PËR MATJET 
KADASTRALE DHE REGJISTRIMIN E TË 
DHËNAVE KADASTRALE 

MMP
HI 

2
0
2
4 

2 / 
P
O 

2
0
2
4 

https://gzk.rks-
gov.net/ActDocum
entDetail.aspx?Act

ID=89144 

      

66 

UDHËZIM ADMINISTRATIV (MMPHI) Nr. 
08/2024 PËR KOMISIONET PËR 
RINDËRTIMIN E KADASTRIT DHE 
REGJISTRIT TË DREJTAVE MBI PRONËN 
E PALUAJTËSHME 

MMP
HI 

2
0
2
4 

2 / 
P
O 

2
0
2
4 

https://gzk.rks-
gov.net/ActDetail.a
spx?ActID=89187 

      

67 

UDHËZIM ADMINISTRATIV (MMPHI) 
Nr.11/2024 PËR PROCEDURËN E 
RINDËRTIMIT TË KADASTRIT 

MMP
HI 

2
0
2
4 

2 / 
P
O 

2
0
2
4 

https://gzk.rks-
gov.net/ActDetail.a
spx?ActID=89175 

      

68 

UDHËZIM ADMINISTRATIV (MMPHI) NR. 
07/2024 PËR PËRCAKTIMIN E 
PËRMBAJTJES SË TË DHËNAVE DHE 
MËNYRËN E KRIJIMIT TË NJËSIVE 
KADASTRALE 

MMP
HI 

2
0
2
4 

2 / 
P
O 

2
0
2
4 

https://gzk.rks-
gov.net/ActDocum
entDetail.aspx?Act

ID=89157 

      

69 

UDHËZIM ADMINISTRATIV (MMPHI) NR. 
13/2024 PËR CAKTIMIN DHE RI-
RREGULLIMIN E KUFIRIT TË PARCELËS 

MMP
HI 

2
0
2
4 

2 / 
P
O 

2
0
2
4 

https://gzk.rks-
gov.net/ActDocum
entDetail.aspx?Act

ID=89143 

      

https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=86819
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=86819
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=86819
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=86819
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=88176
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=88176
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=88176
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=88176
https://gzk.rks-gov.net/ActDetail.aspx?ActID=87458
https://gzk.rks-gov.net/ActDetail.aspx?ActID=87458
https://gzk.rks-gov.net/ActDetail.aspx?ActID=87458
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=89144
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71 

 

70 

UDHËZIM ADMINISTRATIV MMPHI –
NR.12/2024 PËR MATJET KADASTRALE 
DHE GJEODEZIKE, TARIFËN PËR 
KRYERJEN E MATJEVE, FORMEN DHE 
MADHËSINË E SHENJAVE KUFITARE 
DHE PIKAVE GJEODEZIKE 

MMP
HI 

2
0
2
4 

2 / 
P
O 

2
0
2
4 

https://gzk.rks-
gov.net/ActDocum
entDetail.aspx?Act

ID=89151 

      

71 

UDHËZIM ADMINISTRATIV (MMPHI) 
NR.10/2024 PËR PROCEDURAT E 
REGJISTRIMIT, MODIFIKIMIT DHE 
FSHIRJES SË HIPOTEKËS, BARRËS DHE 
NGARKESAVE TJERA 

MMP
HI 

2
0
2
4 

2 / 
P
O 

2
0
2
4 

https://gzk.rks-
gov.net/ActDocum
entDetail.aspx?Act

ID=89174 

      

72 

UDHËZIM ADMINISTRATIV (MMPHI) 
NR.09/2024 PËR PËRMBAJTJEN DHE 
PROCEDURAT E NDARJES DHE 
BASHKIMIT TË ZONAVE KADASTRALE 

MMP
HI 

2
0
2
4 

2 / 
P
O 

2
0
2
4 

https://gzk.rks-
gov.net/ActDocum
entDetail.aspx?Act

ID=89173 

      

73 

UDHËZIM ADMINISTRATIV (MMPHI) 
NR.14/2024 PËR MËNYRËN E 
NDËRVEPRIMIT TË SISTEMEVE DHE 
PËRDORUESVE TË JASHTËM ME 
SISTEMET E INFORMACIONEVE 
KADASTRALE 

MMP
HI 

2
0
2
4 

2 / 
P
O 

2
0
2
4 

https://gzk.rks-
gov.net/ActDocum
entDetail.aspx?Act

ID=89193 

      

74 

Projekt Rregullore (QRK) - nr. Xx/2024 për 
klasifikimin e vendeve të punës për 
nëpunësit e shërbimeve publike në sektorin 
e shëndetësisë 

ZKM 

2
0
2
4 

2 / x x        

75 

RREGULLORE (QRK) NR.34/2024 PËR 
PERFORMANCË RAJONALE DHE 
MONITORIM TË ZHVILLIMIT SOCIO - 
EKONOMIK RAJONAL TË BALANCUAR 

MZH
R 

2
0
2
4 

2 / 
P
O 

2
0
2
4 

https://gzk.rks-
gov.net/ActDetail.a
spx?ActID=99152 

      

76 

UDHËZIM ADMINISTRATIV (MBPZHR)-
NR.14/2024 PËR PËRCAKTIMIN E 
RREGULLAVE TË KONTROLLIT ZYRTAR 
PËR KAFSHËT E GJALLA QË HYJNË NË 
TERRITORIN E REPUBLIKËS SË 
KOSOVËS 

MBPZ
HR 

2
0
2
4 

2 / 
P
O 

2
0
2
4 

https://gzk.rks-
gov.net/ActDocum
entDetail.aspx?Act

ID=96276 

      

77 

UDHËZIM ADMINISTRATIV (MINT) Nr. 
05/2024 PËR PËRMBAJTJEN E STUDIMIT 
TË FIZIBILITETIT PËR PARQET 
INDUSTRIALE DHE TEKNOLOGJIKE 

MINT 

2
0
2
4 

2 / 
P
O 

2
0
2
4 

https://gzk.rks-
gov.net/ActDocum
entDetail.aspx?Act

ID=95715 
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https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=95715


72 

 

78 

RREGULLORE (QRK) - NR. 31/2024 PËR 
STANDARDET, METODOLOGJINË DHE 
SISTEMIN E HARTIMIT DHE 
MONITORIMIT TË PLANEVE 
OPERACIONALE PËR ZHVILLIM 
RAJONAL TË RAJONEVE ZHVILLIMOR 

ZKM 

2
0
2
4 

2 / 
P
O 

2
0
2
4 

https://gzk.rks-
gov.net/ActDetail.a
spx?ActID=98688 

      

79 

RREGULLORE MD - NR.08/2024 PËR 
ORGANIZIMIN DHE FUNKSIONIMIN E 
KËSHILLIT PROFESIONAL PËR 
SHËRBIME SOCIALE DHE FAMILJARE 

MFPT 

2
0
2
4 

2 / 
P
O 

2
0
2
4 

https://gzk.rks-
gov.net/ActDetail.a
spx?ActID=95193 

      

80 

RREGULLORE MD - Nr.10/2024 PËR 
ORGANIZIMIN DHE FUNKSIONIMIN E 
PANELIT PËR ADOPTIM 

MD 

2
0
2
4 

2 / 
P
O 

2
0
2
4 

https://gzk.rks-
gov.net/ActDetail.a
spx?ActID=95258 

      

81 

RREGULLORE (MKRS) NR. 04/2024 PËR 
PËRCAKTIMIN E PERIMETRIT DHE 
ZONËS MBROJTËSE TË ASETEVE TË 
TRASHËGIMISË KULTURORE DHE 
POLITIKAVE PËR KONSERVIMIN DHE 
ZHVILLIMIN E TYRE 

MKR
S 

2
0
2
4 

2 / 
P
O 

2
0
2
4 

https://gzk.rks-
gov.net/ActDocum
entDetail.aspx?Act

ID=98227 

      

82 

RREGULLORE MD - NR. 09/2024 PËR 
ORGANIZIMIN DHE FUNKSIONIMIN E 
PANELIT PËR STREHIM FAMILJAR 

MFPT 

2
0
2
4 

2 / 
P
O 

2
0
2
4 

https://gzk.rks-
gov.net/ActDetail.a
spx?ActID=95242 

      

83 

UDHËZIM ADMINISTRATIV (MINT) Nr. 07/ 
2024 PËR PËRCAKTIMIN E MËNYRËS SË 
ADMINISTRIMIT DHE MENAXHIMIT TË 
PARQEVE INDUSTRIALE DHE 
TEKNOLOGJIKE 

MINT 

2
0
2
4 

2 / 
P
O 

2
0
2
4 

https://gzk.rks-
gov.net/ActDocum
entDetail.aspx?Act

ID=95754 

      

84 

UDHËZIM ADMINISTRATIV (MBPZHR)-
NR. 13/2024 PËR VLERËSIMIN DHE 
KOMPENSIMIN E KAFSHËVE TË 
ASGJËSUARA PËR SHKAK TË 
SËMUNDJEVE INFEKTIVE 

MBPZ
HR 

2
0
2
4 

2 / 
P
O 

2
0
2
4 

https://gzk.rks-
gov.net/ActDocum
entDetail.aspx?Act

ID=96423 

      

85 

Udhëzim Administrativ (MBPZHR)-
NR.XX.2024 për ndërrimin e destinimit të 
pyjeve dhe tokës pyjore 

MBPZ
HR 

2
0
2
4 

2 / X X        

86 

RREGULLORE (MPB) NR. 03/2024 PËR 
PLANIFIKIMIN E PERSONELIT 

MPB 

2
0
2
4 

2 / 
P
O 

2
0
2
4 

https://gzk.rks-
gov.net/ActDocum
entDetail.aspx?Act

ID=97459 
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87 

RREGULLORE (MKRS) NR. 03/2024 PËR 
STANDARDET TEKNIKE, KRITERET, 
RREGULLAT DHE PËRGJEGJËSITË PËR 
KUJDESIN, RUAJTJEN DHE MBROJTJEN 
E MATERIALIT ARKIVOR SI DHE PËR 
PROCEDURËN E ASGJËSIMIT TË 
MATERIALIT TË PAVLEFSHËM 

MKR
S 

2
0
2
4 

2 / 
P
O 

2
0
2
4 

https://gzk.rks-
gov.net/ActDocum
entDetail.aspx?Act

ID=98225 

      

88 

RREGULLORE (QRK) NR. 25/2024 PËR 
RREGULLAT E PËRBËRJES SË 
ORGANIT KOLEGJIAL NË PROCEDURËN 
E SHQYRTIMIT TË ANKESËS 
ADMINISTRATIVE NDAJ VENDIMIT 
PËRFUNDIMTAR TË INSPEKTIMIT 

ZKM 

2
0
2
4 

2 / 
P
O 

2
0
2
4 

https://gzk.rks-
gov.net/ActDetail.a
spx?ActID=97306 

      

89 

RREGULLORE (MPB) NR. 01/2024 PËR 
THEMELIMIN, PËRBËRJEN, MANDATIN, 
DETYRAT DHE PËRGJEGJËSITË E 
KOMISIONIT TË ANKESAVE PËR 
ORGANIZATAT JOQEVERITARE 

MPB 

2
0
2
4 

2 / 
P
O 

2
0
2
4 

https://gzk.rks-
gov.net/ActDocum
entDetail.aspx?Act

ID=96922 

      

90 

Udhëzimi Administrativ (MASHTI) NR. 
xx/2024 për organizimin e orarit të 
programeve, raportit edukator-fëmijë dhe 
kriteret e përfshirjes së fëmijëve në 
institucionet e edukimit në fëmijërinë e 
hershme dhe në edukimin parafillor 

MAS
HT 

2
0
2
4 

2 / X X        

91 

UDHËZIM ADMINISTRATIV (MBPZHR) 
NR. 27/2024 PËR KUSHTET TEKNIKE QË 
DUHET TI PLOTËSOJNË 
MBARËSHTUESIT E KAFSHËVE 
SHOQËRUESE PËR MBAJTJE, DHURIM 
DHE SHITJE 

MBPZ
HR 

2
0
2
4 

2 / 
P
O 

2
0
2
4 

https://gzk.rks-
gov.net/ActDocum
entDetail.aspx?Act

ID=96835 

      

92 

Projekt Rregulloren  (QRK)  Nr. Xx/2024 për 
Klasifikimin e Personelit Drejtues dhe 
Personelit Profesional për Administratën e 
Shërbimeve Publike 

ZKM 

2
0
2
4 

2 / X X        

93 

Draft-Rregulloren (MKRS) Nr. XX/2024 për 
Procedurën dhe Kriteret e Zgjedhjes së 
Drejtorit në Institucionin e Artit dhe Kulturës 

MKR
S 

2
0
2
4 

2 / X X        

94 

UDHËZIM ADMINISTRATIV( MASHTI) NR. 
21/2023 PËR KALENDARIN E VITIT 
SHKOLLOR 2023-2024 

MAS
HT 

2
0
2
4 

2 / 
P
O 

2
0
2
4 

https://gzk.rks-
gov.net/ActDocum
entDetail.aspx?Act

ID=85652 
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95 

Udhëzim Administrativ (MINT) Nr.xx/2024 
për Njoftimin në Lidhje Me Produktet të cilat 
janë të Rrezikshme për Konsumatorët 

MINT 

2
0
2
4 

2 / X X        

96 

UDHËZIM ADMINISTRATIV (MBPZHR) - 
NR. 25 /2024 PËR KADASTRIN E PYJEVE 
DHE TOKËS PYJORE 

MBPZ
HR 

2
0
2
4 

2 / 
P
O 

2
0
2
4 

https://gzk.rks-
gov.net/ActDocum
entDetail.aspx?Act

ID=95934 

      

97 

Udhëzim Administrativ (MINT) Nr.xx/2024 
për Mënyrën e  Funksionimit të Sistemit për 
Shkëmbimin e Shpejtë të Informacionit dhe 
Format e Njoftimit për Produktet e 
Rrezikshme 

MINT 

2
0
2
4 

2 / x x        

98 

RREGULLORE (MPB) NR.04/2024 PËR 
PËRFITUESIT NGA SKEMAT E BURSAVE 
NË SHËRBIMIN CIVIL 

MPB 

2
0
2
4 

2 / 
P
O 

2
0
2
4 

https://gzk.rks-
gov.net/ActDocum
entDetail.aspx?Act

ID=97669 

      

99 

RREGULLORE (QRK) NR.29/2024 PËR 
PËRFUNDIMIN E MARRËDHËNIES SË 
PUNËS NË SHËRBIMIN CIVIL 

MPB 

2
0
2
4 

2 / 
P
O 

2
0
2
4 

https://gzk.rks-
gov.net/ActDetail.a
spx?ActID=97876 

      

100 

RREGULLORE (MPB) NR. 02/2024 PËR 
VLERËSIMIN E PAMJAFTUESHMËRISË 
PROFESIONALE NË SHËRBIMIN CIVIL 

MPB 

2
0
2
4 

2 / 
P
O 

2
0
2
4 

https://gzk.rks-
gov.net/ActDocum
entDetail.aspx?Act

ID=97449 

      

101 

RREGULLORE (QRK) NR. 27/2024 PËR 
PROCEDURAT E KONKURRIMIT PËR 
NËPUNËSIT TEKNIK DHE MBËSHTETËS 

ZKM 

2
0
2
4 

2 / 
P
O 

2
0
2
4 

https://gzk.rks-
gov.net/ActDetail.a
spx?ActID=97874 

      

102 

RREGULLORE MD - NR.13/2024 PËR 
ORGANIZIMIN DHE FUNKSIONIMIN E 
PANELIT PËR STREHIM REZIDENCIAL 

MD 

2
0
2
4 

2 / 
P
O 

2
0
2
4 

https://gzk.rks-
gov.net/ActDocum
entDetail.aspx?Act

ID=98111 

      

103 

RREGULLORE (QRK) NR. 28/2024 PËR 
PEZULLIMIN NGA MARRËDHËNIA E 
PUNËS 

ZKM 

2
0
2
4 

2 / 
P
O 

2
0
2
4 

https://gzk.rks-
gov.net/ActDetail.a
spx?ActID=97875 

      

104 

UDHËZIM ADMINISTRATIV (MPB) Nr. 
07/2024 PËR LËSHIMIN E VULËS 
VERIFIKUESE 

MPB 

2
0
2
4 

2 / 
P
O 

2
0
2
4 

https://gzk.rks-
gov.net/ActDocum
entDetail.aspx?Act

ID=97447 
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105 

RREGULLORE (MPB) NR. 05/2024 PËR 
DOSJEN INDIVIDUALE DHE SISTEMIN 
INFORMATIV TË MENAXHIMIT TË 
BURIMEVE NJERËZORE 

MPB 

2
0
2
4 

2 / 
P
O 

2
0
2
4 

https://gzk.rks-
gov.net/ActDocum
entDetail.aspx?Act

ID=97939 

      

106 

Projekt Udhëzim Adinistrativ për Kushtet për 
Ofrimin e Strehimit Rezidencial, Llojet e 
Strehimit, Kushtet për Kryerjen e Strehimit, 
Llojet dhe Numrin e Përfituesve të Vendosur 

MMP
HI 

2
0
2
4 

1 1 Po 

2
0
2
5 

https://md.rks-
gov.net/wp-

content/uploads/20
25/02/UDHEZIM-
ADMINISTRATIV-
MD-Nr.03.2025-

PER-STREHIMIN-
REZIDENCIAL.pdf   

11 1 

1. Neni 26, pika 1, 
eliminim I kerkesave te 
panevojshme per 
informata te obligueshme 
per fëmijën pa kujdes 
prinderor per vendosje ne 
strehim rezidencial. 

1 

 1. Vendosje të fëmijës pa 
kujdes prindëror në nevojë 
për strehim 
rezidencial 

107 

UDHËZIM ADMINISTRATIV MD - NR. 
14/2024 PËR KRITERET DHE MËNYRËN 
PËR LICENCIMIN E PUNONJËSIT 
PROFESIONAL PËR OFRIMIN E 
SHËRBIMEVE SOCIALE DHE FAMILJARE MD 

2
0
2
4 

1 1 
P
O 

2
0
2
4 

https://gzk.rks-
gov.net/ActDocum
entDetail.aspx?Act

ID=99269 

4 0 / / / 

https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=97939
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=97939
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=97939
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=97939
https://md.rks-gov.net/wp-content/uploads/2025/02/UDHEZIM-ADMINISTRATIV-MD-Nr.03.2025-PER-STREHIMIN-REZIDENCIAL.pdf
https://md.rks-gov.net/wp-content/uploads/2025/02/UDHEZIM-ADMINISTRATIV-MD-Nr.03.2025-PER-STREHIMIN-REZIDENCIAL.pdf
https://md.rks-gov.net/wp-content/uploads/2025/02/UDHEZIM-ADMINISTRATIV-MD-Nr.03.2025-PER-STREHIMIN-REZIDENCIAL.pdf
https://md.rks-gov.net/wp-content/uploads/2025/02/UDHEZIM-ADMINISTRATIV-MD-Nr.03.2025-PER-STREHIMIN-REZIDENCIAL.pdf
https://md.rks-gov.net/wp-content/uploads/2025/02/UDHEZIM-ADMINISTRATIV-MD-Nr.03.2025-PER-STREHIMIN-REZIDENCIAL.pdf
https://md.rks-gov.net/wp-content/uploads/2025/02/UDHEZIM-ADMINISTRATIV-MD-Nr.03.2025-PER-STREHIMIN-REZIDENCIAL.pdf
https://md.rks-gov.net/wp-content/uploads/2025/02/UDHEZIM-ADMINISTRATIV-MD-Nr.03.2025-PER-STREHIMIN-REZIDENCIAL.pdf
https://md.rks-gov.net/wp-content/uploads/2025/02/UDHEZIM-ADMINISTRATIV-MD-Nr.03.2025-PER-STREHIMIN-REZIDENCIAL.pdf
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=99269
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=99269
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=99269
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=99269
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108 

Draft-rregullore (QRK) nr. xx/2024 për të 
drejtën e rabatit/ RREGULLORE (QRK) NR. 
33/2024 PËR TË DREJTËN E RABATIT 

ZKM 

2
0
2
4 

1 1 
P
O 

2
0
2
4 

https://gzk.rks-
gov.net/ActDetail.a
spx?ActID=99027 

10 6 

1. Neni 7, pika 1, 
përfshihet mundësia e 
dërgimit te kërkesës edhe 
ne mënyrë elektronike; 
2. Neni 7, pika 1.9, 
korrigjim I tekstit ku 
përmendet Memorandumi 
dhe Marrëveshja te dyja 
përnjëherë; 
3. Neni 7, fjala dokumente 
zëvendësohet me dëshmi 
ose informata te 
obligueshme; 
4. Neni 7, pika 1.17 
shtohet fjala dëshmi ose 
informata rreth gjendjes 
penale; 
5. Neni 7, pika 3: hiqet 
kërkesa e dorëzimit te 
përkthimit te noterizuar, 
por vetëm përkthim nga 
përkthyesi i licencuar; 
6. Neni 8, pika 6.2 shtohet 
edhe pjesa rreth arsyeve 
te refuzimit qe duhet te 
jepen pas vlerësimit te 
aplikacionit; 

1 
1. Aplikimi per rabat 
(përfitim nga rabati) 

109 

UDHËZIM ADMINISTRATIV (MMPHI) NR. 
18 /2024 PËR FORMËN, PËRMBAJTJEN 
DHE MËNYRËN E PLOTËSIMIT TË 
APLIKACIONIT PËR LEJE MJEDISORE TË 
INTEGRUAR 

MMP
HI 

2
0
2
4 

1 1 
P
O 

2
0
2
4 

https://gzk.rks-
gov.net/ActDocum
entDetail.aspx?Act

ID=99699 

8 1 

1. Neni 7, pika 1: është 
përfshirë mënyra 
elektronike e dërgimit te 
tere pakos se 
dokumenteve, jo vetëm 
aplikacionit siç ka qene ne 
versionin draft 

1 
1/ Licencimi i operatorit me 
leje mjedisore te integruar 

110 

Projekt Udhëzim Administrativ (MINT) nr. 
XX/2023 për kriteret, kushtet, afatet dhe 
pagesën administrative të kategorizimit dhe 
klasifikimit të strukturave akomoduese 

MINT 

2
0
2
4 

1 1 X X  8      

111 

RREGULLORE (QRK) NR. 26/2024 PËR 
VLERËSIMIN E REZULTATEVE NË PUNË 

ZKM 

2
0
2
4 

2 / 
P
O 

2
0
2
4 

https://gzk.rks-
gov.net/ActDetail.a
spx?ActID=97873 

      

112 
UDHËZIM ADMINISTRATIV (MPB) NR. 
10/2024 PËR VENDOSJEN E PAJISJEVE MPB 

2
0

2 / 
P
O 

2
0

https://gzk.rks-
gov.net/ActDocum

      

https://gzk.rks-gov.net/ActDetail.aspx?ActID=99027
https://gzk.rks-gov.net/ActDetail.aspx?ActID=99027
https://gzk.rks-gov.net/ActDetail.aspx?ActID=99027
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=99699
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=99699
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=99699
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=99699
https://gzk.rks-gov.net/ActDetail.aspx?ActID=97873
https://gzk.rks-gov.net/ActDetail.aspx?ActID=97873
https://gzk.rks-gov.net/ActDetail.aspx?ActID=97873
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=98064
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=98064
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TË VEÇANTA SINJALIZUESE NË 
AUTOMJETE 

2
4 

2
4 

entDetail.aspx?Act
ID=98064 

113 

UDHËZIM ADMINISTRATIV (MPB) NR. 
09/2024 PËR PLOTËSIMIN DHE 
NDRYSHIMIN E UDHËZIMIT 
ADMINISTRATIV (MPB) NR. 05/2023 PËR 
PROCEDURAT E KUNDËRVAJTJES 

MPB 

2
0
2
4 

2 / 
P
O 

2
0
2
4 

https://gzk.rks-
gov.net/ActDocum
entDetail.aspx?Act

ID=98063 

      

114 

UDHËZIM ADMINISTRATIV (MKRS) NR. 
10/2024 PËR PUNËN RINORE DHE 
EDUKIMIN JOFORMAL 

MKR
S 

2
0
2
4 

2 / 
P
O 

2
0
2
4 

https://gzk.rks-
gov.net/ActDetail.a
spx?ActID=100113 

      

115 

UDHËZIM ADMINISTRATIV (MKRS) NR. 
08/2024 PËR VULLNETARIZMIN RINOR MKR

S 

2
0
2
4 

2 / 
P
O 

2
0
2
4 

https://gzk.rks-
gov.net/ActDocum
entDetail.aspx?Act

ID=100109 

      

116 

UDHËZIM ADMINISTRATIV (MKRS) NR. 
11/2024 PËR QENDRAT RINORE MKR

S 

2
0
2
4 

2 / 
P
O 

2
0
2
4 

https://gzk.rks-
gov.net/ActDocum
entDetail.aspx?Act

ID=100115 

      

117 

RREGULLORE (MKRS) NR. 09/2024 PËR 
KËSHILLAT RINOR MKR

S 

2
0
2
4 

2 / 
P
O 

2
0
2
4 

https://gzk.rks-
gov.net/ActDocum
entDetail.aspx?Act

ID=100111 

      

118 

Projekt Udhëzimin Administrativ (MBPZHR) 
- NR. xx/2024, për procedurat e regjistrimit 
të treguesve gjeografik të pijeve të forta 
alkoolike, dokumentet përcjellëse dhe tarifat 
për shpenzime të procedurës për regjistrim  

MPBZ
HR 

2
0
2
4 

1 1 X X  10      

119 

UDHËZIMI ADMINISTRATIV NR. 03/2024 - 
BASHKË PAGESAT PËR SHËRBIMET 
SHËNDETËSORE 

MSH 

2
0
2
4 

1 1 
P
O 

2
0
2
4 

https://gzk.rks-
gov.net/ActDocum
entDetail.aspx?Act

ID=98720 

7 1 

1. Shtojca 3, ulja e kostos 
nga 5 ne 3 euro per 
personin shoqërues ne 
spital. 

1 
1/ Ulja e kostos se 
qëndrimit ne spital te 
shoqëruesit te pacientit 

120 

Projekt Udhëzim Administrativ (QRK) 
NR.xx/2024  për Standardet e Hartimit të 
Legjislacionit 

ZKM 

2
0
2
4 

2 / X X        

121 

Projekt Udhëzimi Administrativ (MBPZHR) - 
NR. xx/2024, për rritjen, tregtimin e 
kafshëve autoktone, veçoritë dhe mënyrën 
e mbajtjes së listës së racave autoktone të 
kafshëve të fermës  

MBPZ
HR 

2
0
2
4 

2 / 
P
O 

2
0
2
5 

https://gzk.rks-
gov.net/ActDetail.a
spx?ActID=101626 

      

122 
Projekt Udhëzimi Administrativ (QRK) Nr. 
XX/ 2024 për procedurat e kontraktimit të 

ZKM 
2
0

2 / X X        

https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=98064
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=98064
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=98063
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=98063
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=98063
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=98063
https://gzk.rks-gov.net/ActDetail.aspx?ActID=100113
https://gzk.rks-gov.net/ActDetail.aspx?ActID=100113
https://gzk.rks-gov.net/ActDetail.aspx?ActID=100113
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=100109
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=100109
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=100109
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=100109
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=100115
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=100115
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=100115
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=100115
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=100111
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=100111
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=100111
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=100111
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=98720
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=98720
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=98720
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=98720
https://gzk.rks-gov.net/ActDetail.aspx?ActID=101626
https://gzk.rks-gov.net/ActDetail.aspx?ActID=101626
https://gzk.rks-gov.net/ActDetail.aspx?ActID=101626
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shërbimeve me organizatat e shoqerisë 
civile 

2
4 

123 

Udhëzim Administrativ (MPB) nr.00/2024 
për procedurat lidhur me kushtet e 
punësimit dhe të punës për punonjësit e 
Inspektoratit Policor të Kosovës 

MPB 

2
0
2
4 

2 / X X        

124 

RREGULLORE (MPB) NR. 06/2024 PËR 
PROCEDURËN E ANGAZHIMIT SHTESË 
TË POLICISË NË NGJARJE PUBLIKE 

MPB 

2
0
2
4 

2 / 
P
O 

2
0
2
4 

https://gzk.rks-
gov.net/ActDocum
entDetail.aspx?Act

ID=99962 

      

125 

RREGULLORE (MPB) Nr. 02/2025 PËR 
PËRCAKTIMIN E PROCEDURËS SË 
PUNËS DHE FUNKSIONIMIT TË 
KËSHILLIT SHTETËROR PËR SIGURI 
KIBERNETIKE 

MPB 

2
0
2
4 

2 / 
P
O 

2
0
2
5 

https://gzk.rks-
gov.net/ActDetail.a
spx?ActID=102504 

      

126 

Projekt Udhëzim Administrativ Nr. 00/2024 
për Rregullat dhe Masat e Sigurisë së 
Qasjes së Fëmijëve në Internet 

MPB 

2
0
2
4 

2 / X X        

127 

 Udhëzim Administrativ (MPB) Nr. 11/2024 
për Kompetencat, Mandatin dhe Përbërjen 
e Komisionit të Ankesave Kundër 
Vendimeve të Agjencisë për Siguri 
Kibernetike 

MPB 

2
0
2
4 

2 / 
P
O 

2
0
2
4 

https://gzk.rks-
gov.net/ActDetail.a
spx?ActID=99965 

      

128 

Udhëzim Administrativ (MPB) Nr.12/2024 
për plotësimin dhe Ndryshimin e Udhëzimit 
Administrativ (MPB) Nr. 04/2023 për 
Regjistrimin e Mjeteve 

MPB 

2
0
2
4 

1 1 
P
O 

2
0
2
4 

https://gzk.rks-
gov.net/ActDetail.a
spx?ActID=99967 

1 0 / / / 

129 

Udhëzim Administrativ (MASHTI) 
Nr.xx/2024 për kompensimet në Agjencinë 
e Kosovës për Akreditim dhe shpezimet në 
procesin e akreditimit 

MAS
HT 

2
0
2
4 

1 1 X X  15      

130 

UDHËZIM ADMINISTRATIV (MBPZHR)-
NR.01/2025 PËR NDRYSHIMIN DHE 
PLOTËSIMIN E UDHËZIMIT 
ADMINISTRATIV MA-NR.22/2005 PËR 
LICENCIMIN E AMBULANCAVE, 
STACIONEVE, DHE KLINIKAVE 
VETERINARE 

MBPZ
HR 

2
0
2
4 

1 1 
P
O 

2
0
2
5 

https://gzk.rks-
gov.net/ActDetail.a
spx?ActID=101606 

7 6 

1. Neni 2, fushëveprimi i 
UA-se 
2. Neni 11: eliminimi i një 
informate te obligueshme 
(pëlqimi komunal);  
3. Nenet 17A, 17B, 17C, 
17D, 17E janë larguar 
sipas komenteve ne draft 
propozim me çka është 
thjeshtuar procedura 
licencimit dhe ri-licencimit 
per mjek veterinar. 

2 

1. Licencimi i mjekut 
veterinar 
2. Ri-licencimi i mjekut 
veterinar  

https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=99962
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=99962
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=99962
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=99962
https://gzk.rks-gov.net/ActDetail.aspx?ActID=102504
https://gzk.rks-gov.net/ActDetail.aspx?ActID=102504
https://gzk.rks-gov.net/ActDetail.aspx?ActID=102504
https://gzk.rks-gov.net/ActDetail.aspx?ActID=99965
https://gzk.rks-gov.net/ActDetail.aspx?ActID=99965
https://gzk.rks-gov.net/ActDetail.aspx?ActID=99965
https://gzk.rks-gov.net/ActDetail.aspx?ActID=99967
https://gzk.rks-gov.net/ActDetail.aspx?ActID=99967
https://gzk.rks-gov.net/ActDetail.aspx?ActID=99967
https://gzk.rks-gov.net/ActDetail.aspx?ActID=101606
https://gzk.rks-gov.net/ActDetail.aspx?ActID=101606
https://gzk.rks-gov.net/ActDetail.aspx?ActID=101606
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131 

UDHËZIM ADMINISTRATIV (MKRS) NR. 
02/2025 PËR KRITERET, KËRKESAT, 
RREGULLAT DHE PROCEDURAT 
LIDHUR ME LËSHIMIN, ADMINISTRIMIN 
DHE REVOKIMIN E LICENCAVE 
PROFESIONALE PËR PERSONAT FIZIKË 
DHE JURIDIKË NË FUSHËN E 
TRASHËGIMISË KULTURORE 

MKR
S 

2
0
2
4 

1 1 
P
O 

2
0
2
5 

https://gzk.rks-
gov.net/ActDocum
entDetail.aspx?Act

ID=101126 

28 18 

1. Neni 4, pika 3 dhe Neni 
5, pika 5, Neni 27, pika 2, 
Neni 28, pika 4, Neni 30:  
përfshirja ne UA e 
aplikimit online, pasi 
sistemit te jete elektronik; 
2. Nenet 14 dhe 15: 
largimi i kërkesave per 
informata te obligueshme 
qe janë barre 
administrative, si: shlyerja 
e borxheve nga ATK; 
3. Neni 19: largimi i dy 
formularëve per ri-aplikim; 
4. Neni 18: largimi i 
afateve per ri-aplikim; 
5. Neni 29, pika 1: Largimi 
i kërkesës per noterizim te 
përkthimit  
6. Neni 35, pika 4: 
Referenca ne LPPA per 
procedurat e përgjithshme 
administrative;  
7. Neni 28, pika 2: 
korrigjim se nga kur 
konsiderohet njoftimi i 
vendimit (jo publikimi apo 
marrja e vendimit) ne 
harmoni me LPPA; 

2 

1. Licenca profesionale per 
persona fizike; 
2. Licenca profesionale per 
persona juridike;  

132 

Projekt Udhëzim Administrativ (MPB) nr. 
XX/2024 për plotësimin dhe ndryshimin e 
Udhëzimit Administrativ nr. 12/2022 për 
regjistrimin dhe funksionimin e organizatave 
joqeveritare 

MPB 

2
0
2
4 

2 / X X        

133 

Projekt Rregullore (QRK) nr. XX/2024 për 
portofolin e identitetit digjital 

ZKM 

2
0
2
4 

2 / X X        

134 

Udhëzimi Administrativ (MPB) Nr. 00/2024 
për Njoftimin e Incidenteve Kibernetike 
Lidhur me Ofruesit e Shërbimeve Digjitale 

MPB 

2
0
2
4 

2 / X X        

https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=101126
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=101126
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=101126
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=101126
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135 

Projekt Udhëzimin Administrativ për 
Rregulloren e Punës për Procesin e 
Certifikimit dhe Hartimin e Listës së 
Pajisjeve dhe Shërbimeve të Teknologjisë 
së Informacionit dhe Komunikimit që nuk 
janë të Besueshme 

MPB 

2
0
2
4 

2 / X X        

136 

Projekt Udhëzimi Administrativ për 
Procedurat dhe Masat e Reagimit për 
Operatorët e Shërbimeve Esenciale në rast 
të Incidentit Kibernetik 

MPB 

2
0
2
4 

2 / X X        

137 

Projekt Udhëzim Administrativ (QRK) -Nr. 
XX/2024 për Linjën Emergjente Telefonike 
Kombëtare për Viktimat e Dhunës në 
familje, Dhunës ndaj Grave dhe Dhunës në 
Baza Gjinore. 

ZKM 

2
0
2
4 

2 / X X        

138 

RREGULLORE (QRK) – Nr. 37/2024 PËR 
ORGANIZIMIN DHE FUNKSIONIMIN E 
ZYRËS SË KOORDINATORIT KOMBËTAR 
PËR MBROJTJEN NGA DHUNA NË 
FAMILJE, DHUNA NDAJ GRAVE DHE 
DHUNA NË BAZA GJINORE DHE 
FUNKSIONIMIN E GRUPIT KOORDINUES 
NDËRMINISTROR 

ZKM 

2
0
2
4 

2 / 
P
O 

2
0
2
4 

https://gzk.rks-
gov.net/ActDocum
entDetail.aspx?Act

ID=100077 

      

139 

UDHËZIM ADMINISTRATIV MMPHI – 
Nr.19/2024 PËR NDRYSHIMIN DHE 
PLOTËSIMIN E UDHËZIMIT 
ADMINISTRATIV MMPH NR. 07/2019 PËR 
KËRKESAT THEMELORE PËR SHËNDET 
DHE SIGURI, PROCEDURAT DHE 
DOKUMENTACIONIN PËR TRAJTIMIN E 
NDËRTIMEVE PA LEJE TË KATEGORISË 
III 

MMP
HI 

2
0
2
4 

2 / 
P
O 

2
0
2
4 

https://gzk.rks-
gov.net/ActDocum
entDetail.aspx?Act

ID=100018 

      

140 

UDHЁZIM ADMINISTRATIV (MBPZHR) - 
NR. 02/2025 STANDARDET E CILËSISË 
DHE KLASIFIKIMI I QUMËSHTIT TË PA 
PËRPUNUAR 

MBPZ
HR 

2
0
2
4 

2 / 
P
O 

2
0
2
5 

https://gzk.rks-
gov.net/ActDetail.a
spx?ActID=101608 

      

141 

RREGULLORE (QRK) – Nr. 01/2025 PËR 
MEKANIZMIN KOORDINUES LOKAL PËR 
MBROJTJE NGA DHUNA NË FAMILJE, 
DHUNA NDAJ GRAVE DHE DHUNA NË 
BAZA GJINORE 

ZKM 

2
0
2
4 

2 / 
P
O 

2
0
2
5 

https://gzk.rks-
gov.net/ActDetail.a
spx?ActID=101548 

      

https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=100077
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=100077
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=100077
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=100077
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=100018
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=100018
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=100018
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=100018
https://gzk.rks-gov.net/ActDetail.aspx?ActID=101608
https://gzk.rks-gov.net/ActDetail.aspx?ActID=101608
https://gzk.rks-gov.net/ActDetail.aspx?ActID=101608
https://gzk.rks-gov.net/ActDetail.aspx?ActID=101548
https://gzk.rks-gov.net/ActDetail.aspx?ActID=101548
https://gzk.rks-gov.net/ActDetail.aspx?ActID=101548
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142 

RREGULLORE (MPB) Nr. 01/2025 PËR 
PROCEDURAT E PUNËS SË NJËSISË SË 
INSPEKTIMIT TË REGJISTRIMIT CIVIL 

MPB 

2
0
2
4 

2 / 
P
O 

2
0
2
5 

https://gzk.rks-
gov.net/ActDetail.a
spx?ActID=101808 

      

143 

RREGULLORE (MKRS) NR. 12/2024 PËR 
PUNËN E KËSHILLIT PROFESIONAL TË 
QENDRËS KINEMATOGRAFIKE TË 
KOSOVËS 

MKR
S 

2
0
2
4 

2 / 
P
O 

2
0
2
4 

https://gzk.rks-
gov.net/ActDocum
entDetail.aspx?Act

ID=100119 

      

144 

Rregullore (QRK) - Nr.17/2024 e Punës së 
Qeverisë së Republikës së Kosovës, po ju 
dërgojmë për konsultime paraprake:  
Rregulloren (QRK) Nr. XX/2024 për 
Trajnimin dhe Testimin e Detyrueshëm si 
dhe Certifikimin e Inspektorëve të 
Republikës së Kosovës. 

ZKM 

2
0
2
4 

2 / X X        

145 

UDHËZIM ADMINISTRATIV (MBPZHR) - 
NR.32/2024 PËR MASAT DHE KRITERET 
E PËRKRAHJES PËR ZHVILLIM RURAL 
PËR VITIN 2024 

MBPZ
HR 

2
0
2
4 

2 / 
P
O 

2
0
2
4 

https://gzk.rks-
gov.net/ActDocum
entDetail.aspx?Act

ID=99779 

      

146 

Draft Rregullore (QRK) - Nr.XX/2024 për 
Funksionim dhe Performancë të 
Organizatave Sportive 

ZKM 

2
0
2
4 

1 1   
https://gzk.rks-

gov.net/ActDetail.a
spx?ActID=100014 

8 0 / / / 

147 

Udhëzimin Administrativ (QRK) Nr. 12/2022 
për Regjistrimin dhe Funksionimin e 
Organizatave Joqeveritare me qellim te 
zvogëlimit te barrës administrative 

ZKM 

2
0
2
4 

1 1 
P
O 

2
0
2
4 

 5      

148 

Projekt udhëzim  administrativ (MPBZHR) -
nr .xx/ 2024  për përcaktimin e niveleve 
maksimale të mbetjeve të produkteve për 
mbrojtjen e bimëve në bimë dhe produkte 
me origjinë bimore.  

MBPZ
HR 

2
0
2
4 

1 1 X X  8      

149 

Projekt Udhëzimin Administrativ (MBPZHR) 
- NR. x x/2024 Për Mënyrën dhe procedurat 
e damkosjes të trungjeve për prerje, format 
dhe përmbajtja e çekanëve pyjor 

MBPZ
HR 

2
0
2
4 

1 1 X X  2      

150 

Projekt Udhëzimin Administrativ MBPZHR - 
Nr. XX/2024 për Ndryshimin dhe Plotësimin 
e Udhëzimit Administrativ (MBPZHR)-nr. 
03/2021 për Caktimin e Kritereve për 
Tregtinë e Brendshme, Importin, Eksportin e 

MBPZ
HR 

2
0
2
4 

1 1 X X  4      

https://gzk.rks-gov.net/ActDetail.aspx?ActID=101808
https://gzk.rks-gov.net/ActDetail.aspx?ActID=101808
https://gzk.rks-gov.net/ActDetail.aspx?ActID=101808
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=100119
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=100119
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=100119
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=100119
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=99779
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=99779
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=99779
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=99779
https://gzk.rks-gov.net/ActDetail.aspx?ActID=100014
https://gzk.rks-gov.net/ActDetail.aspx?ActID=100014
https://gzk.rks-gov.net/ActDetail.aspx?ActID=100014
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Verës dhe Prodhimeve tjera nga Rrushi dhe 
Vera 

151 

Draft Udhëzimin Administrativ MBPZHR - 
Nr. XX/2024 për Ndryshimin dhe Plotësimin 
e Udhëzimit Administrativ (MBPZHR)-nr. 
09/2021 për shërbimet e kryera në 
Departamentin për Vreshtari dhe Verëtari 

MBPZ
HR 

2
0
2
4 

1 1 X X  2      

152 

Projekt Udhëzimin Administrativ MBPZHR - 
Nr. XX/2024 për Ndryshimin dhe Plotësimin 
e Udhëzimit Administrativ (MBPZHR)-nr. 
10/2023 për caktimin e kritereve, për 
regjistrimin e prodhuesve, përpunuesve, 
eksportuesve, importuesve, tregtuesve të 
brendshëm të pijeve të forta alkoolike, dhe 
tarifat për kompensim material 

MBPZ
HR 

2
0
2
4 

2 / X X  0      

153 

UDHËZIM ADMINISTRATIV (ME) NR. 
01/2024 PËR PROCESIN E OFERTIMIT 
KONKURRUES PËR DHËNIEN E 
MBËSHTETJES PËR ENERGJI TË 
RIPËRTËRITSHME 

ME 

2
0
2
4 

1 1 
P
O 

2
0
2
4 

https://gzk.rks-
gov.net/ActDocum
entDetail.aspx?Act

ID=99772 

4 0 / / / 

154 

UDHËZIM ADMINISTRATIV (MSH) Nr. 
04/2025 MASAT DHE KUSHTET PËR 
SIGURINË E PACIENTIT, PARANDALIMIN 
DHE KONTROLLIN E INFEKSIONEVE NË 
KUJDESIN SHËNDETËSOR DHE 
REZISTENCËN ANTIMIKROBIKE 

MSH 

2
0
2
4 

2 / 
P
O 

2
0
2
5 

https://gzk.rks-
gov.net/ActDetail.a
spx?ActID=102283 

      

155 

Projekt Udhezim Administrativ MFPT – 
nr.xx/2024 per Metodologjine e Vleresimit 
per Qellime te Shpronesimit dhe Kembimit 
te Prones se Paluajtshme  

MFPT 

2
0
2
4 

2 / X X        

156 

Projekt Rregullore (ME) nr.xx/2024 mbi 
Portofolin e Identitetit Dixhital 

ME 

2
0
2
4 

2 / X X        

157 
Projekt Udhezim Administrativ (Shendetesi) 
nr.xx/2024 per Imunoprofilakse dhe 
Kimioprofilakse 

MSH 
2
0

2 / X X        

https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=99772
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=99772
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=99772
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=99772
https://gzk.rks-gov.net/ActDetail.aspx?ActID=102283
https://gzk.rks-gov.net/ActDetail.aspx?ActID=102283
https://gzk.rks-gov.net/ActDetail.aspx?ActID=102283
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2
4 

158 

UDHËZIM ADMINISTRATIV (QRK) NR. 
04/2025 PËR NDRYSHIMIN DHE 
PLOTËSIMIN E UDHËZIMIT 
ADMINISTRATIV (QRK) NR. 07/2023 PËR 
AMBALAZHIN DHE MBETURINAT E 
AMBALAZHIT 

MMP
HI 

2
0
2
4 

2 / 
P
O 

2
0
2
5 

https://gzk.rks-
gov.net/ActDetail.a
spx?ActID=102648 

      

159 

RREGULLORE (MKRS) NR. 06/2024 PËR 
KUSHTET, KRITERET DHE 
PROCEDURAT E SHFRYTËZIMIT TË 
MATERIALIT ARKIVOR 

MKR
S 

2
0
2
4 

2 / 
P
O 

2
0
2
4 

https://gzk.rks-
gov.net/ActDetail.a
spx?ActID=99137 

      

160 

UDHËZIM ADMINISTRATIV MD - NR. 
02/2025 PËR PËRCAKTIMIN E 
PROCEDURËS PËR OFRIMIN E 
SHËRBIMEVE NGA FONDI EMERGJENT 
PËR NEVOJAT E VIKTIMAVE GJATË 
QËNDRIMIT NË POLICI 

MPB 

2
0
2
4 

2 / 
P
O 

2
0
2
4 

https://gzk.rks-
gov.net/ActDocum
entDetail.aspx?Act

ID=101184 

      

161 

Rregullore (QEK) Nr.xx/2025 per Punen e 
Keshillit per Investime ne Republiken e 
Kosoves 

MFPT 

2
0
2
4 

2 / X X        

162 

UDHЁZIM ADMINISTRATIV (MBPZHR) - 
NR. 02/2025 STANDARDET E CILËSISË 
DHE KLASIFIKIMI I QUMËSHTIT TË PA 
PËRPUNUAR 

MBPZ
HR 

2
0
2
4 

2 / 
P
O 

2
0
2
5 

https://gzk.rks-
gov.net/ActDetail.a
spx?ActID=101608 

      

163 

RREGULLORE (MFPT) NR. 01/2025 PËR 
FUNKSIONIMIN E KOMISIONIT MEDIKO-
SOCIAL 

MFPT 

2
0
2
4 

2 / 
P
O 

2
0
2
5 

https://gzk.rks-
gov.net/ActDetail.a
spx?ActID=102326 

      

164 

Rregullore (QRK) Nr,xx/2024 per 
Proceduren e Shqyrtimit te Projekteve te 
Pergaditura per Investime Strategjike ZKM 

2
0
2
4 

2 / X X        

https://gzk.rks-gov.net/ActDetail.aspx?ActID=102648
https://gzk.rks-gov.net/ActDetail.aspx?ActID=102648
https://gzk.rks-gov.net/ActDetail.aspx?ActID=102648
https://gzk.rks-gov.net/ActDetail.aspx?ActID=99137
https://gzk.rks-gov.net/ActDetail.aspx?ActID=99137
https://gzk.rks-gov.net/ActDetail.aspx?ActID=99137
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=101184
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=101184
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=101184
https://gzk.rks-gov.net/ActDocumentDetail.aspx?ActID=101184
https://gzk.rks-gov.net/ActDetail.aspx?ActID=101608
https://gzk.rks-gov.net/ActDetail.aspx?ActID=101608
https://gzk.rks-gov.net/ActDetail.aspx?ActID=101608
https://gzk.rks-gov.net/ActDetail.aspx?ActID=102326
https://gzk.rks-gov.net/ActDetail.aspx?ActID=102326
https://gzk.rks-gov.net/ActDetail.aspx?ActID=102326
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165 

Projekt Udhëzim administrativ (MBPZHR) - 
nr. xx/2024 për regjistrimin e kultivuesve të 
rrushit, prodhuesve të verës, verërave 
frutore, verërave të aromatizuara, regjistrin 
e vreshtave, deklarimet e obligueshme, 
dokumentet hyrëse – dalëse, klasifikimin e 
varieteteve dhe listën kombëtare të 
kultivarëve të pranuar të hardhisë së rrushit 

MBPZ
HR 

2
0
2
4 

1 1 X X        

166 

Projekt Udhëzimin Administrativ MBPZHR - 
Nr. XX/2024 për licencimin e objekteve për 
grumbullimin, përpunimin dhe ruajtjen e 
mjaltit dhe prodhimeve të mjaltit 

MBPZ
HR 

2
0
2
4 

1 1 X X        

167 

UDHËZIM ADMINISTRATIV (MMPHI) NR. 
01/2025 PËR NDRYSHIMIN DHE 
PLOTËSIMIN E UDHËZIMIT 
ADMINISTRATIV (MMPHI) NR. 04/2022 
PËR LEJE MJEDISORE 

MMP
HI 

2
0
2
4 

1 1 
P
O 

2
0
2
5 

https://gzk.rks-
gov.net/ActDetail.a
spx?ActID=106214 

3 1 

1. Neni 3, pika 2 e UA-se 
se miratuar përfshinë 
sistemin elektronik te 
aplikimit pas krijimit te tij. 

1 
1.Aplikimi per leje 
mjedisore 

168 

RREGULLORE (MKRS) Nr. 01/2025 PËR 
PROCEDURAT E DHËNIES DHE 
REVOKIMIT TË LICENCËS SË 
ORGANIZATAVE TË MENAXHIMIT 
KOLEKTIV TË TË DREJTAVE TË 
AUTORIT DHE TË DREJTAVE TË 
PËRAFËRTA 

MKR
S 

2
0
2
4 

1 1 
P
O 

2
0
2
5 

https://gzk.rks-
gov.net/ActDocum
entDetail.aspx?Act

ID=100981 

10 3 

1. Neni 6, pika 4: referimi 
ne LPPA sa i përket 
ushtrimit te ankesës; 
2. Neni 6: referimi ne 
LPPA per afatet; 
3. Neni 7: referimi ne 
LPPA sa I përket ankesës 
ne rast te revokimit te 
licencës; 

1 

1. Licencimi i organizatave 
per menaxhim kolektiv te 
te drejtave te autorit; 

169 

UDHËZIMI ADMINISTRATIV (në 
Shëndetësi) Nr. 02/2025- KUSHTET DHE 
PROCEDURAT PËR USHTRIMIN E 
VEPRIMTARISË SHËNDETËSORE NË 
INSTITUCIONET PRIVATE 

MSH 

2
0
2
4 

1 1 
P
O 

2
0
2
5 

https://gzk.rks-
gov.net/ActDocum
entDetail.aspx?Act

ID=101041 

10 1 

1. Neni 11, pika 18: 
referimi ne rregullimin 
sipas LPPA te zhvillimi i 
procedurës administrative 
si tërësi; 

1 

1. Licence per ushtrimin e 
veprimtarisë shëndetësore 
ne institucione private 

170 

Udhezim Administrativ (MSH) nr. XX/2024 
per tarifat ndaj sherbimeve qe ofrohen nga 
Agjencia per Pajisje dhe Produkete 
Mediciale 

MSH 

2
0
2
4 

2 / 
P
O 

2
0
2
5 

https://gzk.rks-
gov.net/ActDetail.a
spx?ActID=100827 
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